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ΑΡΧΙΣΕ ΧΘΕΣ ΚΑΙ ΛΗΓΕΙ ΣΗΜΕΡΑ

Η Σεισμικότητα στό Ηράκλειο
άντικείμενο τού Σεμιναρίου

ΑΝΑΓΚΗ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΟΒΟΥΝ ΟΑΟΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΕΙΣΜΟΥΣ
Άρχισαν χθες στο TEElTA Κ 

και ολοκληρώνονται σήμερα οι 
εργασίες του σεμιναρίου για μη 
χανικούς, ιμε ιθέμαι «Σεισμοί καιι 
Κατασκευές»1...

Τοι σεμινάριο είναι, κπανιάλη 
ψη των κεντρικοί νεισηγήσεων 
αντίώτοιιχου συνεδρίου που έγι 
νε στην Αθήνα τον περασμένο 
Φεβρουάριό. Οργανώθηκε από 
τΐο ΤΕΕ)ΤΑΚ, τον Σύλλογο Πο 
λιτικών Μηχανικιών Ελλάδας 
και τον Οργανισμό αντισεισμι 
κού Σχεδιασμού και Προστασί 
ας, και το παρακολούθησε: το 
σύνολο σχεδόν των μηχανικών 
του Ηρακλείου.

Κατά τις χθεσινές εργασίες 
ταυ σεμιναρίου και αφού έγι­
ναν σχετικοί χαιιρέτισμοί από

τον Αντιπρόεδρο του ΤΕΕ)ΤΑΚ 
κ·. Γεωργιαινάκη τον Πρόεδρο 
του ΟΑΣΠ Καθηγητή κ. ,Δρακό 
πουλο και τον Αντ)δριο .του 
ΣΠΜΕ Κ. Σμπώκο επαναλήφθη 
καν οι εισηγήσεις του συνεδρί 
ου της Αθήνας.

Οι ομιλητές ιαναφέρθηκαν σε 
■θέμαται σεισμικότητας του Ελλά 
δικού χώρου με εξε,ιδνκευσηι 
στη: περιοχή: του Ηρακλείου και 
της Κρήτης. Συγκιεκριμέινα: ο Κ. 
ΔραΚάπουλος έδωσε στην δήμοι 
σιότη,τα στοιχειά: πρόσφατων με 
,λετώ,ν, όπου υπολογίζεται: η πι· 
θανόιτηηα εμφάνισης ενός σ®ι 
σμού με συγκεκριμένοι μέγεθος 
για: την περιοχή του> Ηρακλ εοίυ 
ικαιι για ένα ορισμένο χρονικό 
διάστημα. ,
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Ο «ιΗνωμενας Τύπος» καιι το 
Γαλλικό Πριακτορε'ο Ειδήσεων, 
ιμεταδόσανε προχθές το βράδυ, 
ιμ:ια πολύ· χαιραικτιπριστιική και: α- 
πακαλυπτιιική είδιγαη ατό την 
πρωτΕύοωσα' τιης Αμερικής.

Ειίναίΐι χαιριακτηριστική γιατί δί 
δε» το κύριο γνώρισμα: της ομιειρί' 
ικάινικης νοτροπί,ας γιια: την Αμερι 
κή τους, κιαιι οιποκιαλυπτακή, γιατί 
ξεσκεπάζει το· πιαιιννίδι πιαυ παίζε 
ται μιε τους πυραύλους σε βάρος 
της Ευρώπης καί' του1 άλλου, κό­
σμου.

Να τί λέει η εΐδήση. «Η αυερι 
«κηηκή Γερουσία σε χθεσινό' της 
ψήφισμα', ζήτησε από Τον 'Πράε 
δρσ Ρήγκιαν να 'επισπεύσει' τις συ 
νομιΑΐιες -με τη Σοβιετική, Ένωση·, 
V Ία την πλή ρη απομάκρυνση, των 
πυρηνικών πυραύλων μέσου βε- 
ηλνεκούς από τη θάλασσα».

Το νόημα όλης αυτής της πρό 
τάσης είναι, ή αγωνία·που συνέ- 
χιει τους Αμεριιικάνους για, τους 
πυραύλους παυ είναι1 ιενδεχόμενο 
να απειιλήσουν τη ζωή τους στην 
ίδια: τη χώρα: τους, οπό τιη θά^ 
λασσο. Συνειδητοποιούν δηλιαδή 
ότι: δεν έχουν εξα,σφαλίσει', το α- 
πυρόβλητο της Αμεριική,ς από 
τους πυραύλους, αφού ■ υπάρχουν 
πυριαίυλαφόρα' υποβρύχΐια' κιαι1 
πλίοϊια, και» αφού ακόμη ιμπαρεί 
στην ανο χτή θάλασσα, ναι γί­
νουν ιεγκάταστάισει,ς ποιυ στη: δε 
δομιένηι στιγμή να μπορούν να1 
χρησμό ποιηθούν σαν βάσεις πυ 
ραύλων μέσου βεληνεκοώς.

Ωστόσο', η ίδιο η αμερικάνικη, 
ιΓιερουσίο δεν υπέβαλε ποτέ ανά' 
λογο αίτημαι στον Πρόεδρο για 
τους πυραύλους μέσου βεληνε- 
ικοιύς ποιυ η ίδια: π αμειριικίάνικιηι 
'Κιυβέρινιηση τοποθετεί στις χώρες 
της Δυτικής Ευρώπης, κτ ας υ- 
πάιριχειι τόσο' έντονη; δυσφορία -σ 
πό τους ΕυρωπαιΊ'κούς λΙαούς.

Φιαίνεταιΐ’ καθαρά τώρα, ποιοι 
στην πριαγματιικότητα' έίναιι ο» 
στόχοι τιης αμεριιικιάινικης πολιτι­
κής δια των πυραύλων : Να κίστα 
φέρουν ναι μην απειλούνται' με 
πυρηνικά' αντίποιινα από πουθε­
νά, ενώ αυτοί θα μπορούν από 
την Ευρώπη ναι απειλούν, αδιά­
φορο γι α το ποιές θα είναι: ο» συ 
νέπιειες για τους ίδιους τους συμ 
μάχοιυς τους!

Ξέρουμε, ότι πριν από χιρόνιαι 
είχε υπόγραφε» μια συμφωνία: α­
νάμεσα στην Αμερική και τη Σσ 
ιβίεΤΊκή Ενωση, σύμιφωνα με την 
οποία αναλαμβάνουν την ιυποχρέ 
,ωσιη σίμοιιβαιίσ', να! μη χρηΐσιυο1· 
ποιήσουν ποτέ τους διηπειρωττ- 
ικούς πυραύλους, τους λεγάμε­
νους βαλιστιικούς.

Με τη συμφωνία' αυτή, ο» Αμε 
ρικαναί ΐεξα'σφιάλισαν τη: χώρα 
τους από μακιρυνά, πυρηνικά Πλή 
γματιαί. Μόλις όμως πέτυχαν αυ­
τό τους τον στόχο κιαι γνωρΚσν 
τας ότι η χώρα τους περιιβάλλε 
τα ι από ωκεανούς που σημαίνει 
πως είναι: απειράβλητη, επιδιώξα 
νε ,και πέτυχαν, να φέρουν στην 
Ευρώπη μέσου βεληνεκούς πυ­
ραύλους κοί' τους έχουν κιόλας

ενκίαταΐστήσει1. Έτσι, από μέ- 
ιριοιυς τους, αχρήστιεψιαν τυπικά 
και ουσι αστικά τη συιμιφωνίια που 
είχαν κώμειι με τη Σίαβ. 'Ενωση, 
γιατί, αυτοί μεν μπαρούν τώρα 
να καταφέραυν πλήγματα στην 
ί-ΣΣΔ, ενώ' η Σοιβιετική Ένωιση 
δεν μπορεί να κάμει το ίδιο · με 
τους SS 20.

ιΚγ έτισΐ’, έχουμε τούτο το φαι 
νόμεν,ο: Η Αμερική απειλεί με 
τους πυραύλους της την Σαβ. Έ 
νωσπ ως τα' Ουιριάλίΐα' τουλάχι- 
.στο, ενώ η Σοβιιετική Ένωση, ατ 
πειλειϊ με τους δικούς της μέσου 
βελιηνεκιούς πυραύλους, τη Δυτι 
κή Ευρώπη. Οι».ρεγ-άλίαι πύραυλοι 
τής εώσιι δεσμευμένοι με την συμ 
φωνίσ που «χύειι πάνται. Απο­
στρατεύτηκαν. Δεν απειλούν την 
Αιμιεριική.

Αλλά: ιοιι πύραυλοι, δεν σνα- 
πτύσσονται μόνο1 στην ξηρά. Υ- 
πάιρχσυν και το πιφιαυλόκρόρα υ- 
πσβρύχια. Υπάρχουν και τα πυ- 
ίκιιλοψοεα πλοία ανοιχτής θά- 
λσσσιας. λυνέιίδητιοποιίιοιύν λοιπόν 
ΤώιρΒ όί Αμερικιανο'ί ότι η Αμιερ» 
ική τους,'ή'?ώή τους, δέν είνατ 
και Τόσιο: ασφαλής (με μόνη την 
ιοπαγόρευοη.’ των διηπειρωτικών 
πυραύλων. Κινδυνεύουν κιαι» από 
τη θάλασσα. Kai αξιώνουν από 
τον Πρόεδρό τους να κάμει συμ 
φωνίσ που να: τους εξασφιαλΐζει 
και από την πλευρά αυτού του 
κινδύνου. Για τους «Κρουζ» ό­
μως και τους «Πέρσ:νκ» δεν λέ­
νε κουΒέντσ. Γκτπί; Είναιΐι σπλό'. 
Δ'ότι αυτοί οίναιι μεν πύραυλοι 
μέσου ιβεληινεκιαύς καιι απειλούν, 
όμως είναι αλλού εγκατεστημέ­
νοι, ο αν γι' αυτούς υπάρξουν 
αντώΟΊΜα, αυτά θα είΥο» ντα τις 
χώρες που έχουν δεχθεί τους δι 
κούς τους πυραύλους!

Τί ,πά®ι νσ πει αυτό; Πάίειι να 
πει ότι δεν δίδουν δεκιαιριάικι νιια 
τη ζωή των άλλων κι ας είναι σϋμ 
μαχοϊ τους. Δε δίδουν διάρα 
γ.α την Ευρώπη: την οποία α­
πλώς χρειάζονται' σαν πεδίο βο­
λής 'κι ας γίνει στάχτη και κουρ­
νιαχτός, κι αυτή, κι η ζωή των 
ανθρώπων της.

Συμμαχική στήριξη και αλλήπ 
λιεγγύη, γιια... ιδεώδη!

Είναι αληθινά απακαλυπτικό 
το προχθεσινό ψήφιισίμα' της αμε 
ρικιάνιΚής Γεραυσίιας. Απακιαλυπτ,ι 
κό και για τον δείχτη ενδιαφέρον 
τος της, Αμερικής γιια τους ίδιους 
τους συμμάχιαυς τους, μσ και της 
ειλίΐίρίνειας τους για' την Ειρήνη..

Όταν οπό κάθε πλευρά θά- 
χουν εξασφαλίσει, τοι απυρόβλη­
το της χώρας τους, τσυλάχιιστο 
γισ την κιρίσιμη πρώτη φάση' του 
πολέμου, τϊ θα τους ·εμποίδ'ίσ®ι 
να πυρπαλήσσυν όλο τον άλλο 
κόσμο;

Κα: τρ ερώτημα: που μπαίνει 
τώρα είναι: Υπάρχουν, λοιπόν, 
τόσο ανεύθυνοι: πολιτικοί ηγέτες 
πσυ: παρ' όλ’ αυτιά, δέχτηκαν να' 
κάμουν τις χώρες και: τους λαούς 
ταυς, δόλωμα: σΤο: πυρηνικό αγ- 
κ'στρτ των Αμερικανών;

Σ. Σταυρακάκης.

Στην συνέχεια ο Δήντής του. 
ΟΑΣΠ αναφέρθηκε στη, σήμα 
σία της ενημέρωσης του πληθυ 
σμού ικαιι των ιμηχανικών για τη 
πρόληψηι των καταστροφικών συ 
νεπειών από ένα σεισμό. Ακόμα 
αναπτύχθηκε ο ρόλος του κοινώι 
νικού προγραμματισμού, η αντί 
σεισμική πολιτική που βφαριμό 
ζεται σήμερα στην Ελλάδα on 
στόχοι ικαιι ο ι προοπτικές της

Τονίστηκε ιδιαιίτειραι το γεγο 
νός ότι ηι Ελλάδα είναι ο χώρος 
όπου ‘εκδηλώνεται ένα μεγάλο 
ποσοστό σεισμικής δραστηριότη 
τας σε παγκόσμιο επίπεδο. Γί 
αυτό η ανάγκη ενημέρωσης του 
πληθυσμού και των μηχανι­
κών είναι πολύ μεγιάληΐ.

Υπάρχουν είπε ο ικ!. Σμπώκος 
αύτήι τη στιγμή' προγράμματα 
του ΟΑΣΓΠ σε: βξέλιιξη που ανα 
φέρονται σε θέματα αντιισεισμ! 
κών κανονισμών, Έρευνας Και 
Ενημέρωσης ταυ πληθυσμού. Η 
χώρα μας με αρκετή ικαθυστέρη 
ση αναπτύσσει την αντισεΊσμι 
κή της πολιτική γιοι την θωρά 
κτίση, και. προστασία του φυσικού 
ιπλαύτουι και τού πληθυσμού α' 
πό τις καταστροφικές συνέπειες 
των σεισμών.

ΣΧΟΛΙΑΤΡΙΚΗ
ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ
LFC ΥΓ. ΚΕΝΤΡΟ

ΈιδιΚό γραφείο Σχολιατιρικής 
θα αρχίσει να λεΊτουιργιεί στο 
Υγειονομικό Κέντρο' καΐι θαι πα 
ραμένει ανοικτό καθημερινά.

Σκοπός της λειτουργίας αυ­
τού του γραφείου είναι ηι έξα 
σφιάλιση καλύτερου ελέγχου της 
υγείας των μιαιθητών τόσα στην 
,πόληι του Ηρακλείο-υ ,όσο; και 
στην ύπαιθρο.

Η δημιουργία του παραπάνω 
γραφείου «ποφασίστηκιει σε! σύ 
σκέψη; του Νομάρχη, του Νομία1 
τρο,υ κιαι του Σχολίατρον -bom 
Νομού, που πραγματοποιήθηκε.' 
προχθές και για θέμα της είχε
την καλίύτκρη ο'ργιάινίοσίηι 
Σχολκσρικής Υ-ηρεσί;ις.

της

ΟΜίΛΙΑ
ΠΑ ΤΟΥΣ ΣΥΝ)ΜΟΥΣ 
ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ
ΣΤΟ ΕΒΕΗ

Ενδιαφέρουσα ομιλία για τους 
Σιυνεταιιρισμούς και τις Κοινο­
πραξίες θα γίνει από ρίδιίκό στέ 
λεχος του ΕΙΟΜΜΕΧ, στο 
ιΕΒΕΗ την ιερχήμενηι Δευτέρα 
25 ΙουνίΙου, στις 7 το ιβρίάδύ. 
Την οιμιλίΐαι θα ακοιλουθήίσει σιυ 
ζήτηση.

Την Εκδήλωση οργανώνουν οι 
ΔΊόικιήσεις των Εμποροιβιομηχα 
νικού και Γ.πιπγιά.μσ.τικού Είπα 
ιμελήτηρϊών, που καλούν τις πα 
,ραγ.ωγίικές τάξεις του Νοιμόίυ 
ιμας να την παρακολουθήσουν.

οτήν Οίκον. Πολίτικη ή Κυβέρνηοη
0Α ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΘΕΙ ΤΟ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ

ΑιΘιΗΝΑ 21 (ΑΠΕ)— 
Δεν αλλάζει ιμέχρι το τέλος 

του χρόνου η οικονομική πολιι 
τική που έχει εξαγγείλει για το 
1ι9'84 η κιυβέιρνηση καιι δεν πρό 
κειται να ληφθεί κανένα νέο 
μέτρο.

Αυτά προκύπτοίΛ· από δηλώ­
σεις του υπουργού Οικονομία; 
και οικονομικών κ. Αρσένη, ο 
Όίποίος ειδικότερα είπε:

«Η οικονομική πολιτική συν3 
χίζεπαιι όπως ®νχε πιρογραμματι 
στεί χωρίς παρεκκλίσεις, γιατί η; 
οικονομία βρίσκεται στη πορεία 
ποιυ είχαμε πραβλέψεί. Και αιρχί 
ζούμε τώρα να σκεφτόμαστ© ιμε 
αισιοδοξία τα βασικά στοιχέίό 
της οικονομικής πολιτικής για 
το 1985.

λεύθβροι «Μίγ^ελμιαπίες, και αν 
είναι σωστές οι ατταιλλαγές για 
τους αγρότες, τους καταθέτες κ. 
λ.π. Γενικά πρέπει να συζητήι 
σομμει όλο το φορολογικό; ιμας 
θέμα από την αρκή, και να ΐμην 
παίρνουμε αποφάσεις την τΕλευ 
ταία στιγμή και ιυπό την πίεση 
του χρόνιου. Πρέπει ναι βάλουμε 
μπροστά ένα πρόγραμμα μεταρ 
ρυθμίσεων, το οποίο και ναι υλο 
ποιήσουμε διαχρονικά.

Στο σημείο αητό ο ικ!. Αιρσένης

ανέφτιρΕ ότι του έχει; τεθεί ήδη 
το θέμα της φορολογικής απαλ 
λαγής υπαλλήλων της Ολυμπία 
ικής Αεροπορίας που μάλιστα 
πληρώνονται σε; συνάλλαγμα, 
και: επίσης το θέμα, των φόρων 
που πληρώνουν οι γιατροί. ''Ηδη, 
από. στοιχειά που του έχουν τε 
θεί υπΓ όψη προκύπτει' ότι στον 
Πειραιά μόνο 7 γιατροί δηλώ· 
σαν ετήσιο εισόδημά πάνω από 
2 Εκατ. δρχ.

Όσον αφορά την οικονομική 
πολιτική για φέτος ο κ. Αρσέ-

Ύψους 801 εκατομμυρίων

Ο ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΔΕΥΑΠ
Βασικοί στόχοι της οιικοναμι 

ικής πολιτικής για τα Γ985 θα si 
ναι ηι πραγματοποίηση; διαρθρω 
τικιών αλλωνών στο εξαγωγικό 
βμπάριιο και την φορολσγική| πο 
λιτική έτσι ώστβ η οικαναμική; 
ανάπτυξη να μην φρενάρεται από 
τα αλείμματα στο ισοζύγιο πληι 
ίρωμών και στον προυπιν.ογισμό.

Ειδικά όσον αφορά την φάρο 
λογική, πολιτική; ο κ. Αρσένης 
επανελάβε ότι η κυβέρνηση θα 
προχωρήσει σε ιμεταρρυθμισειις 
του Φορολογικού συστήμιατος 
που θα το καταστήσουν κοινωνι 
κά δικαιότερο ενώ ταυτόχρονα: 
θά αυξήσουν την εισοδηματικήι 
ιελαστικότηται των φορολογικών 
εσόδων. ®έιβα>Μ η ιμεΤαιρριύθμιση 
του φορολογικού συστήματος 
είναι1 σοβαρή και δύσκολη υπό 
ιθεση και η ολοκλήροχτη. της θα 
απαιτήσει: ιμακρό διάστημα:. Η 
κυβέρνηισήι πάντως πιρινί πιροχω' 
ιρήσει σε οπαιοδήποτε μέτρο, εί 
ναι αιποιφιασισμένη να ανοίγει' δη 
μόσιο διάλογο· και ναι κώνβί σύ 
στηματικήι Ενημέρωση του κοι­
νού για τα φορολογιικώ θέματα 
έτσι ώστει να μην 'υπάρξουν ιμε 
την κιατώθεσηι του νέου προύπο 
λογισμού εικίπλήξεις είτε, για κα 
τιαιργησηι φορολογικών απαλιλα- 
γών ή. για ®πιβαλήι επιβαρύνσε 
ων.

Χαραίχτηιριστικά ο κ. Αρσένης 
sires ότι τώρα υπάρχ.ειι ηι δυνατό 
τητα να συζητηιθούν όλες οι πλευ 
ιρές του φορολογικού συστήμα­
τος, έτσι ώστιε στα πλίαίσια ενός 
βημοσίσυ διαλόγου ναι ενίημερω 
θεί το ‘κοινό· γιια το ποτοι πληρώ 
νουν κσι ποιοι δ®ν πληρώνουν 
φόρους και γιατί, ποιοι πληρώ­
νονται από το· κράτος noon γιατί, 
αν πρέπει να είναι τόσο; υψηλοί! 
οι φορολογικοί συντειλεστές για 
τα μεγάλα εισοδήματα, εάν είναι 
on σωστοί φόροι που πληρώνουν 
τα μονοπώλια, οι εταιρίες, οι ε

α)
β)

ΦΗΦΙΣΤΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Συνεδρίασε την Τρίτη το βρά 

δυ και ύστερα από σειρά αναβο 
λών, το Δηιμ. Συμβούλιο Ηραι 
κλείου, και ανάμεσα, στα άλλοι 
ψήφισε τον προύπολογισμ<> της 
Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρβυ 
σης και Αποχέτευσης, ·που ανέρ 
χεται ‘σε 8011 εκαιτοίμι.

ΣΙτα θέματα που συζήτησε πε 
■ριλαμβάνονταν και αυτό του Πα 
τ'επιστημίοιυ Κρήτης καιι της Παι 
νεπιστημιιακής κλινικής, για τα 
οποία ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης 
έκαμε ιπλατειά ενημέρωση.

Επίσης συζήτησε1 την σι μ μ'·: το 
χή με .τείχνικήι βοήθεια; του Δήι

μου, σΒην λειτουργία ιμονάδιας 
τεχνητού νεφρού στο Βενιζέλειο 
αποφάσισε την ενίσχυση του Κο 
λυμιβηιτΊκοιύ ομίλου ιμε: 150.000 
δρχ. και αποδέχτηκε; .την κλήρο 
δότηση οικοπέδου 600 τ.ιμ., που 
έγινε mo την κ. Άννα χήρα 
Εμμ. Πουλή. Το, οικόπεδο, που 
βρίσκεται πίσω από το ξενοδο 
χείιο GAEA'XY θα χρησιιμοποιη. 
•θεί για ανάγκες του Δήμου, ό 
πως πράσινο, παιδική χαιρά κλπ.

Τέλος, ανάμεσα σε άλλες απο 
φάσεις ενέκρινβ και την έκδοση, 
ενός άλμποημ μβ φωτογραφίες 
του GEROLA.

νης είπε.,ότι το δεύτερο ειξάμη, 
να του 1W84 θα αφιερωθεί κυρί 
ως στην υλοποίηση των μέτρων 
που ήδη έχουν εξαγγελθεί. Συ- 
γκΕκριμένα οι προτεραιότητες 
για τα δεύτερο εξάμηνο είναι 
οι εξής:

ιΐί. Η αποκέντρωσιη στην υλο 
ποίηση του πενταετούς προγράμ 

, ματος με την ενίσχυση και στε 
,λέχωσιη των περιφερειακών υπη 
ρεσιών.

2 . Η ολοκλήρωση του ,προ- 
γιράματος για την εξυγίανση 
των προβληματικών επιχείρησε 
ων που θα γίνειι με επενδυτικά 
προγράμματα για την αναβώθμύ 
ση της τιεχνολογίας.

3 . Ή υλοπο ίηση από το πιστω 
πικό σύστημα των μεταρρύθμισε 
ων που έχουν εξαγγΕλθεί στον 
χώρο αυτό. Π.χ. πολλά από τα 
μέτρα για την χρηματοδότηση 
των ιβιοτεχνών και των εμπό­
ρων που εξήγγειλε, προ; δυα μη 
νών στη Θεσίικη ο κ. Αρσένης, 
'δεν έχουν μέχρι τώρα κοινοποι 
ηθεί σε υποκΆα Τραπεζών.

Στο τέλος του μηνάς, ή τις α 
ρχές του άλλου ο: κι. Αρσένης 
θα προιβεί σε λεπτομερείς ανα 
κοιινώσεις γιια την πορεία και 
τις προοπτικές της οικονομίας.

ΣΕΙΣΜΟΣ
ΧΘΕΣ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ

Ισχυρός σεισμός, παραιτεταμέ- 
νηις διαρικείας έγινε χθες το μ® 
σημιέρ'ΐ αισθητός στό Ηράίκιλειο,· 
ευτηχώς δίχως ζημιές.

Από το-ιΓίΐωό'.Λ αμιχό 1 νστι'ου 
το του Εθνικού Αστ®ροσκοπ'εϋου 
Αίθηνών ικαιι· το εργαστήριο Γ® 
ωφόσδεής του Παιν)μιίοιυ ιΘ®σ) 
κης ιανακοινώθηκει ότι σήμερα 
στις 13 ,44 οι σεισμογράφοι τους 
ανέγραψαν σφοδρή; σεισμική δό-' 
νησή μεγέθους 6,4 ιβαθ. της κλι , 
μαικας Ρίχτερ.Η δόνηση προέΡΚό 
ταν από· απόσταση. 2Γ75 χλιμ!. να | 
τια της Αθήνας. Το επίκεντρο 
εντοπιζεταιιι στα θαλάσσιο; χώρο· 
μεταξύ Κρήτης καιι Κυθήρων.

Ο σεισμός έγινε: πολύ: αιισιθήι 
τός στα: Χονιώ, αλλά και εκεί ό 
πως ανακοινώθηκε: δεν υπήρξαν 
ζημιές, πλημ (μερικές ρωγμές σε 
σπίτια.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΧΘΕΣ 
ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ 
ΓΙΑ ΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ

Σύσκεψη με θέμα τη,ν πορεία 
των εργασιών τω νΚέντρων Υ 
γειάς καιι των Σχολικών κτιρί 
ων που ήδη ανεγεί,ροντοι, έγι 
νέ στη: Νομαρχία.

Στη σύσκεψη ποίΤΓ προήδρεύσε 
ο Κ. Νομάρχης, είχαν κληίβεΐ 
όλοι οι Τεχνικοί της ΔΙνσης Τε 
χνικών Υπηρεσιών του Νομού.

Αρχισαν άπό χθες στό Νομό μας

01 ΑΕΡΟΨΕΚΑΣΜΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΜΣΗΤΟΥΔΑΚΟΥ
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ο
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ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
Α και Δ Δέσμης.

Α και Β Λυκείου.
Διδάσκει ο Καθηγητής

Γ. ΜΑΛΑΘΡΑΚΗΣ
ί Πληροφορίες τηλ. 230887.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σήμερα Παρασκευή και ώρα 4 μ.μ., κάνουμε 

εγκαίνια του νέου μας
ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ - ΛΙΠΑΝΤΗΡΙΟΥ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
στη Λ. 62 Μαρτύρων 310

μετά το κόμβο του Γιόφυρο, επί της παλαιάς ε­
θνικής οδού Ηρακλείου - Γάζι.

θα το θεωρήσουμε μεγάλη μας τιμή να παρευ 
ρεθείτε.

<; Με τιμή <
I; ΝΓΚΟΛ. ΑΛΕΞ. ΞΕΝΑΚΗΣ !
]> Σημ.: Ιδιαίτερες προσκλήσεις, δεν θα σταλούν. !

•Τέλος ο κ. Αρσένης είπε ότι 
Επισπειΰ&Βταιΐ ηι κατάθεση του 
νομοσχεδίου’για: -την εισαγωγή 
του ρυθμιστικού φάρουι προστασί 
ας της Ελληνικής παιραγωγής, 
στον οποίο θά ενσωματωθούν υ 
φιστάμΕίΌΐ φόροι που αντίκειν 
ται στην Κοινοτική Νομοθεσία'.

ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ κ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
Ό Πρόεδρος του Κόμματος 

των Φιλελευθέρων δήλωσέΓχθες 
πα εξής:

«Ευχαριστώ τους οπαδούς και 
τα στελέχη τού Κόμματος για 
την αγωνιστεκότητα και την αΦο 
σίωση· που επέδειξαν κατά τις 
πρόσφατες Ευρωεκλογές, οι οποί 
ες θιέξήχθησαν κάτω από δραιμα 
τιϊκές συνθήκες.

Επιθυμώ να τονίσω απερίφρα 
στα ότι ο; αγώνας για την δημι 
ουργία ενός ισχυρού; Κεντρώου 
φορέα θα συνεχισθεί, γιατί εί 
vam εθνικά Ρπιίβεβλημένα για: την 
αιποτροιπήί της .«ολώσεκος».

Η Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ
ΧΑΙΡΕΤΙΖΕΙ ΤΟ ΛΑΟ ΓΙΑ ΤΗ ΝΙΚΗ ΤΟΥ

I
 ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ |

Τη Δευτέρα στις 7 το βράδυ, κάνομε εγκαί-' <! 
via στο καινούργιο μας Κατάστημα, !j

στη Λεωφ. Καλοκαιρινού 61.

Θα βρήτε τη γνωστή ποιότητα και σε φτηνές !> 
τιμές, τσάντες, σανδαλα, ζώνες, πορτοφόλια ;! 
και την αποκλειστικότητα εξαιρετικής ποιότητας <! 
δερμάτινων χαλιών. <;

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΧΡΟΝΙΑΡΗΣ ?

11
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,αμειακες μηχανές
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Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ-Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ-Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥΟ.Ε 
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ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ
ΑΣΤΥΡΑΚΑΚΗΣ 
ΔΑΒΡΑΔΟΣ 
ΚΑΤΣΟΠΡΙΝΑΚΗΣ 
ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑ 
ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ
Τμήματα θερινά A, Β, Γ Λυκείου 

Για όλες τις Δέσμες.
Έναρξη 25 Ιουνίου

Νέα Διεύθυνση: Έβανς 87
τηλ. 28.33.88 — 28.83.14. — 28.15.90

Άρχισαν οι ψεκασμοί για τη 
κκχταπολέμηριη του δάκου της ε 
ληιάς με συνεργεία ψεκαστούν 
στις πιο πρώιμες περιοχές του 
ΐΝοιμού Τια? ίΙΤάλια, Χερσόνη; 
σος, Γούβες κλπ από χθες 21-6 
«1,984.

Προβλέπεται ότι από την ερ 
χόμενη είβιδιομάδα η καταπολέ 
ιμηση του δάκου μιε ψεκασμούς 
από τοι έδαφος κιαι από τον αέ 
ιραι θα γβνίικευθούν σε όλες τις 
πρώιμες παραλιακές περιοχές.

Προγραμματίζονται φέτος ναι 
ψεκαστούν από το ®λΙαιιοταμκίο 
ιΗρακλείου 370.000 σπρέμ. από 
τον αέρα και 3'80.000 από το έ 
δακροις.

Οι αέρα ψεκασμοί τη φετεινήι 
περίοδο θα: γίνουν από τον «ρω 
τικό φορέα αεροιφαρμογιύν 359 
■ΜΙΑΕΔΥ.

Το κλιμάκιο της 'ΜΑΕΔΥ 
που έχει: αναλάϊβε,ι να: ψεκάσει 
τους Νομούς. Ηρακλείου, Λαση 
θϊου και τη Ρόδο έχει στη δύνα 
μιή του 6 αεροπλάνα κιαι δυο 

; ελικόπτερα.
Υπενθυμίζεται στους ιμελιισσο 

Κόμους να μεταφέρουν τα μελίσ 
σιαι τους στις περιοχές που θα 
γίνουν ψεκασμοί από το έδαφος ' 
για να αποφΰγουν τις ζημιές στα 
ιμελισσοσμήνη τους, Οι περιο 
χές που θα ψεκαστούν από το 
έδαφος είναι,:

1) Ολόκληρη ,η επαρχία: Βιάν 
νου.

2) Η περιοχή Εμπόρου (κοι 
νότιητες Εμπόρου, Ξενιάκου Μη 
λιαράδων, Αφρατί, Μάρθας, Κα 
ραϊβάδω,):.

3) Η ιπεριοχή Καστελλίου

4) ,Η περιοχή Μοιρών (κριέ 
νότητες: Ρουφά, Μιαρού, Πηι 
γαΊδακίιων, Αγ.. ΚυρίΌ.ου).

5) ιΗ περιοχή Τυμιπιαικίαυ (κοι 
νότητες: Γρηγοριάς Μαιγαιρικά 
ρι, Σκούρβουλα).

:6) Περιοχή Αγ. Βαιρίβάιριας 
(κοινότητες: Αγ. 'Βαρβάρα, Πρι. 
νιά, Άγ. Θιωμάς, Δόύλι, Μ. Βρΰ 
ση, Λαραιι. Άνω Μούλισ, Παι 
ναισσός)1.

7) Περιοχήι Ζαιρού (κοινότήι 
τες: Ζαριός, Γέργηρη, ΝήβρΛας 
Κάμάρες, Βορίζα, Μαρόνι)!.

θ) Η πιερίιοχή Ασημιού (Κοινό 
τητια Άνω και Κάτω; ΆΚριιαι 
και περιοχή των Ινίων)1.

9) Η περιοχή Λαγκάδας: '(κόν 
νότητες: Ποταμιές, Αβδού, Γω 
νιές, Μοχός, Κράσι, Κρρά).

10) Η περιοχή Χερσονήσου 
(ΚοινότηιτΗς:; Μάλια, Χειρισόνηι- 

σοις, Λ; Χερσονήσου, Γούβες, 
Καλό Χωριό, Κόίξαιρηι, Χαρασ 
σό και περιοχή Γδυμνών καιι 
Κοκκίνηι Χάνι:).

Ill') Η «ερισχήι Μαλέβυζίου 
(κοιινότήτες Ρογδιά. Μάραθος, 
Δαμάστα, Αχλάδα, Φόδελέ, Γω 
νιές, Ασφράκι, Αιι'δονοχώριι1, 
Κρουσώνα, Σάρχος,)'.

12) Η Κοινότητα: Κυπαρνσι 
της επηρχίας Τειμένους.

21-6-1984
Από το Ελαιόταίμειίοι ΗραικλέίΙιυ'

(καινότηιτιες: 
σταμονϊτσας, 
Καρουζανών, 
σκιών)'.

Αμχτιριανού, 
Μαβιάς, 

Περάια και

Κα-
<ιθύ,

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ!
— Εις ιμνήμην' Αλέικιου Τζανά 
κη και με τη συμπλήιροκτη 9 χρό 
νων από του θανάτου του τώ οι 
δέλφια του Βενιζέλος, Κώστας, 
και Ισμήνη κατέθεσαν σπώ γρα 
φεία ιμας δρ/. 5000 όπως, διατε 
ΓΙούν: Γ) δρχ. 21500 υπέρ του Κέ 
ντρου Ειδικών Παιδιών ο Άγ. 
Σπυρίδων 2) δρχ. 2500 υπέρ των 
συσιτίων Αγ. Τριάδας.

,Η Νόμιαρχιακή Επιτοεπή Ηρα- 
κΧιείου: ταυ ΠΑΣΟΚ στέλνει ©ερ- 
μό ‘αγωνιστικό χαιρετισμό Νίκης 
στό Δημοκ,ραιτιικό Λαό του Ηρα 
κλείου, που στις Ευρωεκλογές της 
17 Ιιούνπ αιπόδειξε για μσ ακόμα 
φορά, ότι απο,τελεί την πρώτο 
ποιρία του ΛαΎκού Κινήματος 
για Δημοικρατία, ΚσΛ-ωνική δίκιαι 
oouw και Εθνικά Ανεξαρτησίια.

Τ.μή και δόξα στο Λαό του 
.Ηρ,σκλ&'οα και ςλόκλπειπς τιης 
Κρήτης, που δίνοντας αυντριιπτι 
κή Γ.λΞΐΌΐψπφία στο Κίνηυα της 
Αλλαγής, δ κιαίωο : τη φήμη του 
ως πρωτοπιόριου σ' όλους τους 
Εθνικούς και Διημοικιριατ.κούς αιγώ 
νες της πατρίδας μας.

Η ντώπεα1 κιαιι ξένη οικονομίική' 
ολιγιαρχΐα και η πολιτική της έκ­
φραση η Ν.Δ. μάτια, a προ σπάθη 
σε, στις πρόσφατες εκλογές, ια 
ονακόψει την ιανοδική πορείιαι 
του Λαού μας γιια τη μιεγάλη; 'Κιαιι: 
νωνίική Αλλαγή που θεμελιιώθηκιε 
στις 18 Οκτώβρπ τσυ '81.

Έδωσαν με φανατιιισμό και, πά 
6ος τον «υπιέρι πάντων αγώνα», 
χρησιμοποίησαν ανοικτή βίιαι και 
τρομοκρατιία. με τη βοήθεια: των 
ιαλυσσοφάρων τραμπισύκων του 
αλήστουι μνήμης παρακράτους 
τιης δεξιάς, απείλησαν εκδίκηση 
ον Επιανέλθουν στην εξουσίια1, «- 
ξανόρασαν συνειδήσεις με παικ- 
τωλρύς χρημάτων, υπερψηφίστη 
καιν από το σύνολο σχιεδόν των 
Τούρκων της Θράκης κιαι Ρόιδό 
,πης με εντολή του «σώφιροινα» 
ΕΒΡΕΝ, και nep·' όλα αυτά παιρέ 
,μειναν μειοψηφία στο εκλΙογικό 
σώμαι.

Ο ΔημοικριατΓκός Λαός ανάδει 
ξε πρώτο κόμμα1 το ΠΑΣΟΚ, σύ 
ξηρέ την πασοστιιαίια του δύνα 
μη σε σχέση με τις Ευρωεκλογές 
του '81, απαδειικνύοντίας ιμε αυ­
τόν τον τρόπο ότι στηρίζει την

Αλλαγή, πιστιευε·' στην εθνιική 
σ'μμφΑ'ωσιη και σποδοικιμάζεί' 
τη.' sr> ατροφή στο ααιρελθόν κύ» 
τα κηρύγματα μίσους της Ν.Δ.

Η Ν.Ε. Ηροκλ^ίου! Ttiu ΠΑ. 
ΣΌ.,Κ. κιολεί το Δη'μοικιρα'Τϊ'κό Λαά 
τ'αυ. Νομού μιας σε τβσραιπιέρσ συ 
σπιείιρωσιπι κιαι επανιρύπνηση γιια 
περιφριοιύρηισίπ' κιαι πλίάτίειμα των 
Δημοκρατικών του κατιαικτήσεων

Αξιοπο,ιώνπας την εμπορία 
των Ευρωεκλογών, ·μ:ε γνώμονα 
και:: μόνοι τια: σύύφΦβο'νται -new μη 
πρίανομιούχου1 Έλληναι θα. προ­
χωρήσουμε 'ενωμένοι; στην πιαρα 
Λέρα υιλιοπιοιίιησή του Προγρά μιμα 
τια; της ΆΙλλανής ιμαζί μιε τίον Λαό, 
ένα· Λαό isvriuspupEviO' καιι σνμμιέ

Εμπρός γραι νέους αγώνες γεια 
την ποριφριούριση της Αλλαγής 
απο τους υπονομευτές της, για 
ένα ΠΑΣΟΚ δυνατό ικό'ι αυτοιδύ 
ναμο στις εθνικές Εκλογές του 0- 
κτωβρ,η, του ’85. που απΌτελιεί 
εγγΰηίση γ;α την πιαριαιπιέριαι ομια 
λ ή ποριε,ϊιαι του ΛαΊ 'κού Κινή μα­
τος, φραγμό στια αντΐΊλΐαΊ’'κΐά σχέ 
διο της διεξίιάς.

.Εμπρός για τη συνέχιση της 
δύσκολης μα ωραίας πορείας του 
Λαού μας νυαι το κτίσιμο ιμιιάς Ελ 
λάδος της ΒρήΜης και: της Πιρϋό 
δου, ι.ιιάς Ελλιάδας ®θιν&κιά υπερή 
φανης κα. κοινωνικά: δίκαιης.

Ν. Ε. Ηρακλείου 
του ΠΑΣΟΚ

ΑΗΗανεικά
tnfl.242880

■ UW

είδη υγιεινής

'Λ;

της Ευρώπης

πλακίδια

ΤΩΡΑ Κ<Η CT© ΗΡΑΚΠΕΙΟ 
Πρωτοπορούμε και οας παρουσιάζουμε 
το ωραιότερα ΜΠΑΝΙΑ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ ΑΦ01 L ΠΛΑΓΟΥ Α.Ε.
Είδη υγιεινής, Εζοπλιυμός λουτρών, πλακίδια τοίχου δαπέδιον

Καταστημα ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 33
ΤΗΑ. 223 717
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους τους σιηγ’γενβίς kw φί 
λους, τον Πρόεάρο ιοαιι τα1 y® 
λη, TOU Συλλόγου Μικρασιια- 
τό>ν Κρήτηίς, τον Ι .Σ ΕΙΡΙΌΤΕ 
ΛίΗΣ τους υπαλλήλους της Π.Δ. 
Ε.β. του >μος συμπαιχίστιύΐηκαν 
γιοι το θάνατο του α'/αττιαένσυ 
ίμιας ^κτήρια, αδελφού, παππού 
ικ?αιιι βδίαυ Σταύρου Μεσαριτάκιη 
«:· χαρίσ’Χ'ύμε θεριμά.

Τα παιδιά του

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Τους βκλετατυύ ςεπ ιστήμονες ( 
της κλινικής «Αακληπβίον» .κ'.κ: 
Γιάννη’ Μ·Βσσ«ριτό»η, Στέφανο 
Κορταιδάκη- και Γιάννη· Μαμρυ 
φόρο , καθόκ: και το προσωπικό , 
®ι χαριστούμε ιθβρμά για την προ 
αφορά τους amv αρρώστβια του 
πατέρα μας Σταύρου Μ'Βσσαρκτά 
κη.

Τα παιδιά του

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε το Λύκβώ> των 
Ελλήινίβων Ηρακλείου για το 
πλούσιο πρόγραμμα της «παιδί 
ικής βραδιάς Μπαλέτου» της Πα 
,ρασικευής 15 τρέχοντος μη'νός 
στο ·κηπσθΒατρο Ν. Καζαντζά'κη

Το σκηνικό, η θαυμάσια μου 
σωοή Τσω'Γκόιφσκίι, Άνταμ; κμιιι 
η ωραία και επιμελημένη κκιτέ 
λεσις των ριίλων όλων των παι 
διών oWvefetHrv μιια θπΜμώ.τιαι 
ατμόσκριαιιρα.

Η καθηγήτρια δε Ρυθμικής 
■και κλασικού Μπαλέτου Βάσω 
Νκηοάκη., ,mv> με ιμιεγόλη υπαμιο 
νή κατάφειρε να κάμει τα παιδιά 
να αγαπήσουν το ρόλο τους, α 
ξίζει συγιχαρηιτηιρίων καιι της ευ 
χόμηθα πάντα να υίναι ακούρα 
στη και δημιουργική.

K.M.—Κ.Μ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Με τη λήξη του ποδοσφαιρι­
κού πρωταθλήματος νέων, που 
οργάνωσε το ΚΕΝΤΡΟ ΝΕΟ­
ΤΗΤΑΣ για το έτος 1'984, η Ε | 
vapta του Αγ. Τίτου Οερμιά »υ ' 
χαριστεί όλους όσους συνέβα 
λαν στην καλή όιαξαγωγή των 
αγώνων τδυ πρωταθλήμκΜος και 
σιυγΜεκριμένα:

α) Το Δήμο Ηρακλείου, για1 
την· οιώονσμική, ενίσχυσηι των ■ 
8 ομάδων, που πήραν μέρος σίτο 
πρωτάθλημα, μι’, ποσό ΙΟΟ.ΟΘΘ 
δρχ1.

ιβ) Την Ε.Π.Σ Ηρακλείου, 
γιια τηι οιάθεση ποσού 40.000 
δρχ για την ενίσχυση των ομά 
δων, για τη μεταφορά αθλητών . 
για τα μετάλλια /και για την όλη | 
συμβολή του Προέδρου ικαιι των ; 
Μελών ηρου Διοικητικού Σύμ ' 
βόυλίου της.

γ) Τον Νι.Ε.ΦΆ Ηρακλείιου 
Μ. Γιάννη Γωνιωτάκη, για την I 
αθλοιθέτήσηι κυπέλλου.

δ) Τους Προέδρους και τα
Μέλη, των Διοιίκητικών Σπμβου 
λίων των Συλλογών ,Ηράδότου 
Εργστέληι και ΠιΟΑ για την πα 
ραχώρηση των γηπέδων τους 
ικαιι τη φιλοξενία των αθληφών.

®) Τον Πρόεδρο τηις Διαιτησί 
' αις ικ. Διιιβινή και τους διαιτητές, 

πουι ‘μιε ανιδιοτέλεια προσκρύρθη 
καν να «ξυπηρετήισουν το πρωτώ 
'θλήιμα για την ομαλή διεξαγω­
γή των αγώνων.

ΜΕ ΑΓΑΜΟΙ

■

6.00
6.30
6.40

• ΘΑΥΜΑΣΙΕΣ ταιινίιες προ 
βάλλονται στο· δεύτερο μέ­
ρος της εβδομάδας αυτής 
ικόί τθ' οτιίουδαΊόΤερο είναι 
ότι υπάρχει ποιικτλίσ θεάμα­

«ΞΥΛΟ ΜΕ 
ΤΗ ΣΕΣΟΥΛΑ»
Περιπίέτσα έγχρωμη 
ιταλικής παραγωγής. 

ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΤΙΚΗ ταινία' στην

Παρασκευή 22 Ιουνίου 1984 
ΕΡΤ 1!

5.30 Α μπε ιμπα μπλομ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24-6-84 κιαη ώρα 8,30 π.μ. εις ταν 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
οναπαύσεως της ψυχής ταυ αναπη.μένόυ ιμάς συζύγου, πα­
τέρα, αδελφού και παππού

στή του Αντριόνο Τσελεντάνο. 
Γ ατί ιείναι βέβα,ο όΤι ®α γελόσε 
τε από τις γκάκρες του, σλιλά και 
από το όλο θέμα.

(ΠΑΛΛΑΣ)

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Παιιχνίδΐ'α πολέμου
ΑΣΤΟΡ1Α
Γορίιλάνθρύπος ο στσάλιινος 
γίγσς
ΑΠΟΛΛΩΝ
Τανκό πάνω στο στρώμα
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Γέτυ ο γίγας των παγετώνων
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Σνούμπυ καλέ μου φίλε
ΠΆΛΛΑΣ
Μπιίνγκιο - Μπόνγκο
ΑΜΟΡΕ
Ο κίτρινος πράκτωρ του Χονγκ -
Κονγκ
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Σαγκράλ

' η οργή των βαρβάρων
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Ξύλο· μιε τη σέσουλα
ΟΛΥΜΠΜ
Η επιστροφή ταυ Σαντοκάν
ΑΙΓΛΗ
Τεχεράνη 43
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Ο αετός της Κίνας σαρώνει το 
τέξας
ΓΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΤΝ
Η ερωτική ιστορία της Ζοζεφίνας
ΚΡΕΤΑ ντρα ι Β-ΙΝ 
θέλω βραστή εδώ και τώρα.

Ανοικτά όλο τό 24ω>ριθ' 
Ρουσσάκης Ειμμ. οδ. 1ι866 
Μοσχαπιδάιβη Δέσπ. Πλι Υγειο 
νομικού
Ανοικτό από' 08.00—22.00
Α νάστακτάκης Γεώιρτ/. οο. Γύρω 
νυμάκιήι, ΓΙαιτέλλες

Ανοικτά από 08.00—20.00
Σ.Φ. Ααιμπράκηι—θείόδ'ώρίδου Λ 
Κ.αλσκη ·μ'ΛΌ'ύ (Καμαράκι) 
Δουλόυΐρώκης Νίκ. ΔιΟντόρ.α 
Διηιμιερεύουσες και δια νι κτερεύ
ουσίες ικλ'ΐνιιιαές ΙΚΑ. 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Γεώργιος 
Ιπποκρά’εΐιο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

Παθ)κά 
Χειιρλκά 
Οιρθθκά 

,.ΟιΡΙκά 
Καιρό )κά 
Νεύρϊκά
Οφ())κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ WKNZTNHT
Κώύ. Μπερδίάκης Λ'. 62 Μαρτύ 
ρο>ν
Ειμιμι ΣΐΟόροίύλάκής Α. ΕίΟν. ,Αν 
τί στάσής
Στ. Τζίκας Αι. Κνωσού

βΟΥΑΚΑΝΙΧΑΤΚΓ
Στ. ,Μπαρκάτσας Λ. Εθν. Αντί 
σταισης
Μαν. Λεμπιδάκης οδ. Εφόδου

ΜΈΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
ΓιτιστοποιιιίταΊ σύμφωίνα1 

το άρθρο 1369 του Αστικού 
δικοί ότι:

Ο Χαράλαμπος Φρέσκος

μ®
Κώ

του
Ανδιρέα καν της Ειρήνης το γέ 
νος Ραιπανάκη που γεννήιθηικι: 
και κωτσιικεί στο Ηράκλειο και 
η Βαρβάρα Ψαράκη του Γεωιργ. 
και της Μαρίας το γιένος Φρα-Ϊ
γκι.αίδώκηι που γεννήθηκε και, 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει-

. ται να παντρευτούν και ο γάμιος 
, θα .γίνει στο Ηράκλειιο.

ΟΡ. ΚΟΠΠΟΛΑ - 
ΓΙΤΟΡΕΓΚΟΥ

Παιδίατρος

Δέχεται 8,30’ — 12 και 
5—8, Ιδομενέως και Μιλά 
του 29 γωνία. Τηλ. 222- 
478 οικίας, και 244430 Ια­
τρείου, Ηράκλειο Κρήτης.

ΚινηραΐΟΥ^άφο^

Ο Ντ' Αρτσκάν 
βιδήσεις
Κόκκινοι νί γιάντες — 
άσπραι νάνοι

7.05 Ντσκιυμανταίρ
7.135 'Μουοιιικόραιμια
8 .00' Η μεγάλη πορεία 

των Τσιζαμς
9 .00 Ειδήσεις
9.40 Το μινόρε της αυγής

Τ0.3Ό Κΐίν)φική Λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κλιασί'κΐά παραμύθια
6.10 Μεγάλες μάχες
7.00 Εικόνες'καιι πρόσωπα 

της Κύπριου
7.20 Ενα χαρτάκι τόσο δα
7.35 Αφετηρίες
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.06 Αφετηρίες
8.45 Πίνιοικες ζωγραφικής
9.00 Στοπ καιρέ
9.30 Ειδήσεις

ΤΟ.ΟΌ- Ή γυναίκα στη μονόπρα­
κτη κωρωδίιαι

ΤΙ.50 Μουσικό διάλειμμα' 
11.10 Αστυνομικό Τμήμα 
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

05.55
07.15
07.50
08.15

08.30
08.50

Παρσσκιευή 22-6-84
Δίκτυο
Καλημέρια με τραγούδια
Δίκτυο
Ειδήσεις απ' όλη 
την Κρήτη

Ισως σας ενδιαφέρουν
Κρητικές κιοντυλιιές

09.00 Δίκτυο
10.20 Δίκτυο
10.30 Κρητικά τραιγσύδια
10.40 Δίκτυο
11.06 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.00 Συζητώντας μσζί συς
12.30 Εκπομπή λσ’Γκής 

επιιμόρφώσης
13.00 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
13.06 I σως σας ενδιαφέρουν
13.20 Δισλέγετε... κιι ακισύμιε
14.0'0 Δίκτυο
16.30 Μόυσικ'ές μνήμες
16.00 Μια φορά κι έναν καιρό'
16.30 Κρητί'κιό τέταρτο
16.45 Στου κύκλιου 

τα γυρίαματια
17.00 ΤμαΥούδιια από το 
νέο κύμα
17.30 Απογευματινό περιοκύπιο
18 00' Δίκτυο

ΑΜήα V
©

rw μλγ»ιπαη?
■>*« ««orr.o ι4

τος.
«ΤΕΧΕΡΑΝΗ 43»

Περιπέτεια' έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής.

ΣΤΗΝ Τσινίσ πρωτιαγων στούν 
Ο1 Αιλαίν Ντιελόν και ο Κουρτ Γ:ού 
γκερς, οι οποίοι παίζουν θαυμά­
σια ικαι σε πολλές σκηνές εντυπω 
σιάζουν τον θεατή.

(ΑΙΓΛΗ)

οποία παίζουν ο Τέρενς ΧΛλ καιι 
ο Μπαντ Σπένσερ. Γρήγορος ο 
ρ υθμός του γυρίσματος, δεν αφή 
νει κενά στον θεατή.

(ΚΡΟΝΟΣ)

«ΜΠΙΝΓΚΟ - ΜΠΟΝΓΚΟ» 
Κωμωδία έγχρωμη 
'ιταλικής παραγωγής.

ΤΟ φιλμ αυτό θα σας αρέσει 
αν συμπαθείτε τον πρωταγωνι-

«ΣΑΓΚΡΑΛ Η ΟΡΓΗ 
ΤΩΝ ΒΑΡΒΑΡΩΝ» 

Περιπέτειια' έγχρωμη 
■ιταλιικής παοαγωγής.

MI A περιπέτεια με πολλές συγ 
κρούσεις και με ταν Σαγκριάλ να 
συντρίβει' τους Γιάντες και» τα 
πόντια.

(ΗΡΟΔΟΤΟΣ).

ΓΕΩΡΓΙΟΧ 
ΙΩΝ. ΚΑΡΤΣΩΝΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Οδοντίατρος 

Έβανς 77 4ος όροφος

Δέχεται κάθε μέρα 08,30 
—13.00 και 17,30—20.00 
εκτός Σαββάτου, τηλ. 289 
813.

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΥΠΡΑΙΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς κιαι φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Γεωργία.
Τα παιδιά: Ευάγγίελος και Ειρήνη Κυπραίου.
Οιι αδελφοί, οι εγγονοί. οι λοιποί συγγενείς.

Γνώσταπαιβίται σύμφωνα μιε ' 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ ‘ 
δικά ότι:

Ο Δημήτριος Σκουλάς ταυ , 
Μιιχαήλ ικαιι της Έυαίγγβλϊοις το 
γένος Μάθιουδάικιη που γεννήθη ί 
MS και ικιαιτοικιεί στο Ηράκλειο ; 
κμι η Αλεξάνδρα Χαλκίαδάκη > 
του Σοφοκλή ικαι της Μαρίας ' 
το γένος Κόκκινου που γεννή ι 
(•ηκε και καταικεί στο Ηρά- 
mXbio βσ παντρευτούν κιαι ο γά 
ιμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Καβουσάκης Μιχαήλ του 
Ζαχαρίιαι κχλ της Ευαγγελίας το 
γένος Καλλέιργη που γεννήθηικε 
ικαιιι κατοικεί στο Ηράκλειο' και 
ιη Μερτζανάκη Φιλία του Μάρ­
κου 'και της Καλλιόπης το γέ­
νος Μερτζαινάκη που γεννήιβηκε 
ικαιι ικατοικιεί στο Ηράκλαιο θα 
•παντρευτούν και ο γάμος θα γι 
vsl στο Ηράκλειο.

Ο Δη μητριός Δασκαλάκης το υ 
ΚωνΓνου wan της 'Μαρίας τα 
γένος Καζάνα που γεννήθηικ® 
στο Τεκρέλίι και κιατοιικοί στο Η 
ράκλειιο ικαι η Ειρήνη Ρινακάκη 
του Ιωάννου ικαι της Μαρίας το 
γένος ‘ΚουντάΜη που γυνιιήθηικε 
και κατοικεί στο Ηράκλ'βιο πρό
kibvmi να παντρβυτούν «μ. 
γάμιος <ta γίνει στο Τιχρέλι.

ο

Ο Ασαριωτάκης Νικόλαος ταυ 
Βμμ. κιαι της Ελευθερίας το γέ 
νος Κουντάκηι που γενήθηικε στο 
ΑβΙδσύ και ικατοκκειίιστοΉράκλετ 
ο και η Γρινεζάκη Αικατερίνη ι 
του Κων)νου και τής Άννας το 
γένος Μαιραηικάκη που γεννήίθηι 
ικε ικαι ‘κατοικεί στην Μυρτιά 
θα παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει ιστην Μυρτιά.

Ο Μουντράκης Γεώργιος του 
Άρμιάνδου και της Μσριας το 
γένος Γιανναράκη που γβννήθηι 
κ® στο Κουτουλουφάρι Χερσο­
νήσου ικαι ,κιαταίικεί στο Ηρά- 
κλαιιο >και η Νεραντζούλη Όλγα 
τιου Εμίμαν. καί' της Εργίνας το 
γένος Γιακουμάκηι που γεννήίθηι 
ικβ και κατοικιεί στο Μοχό θα 
παντρευτούν ικάι ο γάμιος θα γι 
νει στο Ηράκλετο.

ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ

Γυναικολόγος

Ειδικός στη στείρωση. 
Δέχεται κάθε μέρα 9—12 
εκτός από Σάββατο, οδός 
Μαρογιώργη 20, τηλ. 283 
134.

Μ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
Γ. ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ

Παιδίατρος
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου 31 (Βα 
λιδέ Τζαμί — Στοά Γιαλέ 
ράκη). Καθημερινώς: 8— 
10 π.μ. και 5—8 μ.μ. Σόβ 
βατό: 8—1, τηλ. 223880. 

1—25

ΜΗΝΑΣ

ΗΛΙΑ ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ

Παιδίατρος

Εγκαταστάθηκε ατό Ή 
ράκλειο, όδός Κατεχάκη 
καί Μονής Οδηγητρίας 
14 (Ντερμιτζίδικα) 2ος 
όροφος. Δέχεται 8—1 
καί 5—8. Τηλ. Ιατρείου: 
243-400, Οικίας: 221-139

ΚίΙΝ)ΝΟΣ A 
ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗΣ

Μαιευτήρας
Χειρουργός— 

Γυναικολόγυς

ιατρός Α' κλινικής Μαι 
ευτηρίου «ΜΑΡΙΚΑ ΗΑΙ 
ΑΔΗ ΕΑΕΝΑΣ».
Δέχεται στο ιατριειο του 
Λ. Αλεξάνδρας 215 κατά 
πιν συνεννοήσεως. Τηλ. 
7779991. Τηλ. Μαιευτη­
ρίου ΕΑΕΝΑΣ 6432220.

«ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ 
ΠΟΛΕΜΟΥ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερ:καν. κ ή ς παραγωγή ς.

ΕΝΑ τηλιεσπτιικό ηλεκήριανικό 
παιχνίδι στα χίρΌ ενός μαθητή 
μπορεί από στιγμή σε στιγμή να 
εξαπαλύσε: ένα νέο ολέθίριο πόλε 
μο. Πάνω σ’ αυτό το πλιαίσιο ο 
σκήνόιθέτπς Τζων Μπάντίάυ έχει 
στήσει μια ταινία υρκιετό ενδια­
φέρουσα'. Στους πρώτους ρόλους 
ιείινσι οι Μάθιου Μπρόντερικ, 
Ντ.ιν Κόλιμιαν, Τζων Γουντ.

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)

«<

«ΓΕΤΥ Ο ΓΙΓΑΣ
ΤΩΝ ΠΑΓΕΤΩΝΩΝ» ’

Περιπέτειια έγχρωμη 
ρμερικ. παραγωγής. 

ιΠΡΌΣΕΓΜιΕΝΗ ταινία, με ακηι 
ναθεσίσ που αφήνει1 έκπληκτο τον ft 
θεατή. Εξ άλλου ο απεροτέρ κα 
τσφέρινει να «βάλει» στο φακό α- Κ· 
πΐθανα πράγματα.

(ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ) *

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΦΙΤΣΑΚΗΓ 
Πτυχιούχος Πανεπιστημισ 
κής Κλινικής Ρώμης.

Θερίσσου 43
Ώρΐς εργ.: 9—ΐ και 6—-8 
πλην Σαββάτου. Τηλ 242 
304.

1—6

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΧΑΡ. ΚΩΣΤΑΚΗΣ

Ειδικός Καρδιολόγος

Εγκατασταθείς μονίμως 
εις Ηράκλειον, δέχεται επί 
της οδού 1866 και Κό­
σμων Ιατρείον του, κατά 
τας ώρας 11,30 — 1 και 
5,30—8. Τηλ. Οικίας 232- 
633.

1—25

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Ειδικός Παθολόγος 
ιατρείο: Κοζάνη 7 (όπι 
σθεν ΙΚΑ).
Οικία: Θεόκριτου 28 Κα 
μίνια τηλ. 225859,

ΝΙΚ ΑΝΔΡΟ ΥΛΑΚΗΣ
Χειρουργός — 

Οφθαλμίατρος 
Έβανς 77 3ος όροφος 
Δέχεται 8.30—12.30 π.μ. 
και 7.30—9 μ.μ. πλην 
Τετάρτη και Σάββατο από 
γεύμα.
Τηλ. ιατρείου 221142 και 
τηλ. οικίας 230000

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24-6-84 κοι ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Π·αινογ?ας του χωριού Σταυράκισ, 40θήιμερο μνημόσυ 
νσ υπέρ οναπούσεως της ψυχής ταυ αγαπημένου μας συ^ 
ξύγου, πατέρα, υιού καΊ αδελφού

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ ΣΑΛΟΥΣΤΡΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς κιση φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία
Τα παιδιά: Ιωάννης Σαλούστρος, Αννα Σαλούστρου. Ιωάν 
νης Πυργιαννόικιης.
Η μητέρα1: Άννα Μικολουδάκιη.
Οι αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24-6-84 και ώρα 8,30 Π.μ. εις τον 

ΙΜ Αν. Γεωργίου Ζαριού', 4Όθήμερισ μνημόσυνο υπέρ ιανα- 
πσύαεως τπς ψυχής του αγιαπιηιμειναυ μας παιδ'ΐού και: αδελ 
φής

ΧΡΥΣΑΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Ετών 6

κιαι» παρακαλούμε συγγενείς κιαι φίλους όπως παρασταΰν.
Οι γονείς: Μηνάς και Αντωνία Παπαδάκιη.
Η αδελφή: Άννα.
Οιι λοιποί συγγενείς.

ί
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την ΚυοΊακή 24-6-84 και» ώρα 8,30 π.μ.. εις ταν 

Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμεριο μνημόσυνο υ­
πέρ σναπαύσεώς της ψυχής του 'αγαπημένου μιας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού κιαι παΙππΙού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΑΡΓΥΡΗ
και» πιαραικιαιΧούμε συγγενείς κιαι: φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Σμαράνδσ Αργύριη.
Τα πα δ ά: Κώστας kt Ιλο Μάρκάκπ, Σωκράτης Αργύρης. 
Οι· αδελφοί: Βι βίνα χα Παιπανιικσλάου, 'Κώστας και Πιιπίτσα 
Πουλά κη.
Or εγγ&νοίί, οι λοιποί σύνγενοίς.
Σημ.: Καφές 6α προκΛρερΒεί στο Ζάχαρ)τείο «ΚΡΙΤΖΑΣ».

τ λ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Icuvicu καιι ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.ιΝ. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) ΑΟΘήμερ© μνημόισυ 
νσ γ·α την 'αινάπαυιαη; τιης ψυχής της ιαγαιπημιένιης μιαζ συζύ- 
νου, ιμητιέρσς, ιαό^λφήζ κιαι γιαγιάς

ΠΕΛΑΓΙΑΣ ΒΕΝΕΤΣΑΝΑΚΗ
και Παριαικιαιλούυε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πια' 

| ραστούν.
Λ Ο1 σύζυγος: Γιάννης Β'ενετσανιάικης.

Τα παιδιά: Μιιχάλπς κιαι Χαρούλα Ζουιμή, Γιώργος καιι Μα- 
3 ρίίά Βειιτσανάκη, Νίκολ. Βενετσαιάκης. Νεκτάριος Βενετσα 

νάκΐης, Ma/όλης &ενετσίανά^ής.
Οι. γονείς: Ν’ι,κ'όλαο'ς «Λ Βηθλεέμ Δελημπάιλτίαδισκιη.
Τα αιδέλφιια, Υα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Ιουνίου κιαι ώιρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. ΧοραλάμπαυςΔοξαριού Μυλοπότιόμου40θήμε 
ρο μνημόσυνο' για' την ανάπαυση της ψυχής της σγαιπημέινίης 
μας μητέρας

ΕΛΕΝΗΣ Γ. ΣΤΑΜΑΤΟΥΛΗ
κιαι· παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραϊστούν.
Τα παι.'ίδά: Μιχαήλ και Ευτυχία Σταματούλη, Ειρήνη κιαιι Ι­
ωάννης Πλα'ί’της, Χαρ. και Κιική Σταματούλη, ιΓεωργϊα ικα» 
Χρήστος Δρούτσας, Νικόλ. ιία» Ευαγγελία· Παινιαγιωτάκιη, Εμ 
μιανουήλ και Έφη Σταματούλη, Λάμπρος και ΧρυσούλαΊΤα' 
πουτσά'Κΐη.

Τ 4 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε Την Κυρι.σι«ή 24 Ιουνίου καιιι ώρα1 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ay. Kw)vau (Ν'εκιριοταίφ'είΌ)’ ετήσιο1 μνημόσυνο1 
γιιια την ανάπαύση της ψυχής της αγαιπιημένης μας μητέρας, 
αδελφής και ΥίαγΓάς

ΜΑΡΙΑΣ ΑΝΤ. ΑΣΤΡΑΚΙΑΝΑΚΗ
και ποροκαιλούμε τους τιμώντας την ιμνήμην της όπως πα 
ραϊστούν.
Τα παιιδιό: Γρηγόρης κια'ΐ Αμαλία Αστριαικιιανάκη.
Τα εγγόνια: Αντώνης - Μόρια.

” Μ ΝΗ Μ Ο t Υ'Λ"θ ......... ’
Γελούμε την Κυριακή 24 Ιουνίου -καιι ώρα 8,30 π.μ. 

στ^ν Ι.ιΝ. Αγ. Παρασκευής του χώριού Μσ.ής Μαλειβιζ’ίιου, 
.«τήσισ μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του1 αγα- 
πημένου μας συζύγου και πατέρα

ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΒΜΜ. ΜΠΡΙΝΤΑΛΟΥ
κιαι παρακαλούμε τους συγγενείς κοί φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Ελένη Μπριντάλου.
Τα Τέκνα: Εμμαν. κια» Βάσω Μηρινπά'λιαυ, Νίκος και» Ελένη 
Μπριντάλου, Αρτεμίσια waff Ιωάννης Συλσμιιιαινάκιης.

ι.βτ<ΚΜ»:«Μ

:·ό

KM

ΚΙΜΚΚ)»
τ > ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την 'Κιυριακή 24-6-84 ετήσιο μνημόσυνο στην 

εκκλησία Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) και ώρα 8.00 π.μ. 
υπέρ σναπαύσειως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
καιι πατέρα

ΣΑΒΒΑ ΕΥΣΤ. ΜΠΙΤΣΑΚΑΚΗ
Παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως πα'ραστιούν.
Η σύζυγος: Ευφροσύνη.
Τα τέκνα: Αλέξανδρος και Μαρία Μπιτσσκάκιη, Νικόλαος και 
Ελένη Μπίτ-ασκάκη, Ελένη και Μιχόλης Στρματάκης.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τέλούμε την Κυσοκή 24 Ιουνίου και ώρια 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. ΤρΊάδας Κρουσσώνα1 Αβ&πμερσ υνηιμόσυνο 
για την ·ανάπσυσπ της υυχής του ιαίναπηιμένου μας συζύγου
πατέρα, αδελφού και τταιππισύι

r

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΩΝΙΑΝΑΚΗ
κιαι πιαρακαλούμε τους 'συΜγιενείς κια'» φίλιαυς όοωις πιαραι- 
σπούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Γωνιρνάικη.
Τα πίώδ.'ά: Ιωάννης κδι ΈρήΜη Γωνιανάικιη, Μίχαήλ καιι Αριι 
στέα Γωνίιανάικιη, Κων)νος κιαίι Σοφία Γωνιονάκιη, Μιαιρία καιι 
Αντώνης Βαιριδαλαχάκης, Πέτρας και Αικιστ. Γωνιιαινάικη.
Οι 'αδελφοί, οι ενγονοί, οι Acmai συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυτιακή 24 llouviou κ® ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. .Μεταμρρφώσεω'ζ Σωτήρος Πατελλών 40ιθή'μερο 
μνημόσυνό' για την ανάπίαυσιη τπς ψυχής του αγαπηιμιέναυ' 
μας συζύγου, πίατέρα; Λδίλφού' καί θείου

; ' ''

ΣΩΚΡΑΤΗ ΝΙΚΟΛΑΤΔΗ 
Μουσικαδιδάσκολου 

και παιρισκιαλιούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Κρυστάλλω ΝικολιαΤδη.
Τα πσιδιιά: Έλλη, Νίκος. Γιώργος.
Οι όδελφοί, οι ανενηοΙ, οι Aoto συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο κσφ·ενείό' Εμμι Μπ.νιχά- 
κη, θ' ύυπου 53.

Μ

Τελούμε την Κυριακή 24 ίαυνίόιϋ καιι ώρα; 8,30' π.ιμ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)ναυ (Νεκιροταφιείια) ετήσιο μνηιμόσυινοι 
via την ανάπαυση' της ψυχής του αναπημιένου μιας συζύ­
γου, πατέρα, αδελφού Kian παππού

g||

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΔΑΚΗ
Αρτοποιού

και .παρακαλούμε Τόΰς συγνενείς «οοί φίλΡυς όπως παρα- 
στσύν.
Η σύζυγος: Μσιρία Γ ιαννιαικιούδάικιή'.
Τα παιδιά: Αριστοτέλης και Μιαριία Γι.αννακιουδάκη, Ευιαιγγε 
λίιά και Ανδρύας Δημόπουλος, Αγγέλα και Κοριγήλιος Μπαρ- 
μπαυνάκης, Ζαχαίρίας Γιίανναίκίουδάκης.
On αδελφοί, οι εγγονσί.

ΜίΝΕ^ΟΖΥ ΗΟ
Τελούμε την Κυρισκ'ή 24 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Kb;v)vou (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νσ για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πα­
τέρα και παππού

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΝΪΠΡΕΚΑΣΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην ταυ όπως πα- 
ρσστούν.
Τα παιδιά: Μανόλης και Αντωνία Δανασή, Βαγγέλης κόί 
Μαίρη Κουγιουμιτζάκη.
Τα εγγόνια', τα δισέγγανα, οιι λοιιπο'ί συγγενείς.

Την Κυριακή 24 Ιουνίαυ 1984 
την συμπλήρωση ενός χρίόνοώ από 
μέναυ μας συζύγου, πατέρα, γιού,

στις 8,30 τιρι πρωί με 
το θάνατο του αιγιαττη 
'αδελφού καιτ θείου

ΜΑΝΟΛΗ ΜΠΛΑΖΑΚΗ
τελούμε μνήμσσυνο στην «κλπσίσ του Αν. Κων)νσυ (Νε- 
κροσισφιείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίνα Μπλαζάκιη.
Τα πσιδό: Μόκης' Μπλοζάκιης, ΛευΤέρής Μπλαζάκιης.
Ο πατέρας: Ελειυθέριοζ Βατάλας.
Τα αδέλφιά: Καλλ' ράη και Νίκος Τργώνης, Ελένη καιι Μονό 
λής Δεουδές, Κώστας κισι Ευγενία Μιανδαλενάικιη.
Τα ανήψΐΐα, οι λοιποί συγγενείς.
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ΚΗΔΕΙΑ

Την αναττη^ένη μας μητέρα και γιαγιά 
ΑΣΠΑΣΙΑ ΤΡΙΧΑΚΗ 

Προσκυνάτε ία — Ετών 95
> Σ'ύομί σήμερα Γ.αρασχεαή' 22-6-84 στις 11 π.μ. (οικίΐα: 
/'.ωφ. Ακαδπι/ας 144). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
ci: . εχκ^τοία του Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο). Καλούμε 
οον.ενείς κα. φίλους να rεφευρεθούν.
Τα τα ί ό: Αντώνης και Ευιτ '-ελία Σφακχτνάκη. Κυρ·-ακιή 
χα Ιακώβ Τρ χάκη.
Τα ε, .ένα: Μ /αήλ κα ^lα^'ίo Τριχάκη, Παύλος και Κοίτη 
Τρ χό.κ.Ί. Ιωά. ν.'ς και Σούλα Ρε'ί’ξορου.
Τα δ αέ' ο.α, οι 'ο.παί ονΑανείς.

g Στρ.: Γο.ράκλησ.ζ οικείων, νσ μην κατατεθούν στέφανα..

ΜΝΗΜΟΣ?ΝΟ
Τι'εώ: τη. Κυριακή 24 Ιουνίου και ώοσ 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Α.ν. ΐία,'ργίρυ Πάρου 40θήμιερο pyrp’dawo γ α 
τηύ σι. άπ'ΰυση της ωυχής της ανοπηι^Μχ μας συζύγου, μη 
τέρας κοι θυγατέρας

ΜΑΡΙΑΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗ
in· Γρ,ρακιαλαύαε τους συγγενείς κα. φόλους όπως ηαρα- 
στα-ύν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Χριστοδουλάκης.
Τα· τέκνα: Εμιμαν'ουήλ και Δέσιπαινα Χριστιαδουλάκη.
Ο γονείς: Δέσπο.να κια; Ιωάννης Στεφανάκης. 'Awa Χρίστο 
δουλάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝ. ΣΥΝΕΑΕΥΣΕΩΣ

KazjOi>VTm τα μέλη του Γ.Σ. 
«Ο ΕΡΓΟΤίίΛ ΗΣ» σ® τακτική ε 
τησία Γεν. Συνέλευση την 27-6- 
84 ημέρα. Τετάρτη· καιι ώρα 5 μ μ 
στα γραφεία του γηπέδου του 
Συλλόγου ιμε θέματα :

1. . Λογοδοσία απιερχομιένης 
Διοικήσεως

2. Αρχαιρεσίες για ανάδειξη· 
νέας ΔιοΊκήσεως.

Υποψηφιότητες θα γένονται 
δεκτές μέχρι καιι την 27-6-84.

Q ιΠροεδρις
Γ. Μποτζώρης

Ο Γεν. Γραμματέας
Κων. Συγγενίδης

1—2

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Διοικητικό Συιμβούλιο 

του Φαρμακευτικού Συλλόγου Η 
ίρακλείου στη συνεδρίαση του 
της 18)6)84 έλαβε γνώση του 
θανάτου της μητέρας του Σ,υνα 
δέλφου Γεωργίου Τσικριτζή και 
αποφάσισε να εκφράσει τα συλ 
λυπητήρια του και να καταθέσει 
2.000 δριχ αντί στεφάνου υπέρ 
της Στέγης Ανηλίκων Ηρακλεί 
ου.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευ 
θεί στον τοπικό Τύπο.

Ο Πρόεδρος
Μανόλης Π απαχατζάκης
Ο Γεν. Γραμματέας 
ΝΙΚΗΤΑΣ ΡΟΥΣΣΟΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Ιουνίου στις 8.30 το πρωί στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νού (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας κόρης, 
αδελφής και θείας

Το Δ.Σ. του Ποιγκρητιου 
Βενιζελείου και Πανανείου 
Γενικού Νοσοκομείου αϊτέ 
στείλε προς την πρόεδρο 
και τα μέλη της Λέσχης 
ΛΑ-ΓΟΝΕΣ Ηρακλείου το 
παρακάτω ευχαριστήριο

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Δ.Σ. του ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΥ 
ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΝΑΝΕΙ 
ΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 
κι εγώ προσωπικά σας ευχαρι 
σταύμε θερμά για την προσφο 
ρά της θεριμοκοιτίδας ,στη Παιδί 
ατρική Κλινική του Νοσοκ,ομεί 
ου μας.

Η συγκινητική αυτή χειρονο 
ιμία σας που δείχνει αγάπη 
και ευαισθησία για τον αυριανό 
πολίτη μας γεμίζει χαρά.

Παρακαλώ και πάλι δεχθείτε 
τις ευχαριστίες και την ευγνω 
μοσύνη μας.

ΜΑΝΟΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ 
ΓΙΑΤΡΟΣ —ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ Π.Β. ΚΑΙ 
Π.Γ.Ν.Η

ΕΛΑΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΟ
ΓΑ I ΔΟΥΡΟΝΗΣΙ

Η Ενωση Γυναικών Ελλάδας 
(παράρτημα Ηρακλείου) διορ- 
γανώνει τριήμερη εκδρομή στις 
6,7,8 του Ιούλη στο Γαϊδουρο 
νήσι απέναντι από την Ιεράπε 
τρα.

Η τιμή συμμετοχής είναι 
2500 δρχ συμπεριλαμβάνεται 
το εισιτήριο Ηράκλειο —Ιερά 
πέτρα—Γαϊδουρονήσι και επισ 
τροφή, ξενοδοχείο με πρωινό 
και φαγητό της Παρασκευής.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα 
243357 8.30 — 10.30 πρωί
και 5—6 το απόγευμα και 23 
6358 10—2

1—2

ΜΑΡΙΑΣ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
Ετών 36

καιι παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Αντωνία και Εμμανουήλ Καλογεράκης.
Τα αδέλφια: Χριστόφορος Καλογεράκης, Γεώργιος και Κική 
Καλόγερό κη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.ιμ. ® 

στον Ι.Ν. Μιχαήλ Αρχαγγέλου του χωριού Αρχάγγελος, 40 
θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού κα» θείου

ΠΕΤΡΟΥ Ν1Κ. ΠΑΠΑΔΡΑΚΑΚΗ 
τ. Προέδρου Συν)σμού Καστελλϊου Πεδ. 

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Παπαδρακάκη.
Τα παι:δ;ά: Νικόλαος, Δημήτιριιος, Σοφία.
Ο» γονείς: Δη,μήτρας και Αργυρώ Σμυρνάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος καιι Ελευθερία Ελεύθερόκη, Ιωάννης 
και Όλγα Σμυρνάκη, Εμμανουήλ και Ειρήνη Σμυρνάκη.
Τα ανήψια.

ΕΛΚιΕΠΑ
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΑΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ 

ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Ελληνικό κέντρο Παραγω 
γίικότητας — παράρτημα Ηρα­
κλείου προκηρύσσει δυο δημόσι 
ους μειοδοτικούς διαγωνισμούς 
με σφραγισμένες προσφορές, 
που θα πραγματοποιηθούν στις 
4 Ιουλίου ημέρα Τετάρτη στα 
γραφεία του ΕΛΚΕΠΑ παράρ 
τημα Ηρακλείου, Ζωγράφου 7 
3ος όροφος, αναλυτικά όπως 
παρακάτω:

α) Για την προμήθεια επίπ 
λων και σκευών για τον εξοπλι 
σμό των γραφείων και των αι 
θουσών σεμιναρίων. Ώρα 12. 
ΟΟπ.μ.

6) Κατασκευές διαμόρφωσης 
των αιθουσών σεμιναρίων και 
γραφείων.

Ώοα 12.30 μ.μ.
Αναλυτική διακήρυξη, τεχνι 

κές προδιαγραφές και πληροφο 
ρίες οι ενδιο;φερόμενοι μπο 
ρσύν να παίρνουν από τα γρα 
φεία του ΕΛΚΕΠΑ—παράρτη 
μα Ηρακλείου Ζωγράφου 7 3ος 
όριοφος καθημερινά εκτός Σαβ­
βάτου.

Ο ποόεδροο της Δ.Ε.
Δ. ΣΑΡΡΗΣ

ΒΛΛιΗΜ Κ Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝίΟιΜΑ,'ΡΧιΙΙΑ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝ. Ν. ΑΛΙΚΑΡΝιΑΣΣΙΟΥ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Ο Πρόεδρος της Κοανότητυς 
Ν. AAlKUipVOCTW

Διακηρύσσει ότι
Εκτίθεται σε τιακτιικό μεισδο 

τικό διαγωνιισιμό κατά τις διατά 
ξε:ς του Ν. 1065)4:980 του Π'. 
Δ. 28|) 1980 όπως τιροπαποιήθη- 
καν με το Ν. 1416) 1ί984 κοκ; του 
Ν'. 889)79 που εξακοιλουθιών 
να εφαρμόζονται σύμφωνα με 
το άρθρο 27 του Ν. 1418)84, κα 
θώς και οι διατάξεις αυτού του 
Νόμου που ισχύουν από τη δη 
μιίσιίευσιη, το υι(27-2-84) μ?: εν 
σφράγιστες προσφορές και με έ 
κπ-ωση σε ακέραιες μονάδες ε 
π, ίτιοις εκατό στις τιμές του τι 
ιμολογίου και του προύπολαγι 
σιμού της μελέτης η εκτέλίεσιι 
του έργου Διαιμόρφωιση Κοινο 
τικών οδών προύπολόγι.σιμού 
δρχ. 5.Ο00.Ο0Θ.
Διατιιθεμένη, πίίστωση' 5.000.003 

δρ9{. Ο διιαγωνισμός θα γίνει 
στα γραφεία της Κοτνότηιτας την 
9η Ιουλίου 1984 ημέρα ΔιευτΙέρα 
και ώρα Γ1·—<12. Λήξη υποβολής 
προσφορών 12η.

Δεκτοί στον διαγωνισμό ερ 
γοληπτικές επιχείιρήσεις εγγε- 
γραμιμένιες στο Μ.Ε.Ε.Π τάξης 
για έργο1 άδοπχχιίΐ’ας όκος και 
κάτοχοι παλαιών βργοληιπτικών 
πτυχίων Δ.Ε. κατατάσονταιι αυ 
τσδικάίως στις αντίστοιχες κα 
τηίγαρίες και τάξεις του ΜΕΙΕΤΙ

Η εγγύηση συμμετοχής όριζε 
ται σε 100.00 δρχ. σε εγγυητική 
επιστολή Τράπεζας ή Γραμμά­
τιο του Ταμείου Παρακαταθη­
κών και Δανείων.

ΐΠληροιφαρίιες στο , Γραφείο 
της Κοινότητας Ν. Αλικαρνασ 
σσύ και της ΤΥΔΚ Νομαρχίας 
Ηρακλείου κατά τιις εργάσιιμές 
ημέρες και ώρες.

Ν. Αλικαρνασσός 19-6-1984 
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας

Ιωάννης Μ. Βαρδαξής

Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΚΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Ν.Ε. Ηρακλείου του ΚΚΕ 
Εσωτ: χαιρετίζει κι ευχαρισιει 
όλους τους δηιμαιαράτες, αριστε­
ρούς, κομμουνιστές που στις Ευ 
ρωεκλογές τίμησαν ,με την VT 
φο τους το συνδυασμό του Κ.Κ 
Ε ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ και συνάβαλαν 
στην εκλογή του Ευρωβουλευτή 
σ. Λεωνίδα Κέρκοι/.

Χαιρετίζει αγωνιστικά τα μέλη 
και φίλους του κόμματος που έ 
δωσαν την εκλογική μάχη με 
μια άλλη ποιότητα, ιμ® σεβασμό 
του ψηφοφόρου σαν υπεύθυνου 
ενημερωμένου πολίτη, στις δύσ 
κόλες συνθήκες της πόλωσης.

Οι υποψήφιοι του Νομού μος 
καταδίικ,ασαν για μια ακόμη φο 
ρά τιηιν Δεξιά κύρια υπεύθυνη 
για την υποτέλεια, εξάρτηση, ι. 
ποιανάπτιυξη, τους όρους ένταξης 
της χώρας μας στην ΕΟΚ.

Τα ιαποπελέσματα των Ευρωε­
κλογών περικλείαυν ένα ,διαίτε- 
ρο μήνυμα. Την ανάγκη νρ προ 
χωρήσει με νέα ορμή η Αλλαγή - 
ξεφεύγοντας από τον τρόπο· το 
ήθος και ύφος σσκιη,σ,ης της εξου 
σίας από το ΠΑΣΟΚ — που α­
γνόησε τα πραγματικά κοινωνικά 
και οκιαί'αμικίά προβλήματα του 
εργαζόμενου Λαού της Πατρίδας 
μας.

Σήμερα ιείναι ανάγκη περισσό­
τερο από πιστέ η καθιέρωσιη της 
Απλής Αναλογικής και, το άνοι­
γμα των μέσων μΌζ -κής εινημέρω 
ατς, παράλληλα μ' όλο τα» οικο­
νομικά μέτρα για ν’ αινακιαυιφι- 
στούν ο·ι ιερ·γαιζόμ3ενο»ι, Αγρότες, 
επάγγελμά τ ί ες, υ πάλληλοι.

Το π οαιαοιτό πο»υ συγκέντρωσε 
το ΚΚΕ Εοωτιερι.κιεύ στις οζνμέ 
νες συνθήκες πολίτικής πόλωσης 
σποτίλεί ιδιαίτερη επιτυχία και 
οφείλεται στην πάλη του για τα 
λα ,'κά δηιμοκιριατικά εσωιτεριικιά 
προβλήματα, τιην σταθερή αγω- 
νστική 'κατεύθυνση να την υπε 
ρόσπιση tw σμμφ®ρ·όντων της 
χώρας μας στην ΕΟΚ το ήθος με 
το οποίο έδωσε την εκλογική μά 
χη·

Το ΚΚΕ Εσωτερι κού εκφράζει 
την νέα δυναμική για την ςνότη 
τα κια» ανανέωση του Κομιμαυνί' 
οτικού Κ ινήμιατος στην πατρίδα 
μιας κι αποτελεί πόλο» συσπεΐρω 
σης αριστερών πιρόοιδευτικών δυ 
νά,υεων για μια νέα πορεία της 
Αλλαγής για το άνοιγμα» ταυ δρό 
μου γσ Σοσιαλισμό με Ελ-υθίερ ία 
Δημοκcoτία Αυτο»δ ι»αχείριση.

Ηράκλειο 20-6-84

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
20-6-1984

21-6-1984
Ν. Υόρϊοη,ς ΙΟδ,ΙΤΌ ΓΙ 1,450
Δ. Γηριμανίας 39.OS6 40,276
Πιαιρίσι: 12,717 13,!C5
Λονδίνου 1'48,276 152,792
Ελβετία 47,019 48,451
Ο'λλιανδίας 34,68'1 35.737
Ιταλίας 6,1166 6,490
Δανίας 10,658 10,982
Αυστρίας 5,5»68 5.: 3.8
Σουηιδίας 13,2ι62 13,666
Νορβηγίας 13,546 14,118

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Ιουνίου στις 8,30 το πρωί συμπληρώ 

νοντα-ι 40 ημέρες από το θάνατο της αξιαγάπητης συζύγου, 
μητέρας, γιαγιάς, θυγατέρας, αδελφής καιι θείας

ή ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΤίΛούμε την Κυριακή 24 Iwvioij κιαι ώρα 8,30 π.μ. 

■ στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκρεταφείο) ετήσιο μνημιόσυνΌ 
3 γ.,α την ανάπαυση της ψυχής του αναπημέναυ μας συζύγου 
I και πατέρα

Ε)Γ 
ΠΟΡΤΟΚΑΛΗΣ ΗΛΙΟΣ

Ηράκλειον — Σαντορίνη
—Ηράκλειον.
Καθημειρινώς εκτός Δευ­
τέρας ικιαιι Τετάριτιης.
Α ναχώ'ρησις 08'. 15.
Κεντρικόν Πρακτορείον

ZEIS TRAVEL 
25ης Αυγούστου 48. 

Τηλ. 223214—243091.

ΝΙΚΟΣ ΧΡΟΝΙΑΡΗΣ 
ιατρός —

Π αθολογοανατόμος
οδός Επτανήσου 25.

Τηλ. 242490.
1—10

; θα τελεσθεί μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Γεωργίου Ά 
νω Βάθειας και πσραικσλσύμε τους συγγενείς και φίλους ο­

ι πως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Σανουδάκης.

ί
Τα παιδιά: Παντελής και Ελίζα Σανουδάκη, Αναστασία καιι 

Γεώργιος Μουλακάκης, Ζαχαρούλα κια» Ευάγγελος Αμανυκης 
Τα αδέλφ α: ΦΑία κα» Μ Πεωιργοράς, Μαρίνα και Νικολ. 
Λαμπράκης, Ελένη καιι Μιχαήλ Μαρικάκης, Ιωάννης κα» Ευαγ

| γελία Σανουδάκη.
| Οι γονείς: Στυλιανός και Μαρία Ζερβάκη.
I Υ.Γ.: Λεωφορείο δια το χωριό θα αναχωρήσει 7,30 π.μ. από
| την οικία μας Δωδώνης 13 Χρυσοπηγή.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που μςα άφτιοε ο αγαπημέ 

νος μας σύζυγος, πατέρας, αδελφός, παππούς κα» θείος

ί /

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΟΛΙΑ

I
s κκ παρακαλούμε τους συγγενΐΐίς και φίλους όπως πιαρια- 

στούν.
Η σύζυγος: Φρόσω Κόλια.

I Τα παιδιά: Γιώργος και Φρόσω Κόλια, Εμμανουήλ Κόλιισς. 
$ Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 23-6-84 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α- 
ναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής καιι θεί 
ας

ΒΑΛΕΝΤΙΝΗΣ ΜΠΟΓΙΑΤΖΙΔΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η αδελφή: Ασπασία Τζουλόκη.
Οι ανηψιοί: Λεύτερης κα» Λένα Αποσταλάκη.

| Ο» λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυο· ακή 24-6-84 κιαι ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Παναγίας του χωριού Πιισκοπιανό Χερσονήσου, 40θήμε 
ρο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΦΟΥΣΗΣ
Την Κυριακή 24 του Ιούνη 1984 στην εκκλησία του Αγ. Κων) 
νου (Νεκροταφείο) κα» ώρα 8.30 π.μ. θα κάνομε μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του κα» παρα>καλούμιε τους 
συγγενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Η σύζυγος: Κατίνα Καφούση.
Τα παιδιά: Μ»χάλης και Δέσπο,να Καφούση, Δημήτριος κιαι 
Στέλλα Κουσουδάκη.
Τα αδέλφια: Κων)νος κα» Σοφία Καφούση. Μαρία χα Ιωάν. 
Δανδάλη, Φιλία χα Αντ. Καφούση, Κωστούλα χα Ευαγ. 
Φαρδουλή.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΗΡΑΚΛΗ ΚΑΛΛΕΡΓΗ
και παρακαλούμε συγγενείς καιι φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Φιλομήλα Καίλλέργη.
Τα παιδιά: Γιώργος - Νέλλα Καλλέργη.
Τα αδέλφια: Δημήτρης - Αννα Καλλέργη.
Η εγγονή, ο» λοιποί συγγενείς.

ΤΟΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟ

Η ΠΑΓΚΥΠΡ1Α

ΓΕΩΡΓΙΚΗ

ΕΚΘΕΣΗ

'Πληιροφορηθή καίμε από το» Ε 
ιμπαριικό ,και Βιομηχανικό Eteii- 
μελητήριο Ηραικλιείου ότι η 4η 
Παγίκύπιρια Γεω,μγίική» έκθεση θα 
πραγμαιτοιπίοΊηθεί στη Λεΰίδφσία 
από 13ι—1117-10-1984 στο χώρο 
της Διεθνούς Έκθεσης Κύπρου1·

Σκοπός της έκθεσης είναι η 
επιμόρφωση ταυ αγροτικού κό- 
σιμου, η ενημέρωση του κοινού 
γενιιικά πάνω στις τελβυΐΜίιες ε 
ξελίξεις της γεωργικής τειχνολο 
γιος και η, προώθηση, της ®μιπο 
ρίαις των» γεονργακτηνοιτιραφϊκώιν 
προϊόντων.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ

ΝΟΡΒΗΓΟΥ

ΜΕ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΑ
Δϊικυκλη 'μοτοσυκλέττια) atom ο 

δηγούσε ο Νορβηγός .τοιμριίΐστας 
JAiN ERIK LARSEN ξέφυγε 
χθες τα ξημερώματα, από την 
πορεία τίης στιηιν Λ. Γκιάρου κοιν 
αναηράπηικιε ιμε αποτέλεσϊμα να 
Ίιρουματ,Ίίσ.τ&ί βαρειά) ο οδιη^ός 
της.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ

ΔΥΟ ΑΝΗΛΙΚΟΙ

ΓΙΑ ΚΛΟΠΕΣ

Δ»υο ανήλικοι κάτοίικοι Ελευ 
σίνας, συνελήφιθήσαν χθες ται ξη 

ίμερώιμαται έξω από το τελωνείο 
Ηρακλείου γιατί οι ένας από 
τους δυο ο’δηιγοιύσε επικίνδυνα 
Ι.Χ. επιβατικό αυτο,κίΐνηιτο, χω 
ρίς άδεια.

Τελικά αποδείχτηκ® ότι ο»ι νεα 
ροί, ΦιΜ». κιαι Α.Κ. 16 χιροινών 
είχαν κλέψει στις 19 Ιουνίου το 
αυτοκιί,νιητο από το Ρέθυμνο.

Στην διάρκεια της ανάκραΐσιης 
ομολόγησαν ότι τόσο στο Ρέθυ 
ιμνο όσο και στην Ελιευσίινα εί 
χαν κάνει διάφορες διαρρήιξσις 
και είχαν .κλέψει μικροποσά. Επί 
σης ότι είχαν κλέψει από συν 
ταξιδιώτες τους ερχόμενοι στην 
Κρήτη, διάφορα ανπκείμενα (έ 
να μαγνηιτίόφωνο, ίμια φωτογιρα 
φνκή μηχανή, ένα ζιειιγάρι άκου 
σιτικά κλπ), και από τουρίστα 
στο Ρέθυμνο ένα ψαροτούφεκο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Σύλλογος Δασκάλων και 
Νηπιαγωγών Νομού Ηρακλείου 
ανακοινώνει στα μέλη του σχε 
τικά με την εκδρομή πον έχει 
προγραμιμαιτίσει από 30—6— , 
84 μέχρι 10—7—84 για Ανατο 
λιικιή Μακεδονία και Θράκη (Πει 
ραιά Θεσσαλονίκη —Χαλκιδική 
—'Καβάλα—Ξάνθη— Κομοτινή | 
—ιΑλφξοπ'ΰίρούπολ.η— Ορεστιάδα ι 
— Καστανιές— Διδυμότειχο— 
Δραμα—(Κιλκίς —Σέρρες— Έ 
δεσσα —Νάουσα —Βερροια— 
Πειραιά—^Ηράκλειο) ότι υπτάρ
χο,υν ακόιμα αδιάθετες θέσεις. ί 
Παρο,ικσλούνται οι συνάδελφοι ’ 
που ενδιαφέρονται να δηλώσουν j 
συμμετοχή το συντομότερο στο ί 
Πρακτορείο YAI TRAYlEL— Ε ' 
λευθερίου Βενιζέλου 13 (Λιοντά 1 
,ρια) τηλ. 222—044.

Ηράκλειο 20—6—84

Το Δ)κό Συμδουλιο

Ο πρόεδρος
ΑΓΓΕΛI ΔΑιΚΗΣ Σ ΗΦΗΣ

Ο Γεν. Γραμματέας
ΜΑΡΚΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ

^ΧΡΩΜΑΤΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

PERMANAL
ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

δημιουργήσαμε ενα σύγχρονο 
εξειδικεύμενο κατάστημα, για 
την σώστή και υπευθυνη, 
εξυπηρέτηση σας. για οτι 
αφορά το χρώμα του αυτο­
κινήτου !
PERMANAL ο ε

ΕΟΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 128 τπλ.243527 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ί μην πνίγεστε οε μια...
... κουταλιά νερό!

μονο ένας shekel eltron 
λύνει ίο πρόβλημά σας!

Έυο σπόο στό
τού παιδιού οος

Η γυμναστική είναι υττοχρε 
ωτική σ άλα τα σχολεία. Αλλά 
πολλοί μικροί και μεγάλοι μα 
θητές δεν αρκούνται σ αυτή, 
και συμμετέχουν σ αθλητικούς 
συλλόγους, όπου επιδίδονται 
στο ή στα σπόρ της αρεσκεί 
ας τους. Αλλοι δεν διατηρούν 
καλές σχέσεις, ούτε με τη γυ 
μναστική, ούτε με τα σπορ, πρά 
γμα που απελπίζει τους γονείς 
τους. Δυστυχώς, δεν μπορούν 
να τους επιβάλουν κάτι που δεν 
τους αρέσει.Αν τα υποχρεώσουν 
με τη βία να επιδοθούν σε κά 
ποια αθλητική δραστηριότητα, 
θα τα κάνουν νσ μισήσουν κά 
θε φυσική προσπάθεια.

Η επίδραση των γονέων, των 
μεγαλυτέρων αδελφών, των συιμ ; 
μαθητών και των φίλων ή ακό ' 
μα και της τηλεόρασης είναι 
βέβαια σημαντική ,όταν π,ρόκει 
ται για την εκλογή ενός σπορ. 
Αλλά το να θέλουν οι γονείς να 
ειδικευτεί το παιδί τους απο- 
κλε,ιστικά σ ένα σπόρ. πριν από 
τα δώδεκα δεκατρία χρόνια του, 
ειν'αι καθαρή τρέλα. Το παιδί 
πρέπει να δοκιμάσει πολλά πρά 
γματα, πριν κάνει την οριστι 
κ»ή εκλογή τον. Του αρέσουν πε 
ρισσότερο τα ομαδικά ή τ ατο 
μικά σπορ; Του αρέσουν οι κλει 
στοί ή ci ανοιχτοί χώροι; Ολα 
είν'αι καλά. Τα ομαδικά σπόρ 
θα το βοηθήσουν ν αναπτύξει 
τις σχέσεις του με τους άλλους 
και να προοδεύσει ψυχολογικά 
Τα ατομικά σπορ, σε κλειστούς 
ή ανοικτούς χώρους, θα το 6ο 
ηθήσουν ν ανακαλύψει τους καρ 
που της επιμονής και της επί 
μονής και της πειθαρχίας. Κι 
ύστερα, σελίγα χρόνια, θ απο 
φασίσει τι του αρέσει πραγ'μα 
τικά. Θ αποφασίσει μόνο τον, 
ύστερα από πολλές δοκιμές. 
Οι γονείς μπορούν να το συ 
μβουλέψουν. αλλά όχι να του ε 
πιβάλουν τη δική τους εκλογή.

Και η υγεία του; Έξω από 
ορισμένα αθλήματα, όπως είναι 
η πυγμαχία ή η άρση βαρών, ό I 
λα τα σπορ είναι καλά για τα 
ποοιδιά, αγόρια και κορίτσια, υ 
π ο τον ορον οτι υπάρχει πάντο 
τε ιατρικός έλεγχος. Αν ορισμέ 
να παιδιά αντισταθμίζουν με ' 
τα σπορ κάτι που τους λείπει, » 
άλλα διορθώνουν ελαττώματα ή 
ανωμαλίες. Ακριβώς γι αυτό, I 
οι σοβαροί αθλητικοί σύλλογοι, ' 
πριν δεχτούν στους κόλπους । 
τους ένα νέο μέλος απαιτούν μι , 
α γενική ιατρική εξέιταση. που 
θα επισημάνει πιθανές αντενδεί , 
ξεις Αυτές οι οςντενδείξεις ■ 
μπορεί, να είναι σπάνιες ■ 
αλλά δεν αποκλείονται εντελώς | 
στα παιδιά που βρίσκονται στο 
στάδιο της ανάπτυξης. Ο οικο 
γενεαακός γιατρός ή ο παιδία 
τρος μπορεί καλύτερα από κά 
θε άλλον να συμβουλέψει, να 
προσανατολίσει, να εγκρίνει ή 
ν αποκλείσει ένα σπορ. Οι αθλη 
τικοί γιατροί μπορούν επίσης 
να στρέψουν το παιδί προς to 
σπορ που του ταιριάζει.

Αλλά η εκλογή ενός σπορ δεν 
εξαρτάται μόνον από τη σώμα 
τική διάπλαση και την κατάστα 
ση της υγείας του παιδιού. Ε 
ξαρτάται επίσης —περισσότε­
ρο ίσως—από το χαρακτήρα 
του. Το επιθετικό παιδί, που 
αρπάζεται εύκολα με το παραμι 
κρό, δεν υποχωρεί μπροστά σε 
τίποτα. Γι αυτό, δεν υπάρχει 
ανάπαυση. Βρίσκεται πάντοτε

σε εμπόλεμη κατάσταση, έτοιμο 
ν απαντήσει στην παραμικρή ε 
πίθεση. Έτσι, στην περίπτω­
ση του, τα μαχητικά σπορ εί 
ναι τα καταλληλότερα. Του δί 
νουν την ευκαιρία να παριστά 
νει το σκληρό, αλλά, συγχρόνως 
το μαθαίνουν να δείχνεται απο 
τελεσματικό και να ελέγχει την 
επιθετικότητά του.

Το δειλό και συνεσταλμένο 
παιδί φοβάται τα πάντα και εί 
ναι ουσιαστικά πολύ κλειστό. 
Αυτό επηρεάζει δυσάρεστα ακό 
μα και τις σπουδές του. Με 
τη βοήθεια των γονέων και των 
δασκάλων του, αυτό το παιδί 
πρέπει να στραφεί πιρος τα 
ομαδικά σπορ. που θα το υπο 
χρεώσουν να βγει από την τρύ 
πα του και να δημιουργήσει σχέ 
σεις μ άλλα παιδιά. Πράσινο 
φως, λιοπόν, για το ποδόσφαιρο' 
το μπάσκεχ και το βόλλεϋ, αν 
δεν έχει πρόβλήματα υγείας.

Το εξαιρετικά ανήσυχο παι 
δί «δεν το χωράει ο τόπος». Αυ 
το το παιδί είναι τρομερά κου 
ραστικό. Τα κολύμπι, η πεζοπο 
ρίαΖ το ττίγκ—ττόγκ και το τέν 
νις είναι τα σιτο,ρ, ττου θα κα 
λμάρουν τα νεύρα και θα ξεκου 
ριάσουν το περιβάλλον του, αν 
επιδίδεται σοβαρά και τακτικά 
σ αυτά.

Μερικά παιδιά ξεχωρίζουν με 
την πλαδαρότητα και την απά 
θειά τους. Τίποτα δεν τα συγκι 
νεί, τίποτα δεν τα ενδιαφέρει. 
Κι όμως, μια χαρούμενη παιδί 
κή συντροφίιά θα μπορούσε να 
τ αποσπάσει από την απάθεια 
τους. Θα μπορούσε να τα πα 
ρασύρει στο κυνήγι της μπάλας 
παραδείγματος χάρη. Το ποδό 
σφαιρο είναι κι εδώ το κατάλ 
ληλο σπορ, που θα δραστήριο 
ποιήσει και θα γυμνάσει ωφέ 
λιμα το παιδί.

Τέλος, το αδέξιο παιδί δεν 
μπορεί να κρατήσει τίποτα στα 
χέρια του, χάνει την ισορροπία 
του, σκοντάφτει παντού. Στην 
περίπτωση του, η ιππασία μπο 
ρεί να κάνει θαύματα. Θα το 
μάθει να ελέγχει την ισορροπία 
και τις κινήσεις του. Και θα 
του ανοίξει την πόρτα" άλλων 
σπορ, που απαιτούν περισσότε 
ρη δεξιοτεχνία και αυτοσυγκέν 
τρώση.

ΙΩΑΝΝΗΣ
Ε. ΦΙΟΡΑΚΗΣ

Χειρουργός Οδοντίατρος
Προληπτική 

Οδοντιατρική 
Χάνδακας 32, και 
Χορτατσών 13 
Τηλ. 280-466

Καθημερινώς από 9—1 π. 
ί μ. και 7,30' — 8,30 μ.μ.

Εκτός Τετάρτης απογεύ- j 
ματος, και Σάββατο.

I
 ΣΤΑΥΡΟΣ «

ΚΟΥΚΟΥΑΑΚΗΧ
Χειρουργός ?

Οδοντίατρος £Δέχεται στο Ιατρείο 4 
του, οδός Πανάρους 3, > 
(απέναντι άπό τήν πλο- < 
τεία Αγ. Μηνά) άπό 8. ζ 
30—1 καί 5—8 μ.μ. <α- f 
θημερινώς. Τηλ. 281151 <

1—25 ?

ΕΠΙΔΕΙΞΕΙΣ ΠΑΙΔ. ΣΤΑΘΜΟΥ

C

ο 
£ 
ο 
0. 
C

Eyivcv στις 13-6-84 στον 4ο Πβίδικό Σταθμό, παρουσία εκπρο­
σώπων των αρχών, των Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων και 
πλήθος κόσμου, οι γυμναστικές επιδείξεις των παιδιών, απ' όπου 

και το φωτογραφικό μας στιγμιότυπο.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ
Αυτ)των — Σκαφών — Μοτύ

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­
νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­
γαρίας).

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 
ΠΕΡΙΣΎΝΑΚΗ Γ — 
ΒΑΣΙΛΑΚΗ Ε.
Κοραή 24 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ.: 281055

। ί Από 1 η Ιουλίου, αρχίζουν στο Φροντιστήριό μας: 
!1. Εντατικά τμήματα για αρχάριους και προχω­

ρημένους, σε όλες τις τάξεις.
2. Ειδικά τμήματα για μεταξεταστέους στα Γαλ­

λικά.
Εγγραφές από 25 Ιουνίου 

; ί πρωί 9—12 και βράδυ 6—9
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CUORE

δέκα χιλιιάδας εννεοκιοσίας

■σ%ρ«ξ·ιν ικοσού ,δρχι. 
ων ένδειαΐ' χιλιάδων 
ων οκτώ (71ι1 .SOS)1.

ακρ'ΐ- 
δραχ.

ρα> α'Κννηιτον πειρ'ί&γράφη, 
ιβώς κ-αν εξ’ετ.ιμήιθηί αντί

DAIHATSU CUORE L 60 617 C.C

σης (εις τυ ,π,αρόν Τραπέζιης ®ις I Εμμί. Iomvvou Κωνστανπνϊδη, 
τόμον 529 φύλλο 45978, 45979 I εργολάβο, κάτοικον Ν. Αλίκαρ

σιν τα όρια, τους τίτλους, πηιν I ποιον υπογριάφετα’ΐ' νοιμίιμως

MELANIE PETRAKI
FIEGENBAUM

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΑΓΓΛΙΚΑ

ΠΡΟΣΟΧΗ

Τιμές πωλήσεως σωλήνας ανά μέτρο:

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ

rjRANS

Συμβάλλομε άποφασιστικά στην αντισεισμική 
προστασία τοϋ σπιτιού σας καί τοϋ τόπου μας.

' Υπερέχομε!
γιατί εϊμαστε οι μόνοι πού:

Σ’ έσας πού κτίζετε τό σπίτι σας προσφέρουμε 
ένα μεγαλύτερο συντελεστή ασφαλείας.

Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού:

J Τα νέο CUORE είναι έτσι σχεδιασμένο, ώστε ναι ε- 
; ξυπηρετεΐ ένα μεγάλο αρίθμό πελατών1 .και κισρίως ε- 

♦ κβίινσυς r-^u χιρειίάξιοντια» ένα: αυτοκίνητο γ» πολλές 
χιρήσεις, με άρ,.ιστιη απόδοοη, αντοχή και οιικισναμκιαίι 
Εύκολο στο παιρικιά ριιισμα , ειυΐιλι·κτιθ', με τεράστια πίσω 
πόρτα, το CUORE ®ivw ένα ιδανικό αυτοκίνηιτο γ»

Αποκλειστικοί Αντ)σωποι Αν. Κρήτης

ΕΜ. ΜΠΕΛΙΒΑΝΗΣ και Υιός ο.ε.
Λ. Ικάρου 58 — Τηλ. 287.240

Ειδικευμένο Συνεργείο SERVICE

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

' ΤΠ σύγχρονη πάλη και τις δύσκολες κυκλοφοροαΚΕς 
συνθήκες.

Το βσωτεριιικό ίΐίινσΐ' μια αληθινή έκπληξη. Όμορφο, 
λ^τουργκό, έξυπνα σχιεδιασμένο, ιεξασφαλίζει πρα- 
γιματική άνεση στον οδηγό μ® στους επιιβάτιες.

Ο νέος αθόρυβος κινητήρας της DAIHATSU, των 
617 C.C, η (ανεξάρτητη ανάρτηση, καθώς και το δπ 
πλό κύκλωμα φρένων, κάνουν το CUORE να μιη. «φο- 
βάταιι» το δρόμο. Ένα' αυτοκίνητο ισίγουραι ικολιοτά- 
ξιδο. Με τρεις ή πέντε πόρτες, στην πόλη ή στηιν εξο­
χή, το CUORE είναι ένας πραγματικά πιστός φίλος.

ΦΡΟΝΊΊΣΤΗΡΙΟ

ΣΤΟΧΟΣ
Αργυράκη 9 Τηλ. 243959 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:

— ΔΟΓΡΑΜΑΤΖΑΚΗΣ 
— ΠΑΠΑΣΤΑΥΡΑΚΗΣ 
— ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ 
— ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ

ΕΝΑΡΞΗ ΘΕΡΙΝΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 27 ΙΟΥΝΙΟΥ

θα λειτουργήσουν τμήματα
a) Για όλες τις δέσμες.

β) Προπαρασκευαστικά Α’ και Β’ Λυκείου, 
γ) Ανεξεταστέων όλων των τάξεων.

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ και ΛΥΚΕΙΟΥ
Τμήματα μόνο ολιγομελή. 

ΔΙΔΑΚΤΡΑ ΠΡΟΣΙΤΑ.

Πληροφορίες - εγγραφές, κάθε μέρα

Αργυράκη 9, τηλ. 243959 — Ηράκλειο.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Παναγίτσα Μασταμπά)

ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΠΟΛΕΜΟΥ
Μά6 αυ Μπμοντιερ,ίκ', Άλλυ Σήντυ
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«ΑΣΤΟΡΙΑ»ΓΟΡΙΛΑΝΘΡΩΠΟΣ Ο ΑΤΣΑΛΙΝΟΣ ΓΙΓΑΣ
Λη Τζόνσαν
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Λ Δ R « ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπά) — Τηλ. 234272

Γίαιΐδική παράσταση
ΣΝΟΥΜΠΥ ΚΑΛΕ ΜΟΥ ΦΙΛΕ

Ενα μιεγα'λ'ε.ώδες ιΜίκυ ιΜάσυς σε κιινσύμενα σχέδ-.α.
ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΡΠΙΙΙιιιιι

τ «ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Στάση Αθάνατων - Συν)σμός Δημητρίου

Ο ΑΕΤΟΣ ΤΗΣ ΚΙΝΑΣ ΣΑΡΩΝΕΙ ΤΟ ΤΕΞΑΣ
Με τιαν Τσάχυ Τσαν
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ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμηδους 3 — Τηλ. 243459
ΜΠΙΝΓΚΟ - ΜΠΟΝΓΚΟ

Με τον άφθαστο κωμτκό Αντριάνο Τσέλεντάνο 
«ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙίΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ 

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

Ο ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΠΡΑΚΤΩΡ ΤΟΥ ΧΟΝΓΚ-ΚΟΝΓΚ
,ΙΥίε τιον θρώ.ιίικό «σι 'ανιεπάνάληπτο Μπιρους Λη
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«ΑΠΟΛΛΩΝ^

Τηλ. 223395
Η 'αποθέωση του γυμνού σε μιό ξέφιρεινηί σεξοκωμωδία

ΤΑΝΚΟ ΠΑΝΩ ΣΤΟ ΣΤΡΩΜΑ

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
Τηλ.: 224973

Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη
ΓΕΤΥ Ο ΓΙΓΑΣ ΤΩΝ ΠΑΓΕΤΩΝΩΝ

Ο γίγας με την εμφάνισή του στα Ιμαλάια αναστάτωσε όλο 
τον κόσμο.
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ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075

ΞΥΛΟ ΜΕ ΤΗ ΣΕΣΟΥΛΑ
Με το δίδυμο του ξύλιου κα ι του γέλιου

Μπαντ Σπένσερ, Τέρενς Χιιλλ
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIUIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII)

Μ «ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630 

ΣΑΓΚΡΑΛ Η ΟΡΓΗ ΤΩΝ ΒΑΡΒΑΡΩΝ
Μιεγαιλιειώιδης περιπέτειια
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α . « ΑΙΓΛΗ »
θερισσου και Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 286618

ΤΕΧΕΡΑΝΗ 43
Αλέν Ντελών, Κσυιρτ Γ ιουγκιέρ νς 

Έγχρωμο

MSI ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ
ΜΑΙΡΗ ΠΑΑΤΑΚΗ
ΚΑΛΛΟΝΑΔΩΝ 9 (πάροδος Έβανς) 
Τηλ. 28.69.57

«ΟΛΥΜΠίΑ»
Παραστάσεις από 6 μ.μ.

Έναι γιγοντιαίο θέαμαι γυρισμένο στα άγρια ^άση 
της Μολίαιιισίίας

Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΣΑΝΤΟΚΑΝ
Κάμιπ'ίρ' Μπωτή

• Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας.

• Νέα βοηθήματα για την ταχεία και σωστή μάθηση 
της Αγγλικής γλώσσας και εποπτικά μέσα διδασκα­
λίας (VIDEO, κασετόφωνα, FLASH - CARDS).

Φ Λειτουργούν όλες οι τάξεις: A, Β, προκαταρκτική 
Α, Β, C, D, Ε HIGHER και Εντατική προετοιμασία 
για τα διπλώματα FIRST CERTIFICATE και PROFI­
CIENCY CAMBRIDGE καθώς και για τις εξετάσεις 
PALSO.

• Ειδικά προγράμματα για παιδιά από ηλικίας 6 χρο- 
νών, σε εφαρμογή η μέθοδος «παιχνίδι - μάθηση».

® Τμήματα υπερεντατικής παρακολούθησης για ενή­
λικες με δοκιμασμένα αποτελέσματα.

Εγγραφές από 20 Ιουνίου.
Πρωί 9—12 ® Απόγευμα 6—9.

Έναρξη μαθημάτων 2 Ιουλίου

RANSBETON

’Επεξεργαζόμαστε μόνοι μας τά άδρανή ύλικά, 
επιτυγχάνοντας, ιδεώδες σχήμα κόκκου, τέλεια 
διαβάθμηση, χωρίς χώματα ή περίσσια παιπάλη, τίς 
απαραίτητες δηλαδή προϋποθέσεις γιά αριστη 
ποιότητα έτοιμου σκυροδέματος.

' Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού.

’Έχομε 15 χρόνια πείρα, μόνιμη, σύγχρονη 
βιομηχανική εγκατάσταση, σέ μικρή απόσταση άπό 
τήν πόλη, προσόντα πού εξασφαλίζουν δτι τό 
άριστο σκυρόδεμά μας, φθάνει σέ σάς διατηρώντας 
τήν πλήρη άξιοπιστία του.

* Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού:

ή μιγαλύτερη στην Κρήτη 
ή πιό σύγχρονη στην Ελλάδα

φροντίζει τον πελάτη
ΒΙ.ΠΕ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ. (081)28.5450, 22.0369, 22.5368, 22.3402
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«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΓΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Τη» a®i480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΡΥϊ»
ΕΡΩΤΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΖΟΖΕΦΙΝΑΣ
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«ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑΙΒ-ΙΝ»
ΚΟΚΚΙΝΙ ΧΑΝΙ

ΘΕΛΩ ΕΡΑΣΤΗ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ 
Μια ταινία και για τον δύσκολο θεατή. 

Έναρξη ώρα 8,30’

। Η Συμβολιαιιογράφος και ικά- 
ί τοικιος Ηρακλείου Κρήτης όεο 
1 δώρα Σκουλιδά σύζ1. Δημητρίου 
, Καραιμπουρνιιώτή το γένος Αντω 
' νίαυ Έκοιλιδά βις το Ηράκλειο 
। εδρβύουσα ως υπάλλιηλος επί 
! του πλειστηριαισμού δηλόποιώ ό 
' τι μ® επίσπευσιν της υπέρ ης η, 
' ιεΚτέλεσις εις Αθήνας εδρεοού- 
' σης ανωνύμου εταιρεία; υπό 
1 την επωνυμίαν .«Ανώνυμος Εται

ρείια Εθνική' Κτηματική Τράπεζα 
τηις Ελλάδας» νομίμως εκπριοσω

> πουμένης, Έκτίήεταιι εις αναγκα 
, στικόν πλειιστηριιασιμιόν ενώπιον 
1 μου ήί εμού κωλυόμενης ενώπιι 
> αν του 'νομίμου αναιπλήρωτού 
[ μου και εις ιτο κοινοτικόν κατά 
• στημα Νέας Αλικαρνασσού Ηρα 
, .κλείου Κρήτης, όπου ο τόπος 
| του πελιστηρΊασμού, την ογδό 
’ ηιν (βιην) Ιουλίου τρέχοντος έ 
■ τους 1;984 ημέραν Κυριακήν και 
ί από ώρας 10ης ,πρωινής έως 
' 12ης μεσημβρι νής, τα ακόλου- 
, θον ενυπόθυίκαν εις αυτήν αικιί 
’ νητον κτήμα .της καθ' ής .η εκτέ

λεσις Νικολέτας θυγατρός Εμμα 
ναυήλ και Γιασεμής Κωνσταντιι 
νίδη .και ήδιη συζύγου Εμμ. ,Για 
ουρτά οικοκυράς, γεννηίθείσης 
και 'κατοιικούσιης εις Νέαν Αλι 
καρνασόν ..Ηρακλείου : (οδός 
Μάυσώλιου 76) ως οφεκλέτιιδός 
- ψιλή ς κυρίας και. κατά1 του Εμ 
μανουήλ Ιωάννιου ,και Κίρυστάλ 
λης Κωΐ'σ-αντινίδη εργολάβοιυ 
οικοδομών κάτοικού Νέιας Αλ4 
καρναισισαύ (οδός Μαυσώλου 
76) ,ως επικαρπωτού ήτοι: Ένα 
διαμέρισμα κατωτέρω λεπτοιμε- 
>ρώς τκρίΎΡαιφόμενον αιποΐε 
λούν ανεξάρτητον και αυτοτιελή 
οριζόντιον ιδιοκτησίαν μιας διο 
ρόφου οικοδομής εκτάσεως του 
οικοπέδου της ικα'ι της λοιπής 
γενικά περιοχής της μΐ.τ 308 ή 
όσης εκτάσεως πλέον ή έλαττον 
και αν είναι εις τα όρίμι αυτού, 
καμένης ®ις Νέαν Αλίικαιρνασ- 
σόν Ηρακλείου Κρήτης της πει 
ριφερείας της κοινότηιταις Ν. Α 
λικαρνασσού Ηρακλείου Ειιρηινο 
διικείαυ και Υποθηικοφυλακιείίου 
Ηρακλειιουι και επί τηις οδόύ 
Μαυσώλού 75 κιαι; συναρεύειι 
βαρείως με ιδιοκτησίαν Εμμ. 
Κλωνάρη, νστίως με αυλήν 1ου 
Δημ. 'Σχολείου Νι. Αλικαιρνιαίσ 
σού, ιαναιτολικώς μ® οδόν Μαυ 
σώλου και δυτικώς με ιδιοκτη 
σίαν Ιωάννιου ,Κουμσυσοώληι με 
τά πάντων των ισυστατικιών και 
παιραρτηιμάτων του εν .λόγω, δια 
μερίσμιατος ανηκόνων εις ,την 
οιφέιλέτιύα συμφώνως τω Ν. 
3741)29 «περί1 της 'ιδιοκτησίας 
κατ’ ορόφους» τοις όρθροίς 
1002 κιαιι 11>17 τσυ A.K. και τοις 
κατωτέιρω αναφειρομένσις τίτλοις ί 
και ιδιοκτησίας ως και των ,σιυι 
μφώνως ταις αυτοίς νόμοις κιαιι 
τοις αιυταίς τίτλοις ιδιιακτηισίας 
ανηκόντων εις αυτήν κιαιθΓ ό οι 
ναλαγούντωΐ' εις τό διάιμέιριισιμα 
τούτο κωτωτέρω ειδικώτειριοιν κα 
βοριζαμένων .ποσοστών εξ αδι­
αιρέτου επί του όλοιυ ως .άνω· s 
viaiou οικοπέδου της οικοδομής 
και των .λοιπών ικοινοικτήιτων 
και κοινοιχρήστων χώρων, με­
ρών, κα ιτιμημάτων αυτής, ήτοι 
το υπό σποιχείον Βήτα (ιΒ) δια 
μέρισμα του πρώτου υπέρ το ιισό

7®tov ορόφου, ίχον ®μ|βαδόν 
114,65 τ.μ. «ποςΒλούμενον (κα 
τά την βπίΜγήν) εκ τιεισσάρωνί 
ΜόρΙων δωματίων, χωλ, κοι,ζί 
νας καν λουτρου uccul συνορι&ϋει 
βαρείως ιμε ιιδιοκτησίαν Βμμαν. 
Κλωνάρη, νοτίως/με διαιμέιρισμα 
ταυ 'αυτού ορόφου, κλιιμακοστά 
■σιον .και πλατώσικαλον, ανατο,λι- 
κώς ιμε οδόν Μαυσώλοιυ και ιδυ 
τικώς μθ ιδιοκιτιηισίαν Ιωάννιου 
Κουμισυσούληι μετά των εις πο 
διαμέρισμα τούτο αναιλογούντοιν 
1.95)11ι000 ποσοστών ®ξ αδιαιρέ 
του επί ταυ όλου ως άνω ενιαιί 
ου οικοπέδου της οικοδάιμής ικιαι 
των λοιπών κοινοκτήτων καν 
κοινοχρήστοτν ,χώρων, μερών 
κάι τιμημάτων αυτής. Το ανωιτέ

τριών εκαταμ. (J.OOO.OOO) κατά 
την σημερινήν αξίαν αυτού υπό 
του ,πιρος .τούτο διορισθέντΌς ιυπ' 
εμού δικαστικού επιμεληιταύ 
Πρωτοδικών Ηρακλείου Μηνά 
Σφακιίανάκη ως προκύπτει εκ 
της ικατατεθείσης εις εμένα δια 
της υπ’ αριθ. 14799)6-6-1983 
πράξεως μου, υπ' αριίθ. 755)3-<6 
-1983 .σιχεχ'ϊκής εκθέσεως μού. 
Τιμή πρώτης προσφοράς όριζε 
ται δια την έναρξιν της πλειοδο; 
σίας το ήμιισυ της εκτιμηθείσηις 
αξίας ,ταυ ακινήτου ήτοι το πο 
σόν των δρχ. ενός ,εκατομ. πεν 
τακοσίων χιλιάδων (Γ.500.000) 
Είπί του ανωτέρω περιγραιφομέ- 
ναυ κτήματος «φίστανται ται ,ε 
ποιμένα βάρη: 1) Υποθήκη δια 
δρχι. 500.00 εγγραφεία την 6-4- 
1978 ,κατά των ως άνω οφείλέτι I 
διος - ψιλής .κύριας και επίικαρ 
πω,ταύ και υπέρ της επισπεύδαύ

θειμένων δια της ανωτέρω, πρά 
ξεως μου τίτλων της άνω Τραπέ 
ζηις και δυνάμει των διώτάξεων 
®πί ανωνύμου εταιρειών ταυ α 
πό 17-7-1923 ΝΆ. «περί ειδιικών 
διατάξεων επί ανωνύμων εταίρε ι 
ών» ,(ως τούτο' ηιρμηνεύθη και 
συνεπληρώθη δια ταυ Α.Ν1. 90) 
H93I6) εν συνδυασμοί προς τας 
διατάξειις; του Κωδικός Ποιλι- 
ΐιϊκής Δικοναμιίας και του Εισα 
γωγικού αυτού Νόμου εκδόσω, 
επαναληπτικόν πρόγραμμα ανα- 
γκασιτιικού πλειστηιριασμού και 
■ενεργήσω άλας τας απαιτουμέ- 
νας λοιπός νομίμους διατυπώ­
σεις δια tojv διενέργειαν αυτού 
την ®ις την αρχήν του παρόντος 
ιοριζιομένήν ημερομηνίαν, προς 
τον σκοπόν της αναγκαστικής 
εισπράξεως των κατά της άνω ο 
φειλέτιδος της απαιτήσεως της 
ανερχομένων βάσει της κοτνα 
ποιηιθείσης προς αυτήν από 21- 
-7-1'9811 επιταγής της προς πλη 
ρωμήν εις δρχ. επτακόσιας έν

Ό-

κτώ (71Γ.908) πλέον τόκων και 
εξόδων Καιτιά τα εις την επιτα 
γήν. Αντίκλητον αυτής η, «πι- 
σπειύδουσα δηνείστρια.' Ανώνι> 
μος Εταιρεία Εθνική ,Κτηματική, 
Τράπεζα της Ελλάδος διορίζει 
τον κ. ΔΊευθυντήν του εις Ηρά 
κλειον υπακαταστήματός της. 
Το παρόν πρόγραμμα μου θα 
δημοσιευιβεί σύμφω να, με τον νό 
μον και θα επιδοβή: 1) Εις τη ν 
καθ’ ης η εκτέλεσις ιοφειλέτιδα 
Νικολέτα σύζ. Εμμ. Γιαουρτά 
το γένος Εμμ. ΚωνσταντΊνΐδη, οι 
κοκυρά κιάτόιικον Μ Αλικαρνασ 
σού Ηρακλείου (Μαυσώλου 75) 
και ως ψιλής ,κμρίας.. 2) Εις τον

αντιστοίχοίς και υη» στοιχείον I νασού (Μαυσώλου 75) ως επι 
1)Α'. 2) Η ,υπό χρονολογίαν 21 I καρπωτήν. .3) Εις τους διευθυν 
-7^11981 επιταγή τής επισπευδού I τάς των δημοσίων Ταμείων της 
σης εις το παρόν Τραπέιζης Ka I περιφέρειας των καθ' ων 'η εκτέ 
τά των αυτών ως άνω οφειλέτι I λεσις καθώς .επίσης και 
δος και επικαρπωτού καταχωρη I εις τον Διευθυντήν του Τελώ 
θείσα την 27-8-1β82 εις ,τόμσν I νείου τόυ τόπου της ιεκτελέ 
55 και υπ αύξ. αριθ. 39 προς έί I σεως κατ’ άρθρον 54 του Ν.

επτακοισί- I Δ. 356)ι1!974 «περί Κώδικος Ει 
‘εννεακόσιί I σπράξεως δημοσίων εσόδων». 
Ή ικατακύ I 4) Εις τον .τυχόν υπάρχοντα 

ρωσις θα γϊνη, εις το νπροσφέ I τρίτον κύριον ή νοιμίέαι. 5) Εις 
ροντα την ιμεγαλυτέράν τιμήν I το εις Ηράκλειον Κρήτης υπο 
σύμφωνα: με τον: νόμον. Ο πλει I 'κατάστημα ,της Αγροτικής Τρα 
στήριασμός θα γίνη. με .πληρώ' I πέζης της Ελλάδος ΑΕ δυνάμει 
μή εις μετρητά. Έκαστος των I του Ν. 5277)1931( 6) Εις την ιυ 
παρόντων δύναται να πλεχιοιδατή I πέρ ης η εκτέλεσις εις Αθήνας 
ση, εφ όσον καταθέσει εις εμέ I εδρεύουσαν «Ανώνυμον Ετάιρεί
να ιτην ανάλογον κατά την κρί | αν Εθνικήν Κτηματικήν Τρόπε 
σιν μου βγγύηισιν, ,άλλως απο I ζαν της Ελλάδος» ,καιι 7) ®ις 
ιΚλείται της πλειοδοσίας. Ο οπερ I τον κ. Ε.ιρηνοδίκη ΗρακλΙειίου, 
βεματιστής ιυποχιρεούται ναι κατα I παραγγελομένου αρμοδίου δικά 
βάλήι το ©κπλειστηιρΐασμια ,εις 1 στικόύ επιιμεληιτιού όπως ΒΥεργή 
την υπέρ ής η, εκτέλεσιις ενυπό ] ση τας ως άνω επιδόσεις και α 
'βηκον δανιείστριιαν ανώνυμον ιε | κόμα την νόμιμον κήιρυξνν του 
ταιιριεία Εθνικήν Κτηματικήν I προκειμένόυ πλεΊσ-'ηιριασμού, η. 
Τράπεζαν της Ελλάδος κατ' άρ I οποία Θα. γίνη κατά την ημέραν 
θρον 61' του . από 17 Ιουλίου I τελέσεως του αμέσως προι της 

ειδικιών διατά I ενάρξεως αυτού. Το παρόν εγ® 
ςεων επί ανωνύμων «ταιρειών» I νέτο εις Ηράκλειον Κρήτης σή 
άλλως θέληι ενειργηιθή με δαπίά | μερον την (24ην) εικοστήν τε 
νες αυτού αναπλειστιηριαισμός. I τάρτην του ,μηινός ιΜάιου, ηιμέ 
Εάν κατά τιον αναιπλήστηρια I ραν της ειβδοιμάδος Πέμπτην, 
σμόν δεν ήθελεν ειπιτιευιχθή το I ταυ έτους χίλια εννιακόσια ο 
αυτό τίμημα ο μη, καταιβαλιών I γδϊόντα τέσσερα (11984) και εις 
πρώτος υπερδεματιστής ευθύνε- I το ενταύθα και επί της οδού

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

Αρχίσαμε εγγραφές για τα καλοκαιρινά τμήματα 
Καθημερινά 11—1 και 6—9 μ.μ.

Οι μαθητές μας συμμετέχουν στις εξετάσεις για την 

απόκτηση όλων των Πτυχίων της Αγγλικής 
και του GOETHE.

1) Ψαρομηλίγκων 17 Ηράκλειο,
2) Φλωρϊνης 34 - ΠΟΡΟΣ
3) Μαραθώνας 13 - ΠΑΤΕΛΛΕΣ

τηλ. 284354 
τηλ. 242592
τηλ. 241893

ΚΑΝΤΙΑ Π n a ΣΤ β,Ε
Σωλήνες αρδεύσεως από μαύρο πολυεθυλένιο.

Εργοστάσιο: Βιομηχανική Περιοχή 
(Έναντι Λάσκαρη)

Πρατήριο: Οδός Ευαγγελίστριας 42 
(Στάση Λυρατζάκη)

4 ατμοσφαιρών 6 ατμοσφαιρών
Φ 25 ΔΡΧ- 24 Φ 16 Δρχ. 15
Φ 32 » 32 Φ 20 » 19
Φ40 .» 40 Φ 25 » 25
Φ 50 » 50 Φ 32 » 32
Φ 63 » 78 Φ 40 » 41
Φ 75 » 109

ΚΑΝΤΙΑ

Φ 50 
Φ 63
Φ 75
Φ 90

ΠΛΑΣΤ

» 73
» 114
» 161
» 229

A Ε.
Στην υπηρεσία του Αγρότη, χωρίς μεσάζοντες 

από το Εργοστάσιο στο χωράφι.
Τηλέφωνα 235434 — 289681

ται ειςσυμπλήρωισιν του τιμήμα I Σμύρνης αριθ. 27 κείμενον ,Συμ 
τος. Η ιυπέρ ής ο εκτέλέσις «νιυ I βολαίΌγιραφείον μου 'ιδιοκτησίας 
πόβήκος δανείστρια .Ανώνυμος I Σόνιας .Γεωργίου Καζύρη το γέ 
ΕΙταιρεια Εθνική Κτηματική I νος Αντωνίου Γιάνναρη γραφέν 
Τράπεζα της Ελλάδας και εγώ ηι I επί τριών φύλλων χόρτου δια 
Συμβολαιογράφος ,ουδιεμίαν ιευθύ I το οποίον θα εισπραχθοϋν δια 
νην αναλαμβάνομεν έναντι οιου I τέλη, και δικαιώματα μου μετά 
δήποτε δια: την ακριβή εκται-1 μεγαροσήμου δρχ. 518 και το. ο

π®ριιγιραιφήν Tow πλεισιτηιριαζομέ- 
νου ακ.ινήιτοο ιαύτει διαι τηχόν ®κ 
νέκΐηισιιν Outou. ,0 υΤΐϊρΟίματι- 
στής [Ιαρύνεται μ® tai κιηιρύκειαι 
βικαιιώμαΐται καιι τα νόμιιμιαι ®οί 
τοια πλίειισιτιηιριασιματος ποισίοστά

ταίρι' ειμού^εις to τέλιο'ς εκόσταυ 
φύλλου εις μίαν παραποιμπήν 
και παρά, πόδας του παρόντος..

Η Συμιβολαιογράφος
(Τ.Σ. θεοδώρα Σκουλιδά— 

Καραμπουρνιώτη
μου ως κα ι τα σχετικά δικαίωμα I

' τα του Ταμείου Νομικών (εις την 1 < r
I έκδασίν του παρόντος ,προγραμ If ΜΙΧΑΛΗΣ \

ματος πλειστηριασμοΰ προβαίνω I > 1ΠΑΝ. ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΣ < ( 
διαγράφονται οκτώ λέξεις). Ο|> Ιατρός Χειρουργός '( 
πλειστηριασμός αυτός ιείχεν ορι If Δέχεται: 5—8 μ.μ. έκτός ]>
σθή αρχικώς δια, .την 24ην Ιου I » Σαββάτου, όδώς Σμύρνης ' (
λίιού 1ΐ98ι3ι έτους δυνάμει του υπ Η 28 (όπέναντι στήν Β' Έ- ί ’
αριθ. 1480Ο)ι6-6-1983 π,ρογράμμα-I ? φορία). Τηλ. Ιατρείου ]>
τος μου πλειστηιριασμού «κδοΙθέ |> 288033. Οικίας 225900.
ντος Κατόπιν παραγγελίας της I < 1—25 (>
υπέρ ης ηι εκτέλεσις «Ανωνύμου | 7._______________ ’ ■
Εταιρείας Εθνικής ‘ Κτηματικής
Τραπέζης της Ελλάδος» βοιθείί- I ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
σης ει ςεμένα δια της υπ «ριθ. I COLETTE PHARAZYN

I 14770)27-5-1983 πράξεως μου κα I - ΚΑΓΙΑΜΠΑΚΗ
| ταθέσεως των τίτλων της απαι I Διπλωματούχος ISCAM 

τήσεως της, πλην όμως δεν ετε I BRUXELLES
I λέσθίηι τότε καθ’ όσον ανιεστάΧη I I * Γενική Φυσικοθεραπεία 

επί ένα έτος δυνάμει της υπ a I * Γυιμναστική Ανώδυνου 
ριθ. 149'27)7-7-198:3 πράξεως I τοκετού.
μου. Ή,δηι βδόβη εις εμένα πα I * Επανορθωτική Γυμνα- 
ρά του πληρεξουσίου δικηγόρου I στική μετά τον τοκετό. 
Αθηνών τηις ιυπέρ ης ηι εκτέλε- I Δέχεται καθηιμιερινά 9—1
σις δανειάτρίας Τραιπέζης η από I και στην οδό Βύρω 
14-5-1ι984 έγγραφος παραγγελία I | νο< 20, απέναντι Κλινικής 
κατατεθείσης εις εμένα δι,αι τής I «ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ».
υπ’ αριθ. 15931,>22-5-1984 πράξε I 1—25
ως μου, όπως (βάσεϊ των καταιτε |________________ ____________

Δώστε άλλη όψη στο σπίτι σας, στη Βίλλα σας, 
στο εξοχικό σας.

Χρησιμοποιείστε τώρα κάγκελλα ALUMINCO 
('από χυτό Αλουμίνιο)

Κάγκελλα παραδοσιακά, νεοκλασσικά, μοντέρνα. 
Μια επίσκεψη στην έκθεσή μας θα έχετε μια ολο­
κληρωμένη εικόνα.

Σας περιμένουμε
ALUMINCO Α.Ε.

Γενικός Αντ)πος Κρήτης

ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΒΟΥΜΒΟΥΡΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 124 τηλ. 283604
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
■.μίΤΑΙ σερβιτόρος και ίμια 
■.,ρ-γούμαν παυ να μιλούν or/ 
■ ci. Πι^Π'Ρ<*ρ. w.. 761066 με 
■ 12 το μεσιηιμέρν.
■ /S24) 1—3
■μιΙΓΑΙ κ<ή£)Μ οιμίλούσα 
■ Λ ϊλική πολύ κο.)μ κα'ι την 
■ [κή δια ρεσεψιόν ςινοδο 
■ . εντός πόλβιυς. Τηλι. 220-

■izS22) 1—2
■ιΡ\ της Συριανός Α.Ε. ΖΗ- 
■^\ΤΑ1 νέοι που ναι γνωρί- 
·. ίΕγιγλικά για την βπάνδρω 
■ .ων καταστηιμάτων της. Επί 
■ ιέοι που να έχουν γνώσεις 
■’(,τοδη.λάτιοίν για τηΐν «ΐΒάν- 
■ -η συνεργείου, και μια νέα 
·., -.ν σιαστη κω: δυναμική για 
■ ερ-ραστεί ως γραμματέας,. 
Β.μ,,φ. Λ. ικάρου 40 τηιλόρ. 
·,22—241284.
|(Ζ821ί) 1—6
I !Ι Ai για ενοκκίαισιή κατά 
I. . ή παλΜίά οικία τουλάχι- 
■ 80 τ'.μ. εντός της παλαιός 

ή επί της Λ. Διημοκιρια’
I για άσκηση επιχει'ρήσεως 
ϊ-ι-τοιρίοΜ· Αγορά ^υφισταμέ^ 
I ι.τιχ&ιρήσεως δυνατή. Τηλ. 
■γ(;8, ώρες γρακρείόυ.
|Ζ82Γ) 1—5
ΙγΑΛΗ Α.λλιοίδαπή Εταιρεία 
ΒΙ Α: Δια το >υποκ)μά της 
Ιιν/.είαυ 3 νέους—νέες. Δια ε 
Ιτρική εργασία: Ηλίιικίας 2'5 
Ij ετών, δυναμικιΛς ,φιλόδο 
I; τονιλώχιστον απόφοιτους 
Ι^έου'· Θα προτιμηθούν άτομα 
I ;είρα στις πωλήρεις. Προσ 
|·υμε: καριέρα, αποδοχές ανα 
Ιως προσόντων με ποίλλό ^εξ 
I Πληιροφ. μόνο ΣάΙΙατο 23- 
[μ ,Αβέιρωφ 23 3ος ήραφος 
I 235:10.6.
Ι(Ζ823) 1—2
■ΙΤΟΥΝΤΑΙ ικοπέλλβς γιό ,κ» 
Ιιέρια—PUB. Μισθός ικανο- 
Ιητικός. Τηιλ. 2367811.
|ιΖ81ι9) 1—5
ΒΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης υδραυλικός 
I τεΐρα θΐς τις κεντρικές θειρ 
Ινσεις οικοδομών, να εργαστεί 
I ημερομίσθιο. Τη,λ. 220248— 
Κ255.
ΙιΖ816) If-—2
ΚΤΕΙΤΑΙ κοπέλα «υπαρουσία 
L για κεντρικό τουριστικό κα 
Ιπημια γνωρίζουσια μια ξένη 
Ιίισσα. Πληροφ. τη, λ. 282618 
[(Ζ817) 1—4
hrTEE ΥΠΕΡΓΟΑΑΒΟΙ ΖΗ 
ΠΥΝΤΑΙ παρά τεχνικής εται 
k για πλινθοδομές φατούρα 
kciXoo δημόσιου έργου μέσα 
ο Ηιράκλειο. Πλη,ροφ. τηλ. 
Μ155 και 289749.
(Ζ8Ο7) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να εργα- 
σθ&ί στη PUP PARAMOUNT 
οδός Χάνδακος 28 βραδυνές ώ­
ρες. Πληροφορίες εντός.

(Ζ810) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες, δεσποινί 
δες, κύριο*, άτομα σοβαρά υπεύ 
θυνα, έξυπνα, και κοινωνικά 
καλλ®ργημένα με διάθεση προς 
εργασία. Να ειδικευτούν για συ 
νεργάτες στελέχη, εις σοβαιρή 
διαφημιστική εταιρ&ία. Γιαννί-

7 Α' όροφος 8—2 π.μ καιι 
5—8 μ.μ.

(281.1) 1—4
Ζ1ΙΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοι­
τος Λυκείου δια κατάστημα ει­
δών Υγίεινήξ, εμφανίσιμη και 
με πείρα στις πωλήσεις. Πλη­
ροφ. τηλ. 232320.

(Ζ812) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από' τοπικό πειριο 
δικό 1) Άτομα με ικανότητες 
στις Δημόσιες Σχέσεις για το 
τμήμα παραγωγής διαφημίσεων 
2) Δεσποινίς ευπαρουσίαστη που 
να ξέρει καλή γραφομηίχανή. 
Πληροφ. τηλ. 286641 ή 242864 
(91—I και 5—8).

(Ζ812) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος για μη 
χανουργείο, Τηλ. 235787.

(Ζ8Ο5) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη; κοιμμώ 
τριια για akt αναλάβειι κομμωτή 
ριο. Πελατεία εξασφαλισμένηι. 
Πλη,ροφ. τηλ. 287536 μετά τις 8 
μ.ιμ. ή αυτοπροσώπως Χρυσοστό 
μόΰ 65 Τρία Πεύκα.

(Ζ8Ι8; 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς σγορά μονοκα 
τοικία στις περιοχές Άη Γιάννη 
και Μασταμπά ή και οικόπεδο ά 
ρτιο για οικοδομή. Πληρώνω με 
τρητοίς. Μεσίτες αποκλείονται. 
Τηλ. 243596.

(Ζ810) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα με δυνα 
τότητες υψηλών αποδοχών ως 
πλασιέ τουριστικών ειδών, ,κάτο 
χος αυτοκινήτου ή μή. Πληροφ. 
τηλ. 234537.

(Ζ8Ο6) 1—6
ΜΕΓΑΛΗ εισαγωγική εταιΐιρΕία 
πρόκειται να αυξήσει τις δρα- 
στηριότηιτιες της στο Ηράκλειο, 
καιι ΖΗΤΕΙ αντιπροσώπους να 
εργαστούν στην κάτιευθυνόμενη. 
πώληση. Όροι φανταστικοί. Τη: 
λέφ. 221,987 από 4.30—7 μ.μι.

(Ζ813) 1—5

ΙΣΠΑΝΙΚΑ: Πσραδϊδσντάι ,μα-
θήιματα.
230552.

(Δ846)

Πληροφ. στο τηίλέφ.

1—3
ΔΕΥΤΕΡΟΕΤΗΣ φοιτητής της 
Φυσικομαθηματικής σχολής του 
Πανεπιστημίου Κρήτης παραδί- 
δαι > μαθήματα σε μαθητές γυμνά1 
σίου—Λυκείου. Τιμές νκανοπυιη 
τικές. Τηλ 711388.

(Δ847) 1—2
ΔΙΔΕΤΑΙ τηλέφωνο «Λάγγέλμα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι με 3 
κύρια (δωμάτια κατάλληλο για 
μικρή; οικογένεια στην οδό Ευ 
ρώπης 18 (απένοίντι αποθήκη 
Διαλυτά) . .Πλη,ροφ. τηλ. 222060 
από 30.00—14.00 και 18.00— 
2θ.οα

I»,,..— 1

τικό τηλέφ. ,όένηρόυ 28.
ροφ. πήλ. 244163.

(|Δ586)
ΑΠΩΛΕΣΘΗ διιαβάτήριιο

Πλη>-

ανή-
κσν στον Αναστάσιο Μιχ. Πότ 
τη. Παρακαλείτάι ο ευρών όπως 
τηλεφωνήσει στο 281254.

(Δ844) 1—2
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γερμανικού Πα 
νεπίστημίου παραδίδει μαθήματα 
γερμανίικών στο σπίτι (σε 
γκρουπ ή κατά άτομο) . Τηλέφ. 
232137.

(Δ845) 1—4
ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ μηχανήματα πό­
σης φύάέώς χωματουργικά και 
περισυλλογής πέτρας (σε οποίο 
δήποτε μέγεθος) και αναλαμβά 
νομέ οιαί’δήποτε εργασία. Πλη 
ροφ. τηλ. 0891)22439 Αρκαλο 
χώρι και 242691 Ηράκλειό'.

(Δ628) 1—20
ΠΑΡΑΔΙΑΩ μαθήματα Αγγλι­
κής σε αρχάριους και προχωρη 
μένους μαθητές ,μ?. σϊγόυρή και 
γρήγορη εκμάθηση. Τηλ 285416

(Π551) 1—5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ PROFICIEN­
CY MICHIGAN παραδίδει μα-
θήματα Αγγλικών κατ’ 
Πληροφ. τηλ. 286671ι.

(Δ840)
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει

οίκον.

1—10 
ιμαθή-

μαιτα σε μαθητές Γυμνασίου—Λυ 
καίου. Πληιροφ. τηλ 288058.

(Δ,843) 1—4
ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ

«Ο ΜΑΚΗΣ» 
Μ. ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ

νη
Δια μια γρήγορη και υπεΰΟυ 
I υκμάθηση για να απόκτήσε

(Ε512)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Λ. Ιωνίας 103. 
234640.

(ESflil)

Η—10 
ιρετ,ιήι: στην 

Πληροφ. τηλ·

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαράοάιέρα 
και διαμέρισμα 3άρι και δώμά
τια στο ρετιρέ οδός 
Τηιλ. 74ιΓ2!51 ,ή στο 
της πλατείιας.

CE5O3)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
δ.άμπέρές στην οδό 
μι®. 20, ειμ'βα,δόν 70

1ι878 αρ. 3 
περίπτερο

1—5 
κατάστημα 
Αγ.Τί'τόυ α 
τ.μ. και πα

τάρι 30 ·ΐ.α. Πληροφ. τηλ, 287 
048—287780

(Ε510) 1—6
ΕΝΟΪΚίΑΖΕΤΑΪ σε τριόροφη; 
γωνιακή οικοδομή Σορλίου και 
Αργυρόκαστρού 1 (Πόρος) α 
1ος όροφος αποτέλοάμενος από 
5 κύρια δωμάτιια τ.μ. IW Πλη, 
,ροφι τιηλ. 286629ι.

(Ε5Ο6) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετ ρέ ,και μ,ι 
ικρό μαγαζί. Χαμηλά ενοίκια 
Στοά Μουρτζή Έίβαινς 83. ΐηι 
λέφ. 282456—223322—261008.

(EL505) 1—4
ΓΝΟΙΚΙΑΖΟΝΓΑΙ επιπλωμέι α 
διαμηρίσμαιτα ©ις παραλία έις 
περιοχή ιΧερσονήσου. Πληιροφ. 
τηλ. 280969 κσί· (Ο89'7)41ι315.

(Ε504) 1-—1'5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα η 
μιυπόγειο 3άρι σέ πολυΚάιτοικία 
εξαί'.ριετινής κατασκευής μ® κεν 
πιριική θέρμανση; Τριφύτόου 27 
200 μ. ;από τσ γραφεία: της Ολυ 
μπιακής. Τηιλ. 28,9697.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2όρι μικρό 
για φυιιτητές. Τηλέφ. 2201411

(Ε507) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια έυ 
ρύχωρα επιπλωμένα <με χρήση 
λουτρού και κουζίνας καινούρ­
γιας κατασκευής κατάλληλα για 
διακοπές κοντά στην παραλία 
καιι πλησίον ξενοδοχείου ΛΥΤ 
ΤΟΣ εις Ανάληψη Πεδιάδας 
(Σβούρου Μετόχι). Πληροφ;. τη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τ ιμή ευκαιρίας α 
νθοπωλείο πλήρως εξοπλισμένο 
μετά τηλεφώνου σε κεντρικότα 
το σημείο του Ηρακλείου. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 608 
Ψυγείο ρεύματος και μηχανής 
σε καλή τιμή. Τη./,. 231037.

(Π566) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 7 1)2 στρέμματα 
έναντι κολυμβητηρίου μ® 2όρο 
φη ΟΛΚοδομή. Τιμή λογική. 
Πληιροφ. τηλ· 284466 ©ργάσιμιες

232654.
(Π562) 1—12

λέφ. 283404. 
(Ε495) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μπόξερ— Τιγρέ 
νεογέννητα από ιδιώτη. Τηλ. 
220036 ή 281166.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. 
στην είσοδο του Γάζι δίπλα α 
πό το κέντρο ΑΓΡΙΜΙΑ, απένα 
ντι από αποθήκες ΔΕΗ, περι­
φραγμένο με καλάμια. Πληροφ. 
τηλ. (01)2791268 απογευματηές 
ώρες,

ώρες και 284760 από 
18.00.

< Π575)

14.00—

1—3

■ΙΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ για 
I Νυχτικά, ρόμπες, φορέματα, 
I- θαλάσης, εσώρουχα, μεγά- 
|ς ζήτησης. Ποσοστά 32—40 
Ιο συν πριμ. 2) Πορσελάνες, 
■λσταλλα, μαχαιροπήιρσυνα, 
■ντέρνους δίσκους. Ποσοστά 
Ιο} ο συ νδώρα. Πληροφ. τηλ. 
«641 ή 242864 (9.30—12.30 
I και 5.30—7.30 μ.μ.
Ι(Ζ755) 1—30
BTEITAI συνεταίρος ή πωλεί 
I εξ ολοκλήρου καφετερία DI 
ιθ σε κεντρικό' μέρος ταυ Η 
■κλείου. Πληροφ. τηλ. 0897- 
p6.
ΙιΖ815) 1—15
ΒΠΈΙΤΑΙ δεσποινίς από 25 ε 
Ι> και άνω, σοβαρή μορφωμέ 
Β και ανεξάρτητη, με ευχέρεια 
Βγου καιι ικανή στην δημιοιυρ 
Ια δημοσίων σχέσεων, για γρα 
Βίο πιρωί και απόγευμα). Πλη- 
k τηλ. 241145.
|(Ζ814) 1—3
|Η ΓΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω 
I στην περιοχή Χερσονήσου ή 
Γκλείου. Πληροφ. τηλέφ. 
ρδΐΐ—4 (κι. Αναστασάκο).
(Ζ814) 1—6

ΑΠΩΛΕΣ0Η διαβατήριο ανήι- 
κον στον Θεόδωρό Μιΐχάήλια. 
Παιρακαλεΐταιι οέιυρών όπως τηί, 
,λβφωινήσει σ'ο 2188784.

ΦΟΙΤΗΤΗΣ Κοινωνιολογϊας 
στην Ιταλία παιραδίδειΐ! ιμαΟήμαι- 
τα Τΐαλ,ιικών κιαιί, Κοινωνιολογί 
ας. Τηλ. 282500 πρωινές ώρες.

(Δ848) 1—2

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΤΡΑΤΑ» 

. Διονυσίου 40
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ

Λειτουργεί υπό νέα Δ) νση. 
Φρέσκια ψάρι, εκλεκτοί θα 
λασσ vci μεζέδες, γιια να 
απολαύσετε το ούζο σας.

Ευάγγελος Κοκολάκης 
Μιχ. Τζιράκης

ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΤΕ 
το καλοκαίρι 

με τη γλώσσα 
ΑΓΓΛΙΚΑ 

εντατικά, άσκηση καιι ιδι­
αίτερα μαθήματα.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 
Πλ. Κορνάρου 25 

τηλ. 280-575 
(Δ841) 1—10

Η ΕΤΑΙΡΙΑ IS AND BE. 
ΖΗΤΑ ΝΤΗΛΕΡΣ για Αν- 
δριικά, παιιδιικά, γυναικεία 
εσώρουχα πολυτελείας, νυ 
κτικά, φορέματα, σετ θα­
λάσσης, με ποσοστό 34 
ο)ο από τιμής αγοράς. Με 
πολλά εξτρα δώρα. Πληρ. 
τηλ. 284383 9·—1 κόι 5—9.

(Ζ807) 1—20

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνώ^ 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φΰ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζέ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλτ.ξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

Η Ασφαλιστική Εταιρία <[
NATIONALE - NEDERLANDEN >

ΖΗΤΕΙ >
4 άτομα ηλικιίσς 28—40 για την στελέχωση Νέου τμήματος ] > 
Υποκ)τος της Ηρακλείου. Ί
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Απόφοιτσι Γυμνασίου, έντιμοι, εργατικοί, φι- Η 
λόδοξοι. ’1
ΠΡΟΣΦΈΡΟΜΕ: Προμήθειες - 60NUS - Εκπαιδευτικά ταξί '' 
δια - Ομαδική ασφάλιση. ] ι
ΑΓΤΕΥΘΥΝΘΗΤΕ: Λ. Καλοκαιρινού 60, τηλ. 235390 από 9 ]'
π.μ. —- 1 μ.μ. κσι 5,30 μ.μ. — 8,30 μ.μ. Ί

κ—-τ όπε--»·*4».

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ;ί
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (ΜΕΪΝΤΑΝΙ)

Πλατ. Νικ. Φωκά — Τηλ. 225523 — 286189
— Τρεχαντήρι με μηχανή JAN MAR καινούργιο, 10 μ. η 

1.800.000 δρχ. .[
— Τρεχαντήρι 6,5 μ. με μηχανή MERCEDES 15 In. 400. Ρ 

000 δρχ. ] >
— Ρολόι εκκρεμές KINRLE αντίκα, 25.000 δρχ. jt
— Ραδιόφωνο MARCONI αντίκα, 25.000 δρχ. <[
— 2 μποοκάλες καταδύσεων TECNUISUD 25.000 η μία. ■ [ 
— Τηλεόραση NORDMENDE 12" εισαγωγής, 15.000 δρχ. ί ’ 
— Ένας πάνθηρας μια αλεπού και ένας κύκνος, ταριχευμέ- J1 

να, 60.000 δρχ. '!
— 2 σκηνές (2 ατόμων) 2.500 η μία. 1!
— Διάφορες φωτογραφικές μηχανές σε τιμή ευκαιρίας. < ’ 
— Μ α γραφομηχανή, 5.000 δρχ. ' ς
— 1 κασέλα 1 μ. με ένα καθρέπτη 1 μ. Κρητικής τέχνης, 

60.000 δρχ. ;!
— 2 εγκυκλοπαίδειες, 40 βιβλία, 6.000 δρχ. '[
— 1 ανεμιστήρας μεγάλος 4.0C0 δρχ. ' ι[
— 1 ατμοσίδερο, 4.000 δρχ. ?
— 2 κρεββάτια μπρούτζινα, 10.000 το ένα. Ji
— Διάφορα στερεοφωνικά συγκροτήματα σε τιμή ευκαι 

ρίας.
— 1 σερβίτσιο φαγητού κομπλέ, 7.000 δρχ.
— 40 μ. κουρτίνες υφαντές, 13.000 δρχ. ![
— 1 ραπτομηχανή SINGER 25.000 δρχ. μ
— Πωλείται Τζάγκουαρ σε τιμή ευκαιρίας. j>

τε δίπλωμα απευθυνθείιτε στην 
παραπάνω Σχολή.
Οδός Βιάννου 9 Πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί). Τηλ. 244298 
ΠΡΟΣΟΧΗ. Για μια έξυπνη 
και οικονομική αγορά, για συ 
κικίνητο παντός τύπου εισάγω 
γή,ς απ’ ευθείας από την Δυτ. 
Γ εριμανία απευθυνθείτε στον 
«ΜΑΚΗ». Μάρκος Γ. Ξενικά- 
κης. Διαθέτομε κλούβες σε άρι 
στη κατάσταση. Επιβατηγό ό­
ποια μάρκα και μοντέλο σας 
ταιριάζει.

Και τις τιμές!!αγοράς και δια 
κανονισμού θα τα κανονίσετε e 
σείς όπως σας βολεύει.

Διεύθυνσις: οδός Βιάννου 9 
πλάΤ στ» Ταχυδρομικό Ταμιευ 
τήριο, Βαλιδέ Τζαμί. Τηλ. 244 
298. Μια επίσκεψη, σας! θα μας 
δικαιώσει!

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Δαιι 
δάλαυ 27 τετιμαόροφηι οικοδομή 
ολόκ,λ:η>ριη) ή χωιμιστά. Κάθε όρο 
φος έχει μια κώθουσα 42 ιΐ.μ. 
και ιδιαίτεροι λουτρό και ασσαν 
σέρ. Πληροφ. στο ισόγειο κοιτά 
στημα υπόδημάτων ΦΕΙΛΙΝΐ τη, 
λέφ. 2211679 καιι στο τηιλ. 286- 
3'65 κ, Ρογδάκης.

(Ε5Ο8) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Πα 
λαί',ιακάΛαι καιι Ϋψηλάντοιυ γωνία; 
,κό κατάστημιαι πολύ φωτ&ινό με 
πατάριι, ιδιαίτερο λουτρό και 
πολύ φαρδύ πεζοδρόμιο (4 μέ 
τραι). Πληροφ. στο διπλανό κα» 
τάστηιμα και στο τηιλ. 28'6365 κ.
Ρογδάκης. 

(Ει50θ) 1—6

1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί μιε του 
αλέττα στο Καμαράκι (Κου,ρμού 
ληδών 1) Πληρ. τηλ. 283733.

(Ε478) 1—6
ΣΤΗΝ Αγ. Πελαγία ΕΝΟΙΚΙΑ 
ΖΕΤΑΙ βίλλα πλήρως εξοπλι­
σμένη ιμε μεγάλο κήίπο και μα 
γευτική θέα στη, θάλασα. Τηλ 
280314 ώρες 10—1 το πρωί και 
5—6 το απόγευμα.

(Ε480) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
4 δωματίων οδός Παλμέτη 36 
(Αγ. Τριάδα). Πληροφ. τηλέφ. 
280062 εργάσιμες ώρες και 289 
253 όλες τις ώρες.

(Ε481) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια εις θέσιν Παναγίτσα 
Μασταμπά με πλήρη οικιακά 
σκεύη. Πληροφ. τηλ. 233334.

(Ε477) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο μαγαζιά 
στην οδό Έβανς 85, μίσθωμα 
15.000 και. 25.000. Τηιλ. 2185270
—2868171. 

(Ε461) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
άρι στην οδό Μονής Τοπλού 
12 Συνλσμός Δημητρίου, Τηλ.
224198.

(Ε484) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ,λουξ διαμέρι­
σμα 4 κηρίων δωματίων ισόγειο 
οδ. Μηνά Γέωργιάδηι 47 τηλ. 
285780 ώρες εργάσιμες. Δεχόμα 
στ® απογεύματα Δευτέρα— Τεπά
ρτη —Σάββατι 
την ημέρα.

(Ε483)

Κυριακή όλη,

1^-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κο 
ντά στο κέντρο με πατάρι και 
τουαλέτα κατάλληλα για οποία
δήποτε χρήση. Πληροφ. 
281519,.

(Ε472)

τηλ.

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο 
για άνδρα επί της Λ. Χρυσοστό 
μου 31ι. Τηλ. 222'107.

(Ε489Ι 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
επιχείρηση SNACK—BAR, RE­
STAURANT πλήρως εξοπλι­
σμένη σε προνομιούχα τουριστι 
κή περιοχή. Πληροφ. τηλ. 231 
129 προ>ί-απόγ8υμα καιι 230254 α 
πό 5—10 μ.μ.

(Ε485) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στηνΚνω 
σό, κσ/τά στις Αρχαότη 
τες. καινυόρνιια οικία πο- 
λυκλούς καιταισκβυής με 
τηλέφωνο·, καιλορικρέρ και 
κήπο. Πληροφ. τηλ. 288- 
588, πρωινές ώρες.

(£530) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εις το 
κέντρο της Λ. 62 Μαρτύ 
ρων αρ. 99 δυο συνέχομε 
να καταστήματα από 600 
τ.μ. έκαστον, κεχωρισμέ- 
νως ή και τα δυο μαζί, μ© 
ξεχωριστή είσοδο έκαστο. 
Πληιροφ. τηλ. 286005 ή 
283163.

(Ε471) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην 
Κνωσό, ικοντά στις Αρ- 
χσιότηΐτες, καινούργιια οι ‘ 
κία πολυτελούς ‘καιτάσΚείυ ί 
•ής ·με τηλέφωνο, καλορι­
φέρ και κήπο. Πληιροφ. 
τηλ. 288588 πρωινές ώ- 
ρες.

(D5O0) ί—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
&ις Πλ. Αγ. Δημητρίου 3 δώμα 
τίων ρετιρέ. Τιμή 16.000. Τηλ.
285467—283446..

(Ε499)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2όρι δίπλα
στο Εργατικό Κέντρο οδός Λοχ. 
Καραγιάννη 2. Πληιροφ. κάθε 
βράδυ 8—9 στην παραπάνω διεύ 
θυνση.

(Ε49Ο) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ιμε 
πατάιρι 36 π.μ. στο Πάρκο Θεο 
τοκοπούλου. Πληιροφ. τηλ 235-
372—73.

(Ε493) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ για διακο­
πές κοντά στην θάλασσα καινού 
ργια επιπλωμένα διαμερίσματα 
στο εν&ιάμιεσο Σταλίδας—Μαλί 
ων. Τηλ. 287950—232980.

(Ε492) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στην 
Χανιόπορτα οδ. Αηνικολιώτη 
9.135 τ.μι. περίπου. Τηλ. 28'8373 
ώρες 9—l·.

(Ε491) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γω 
νιακό 100 τ.μ. ιμιε πατάρι 25 τ.μ.
Πληιροφ. διεύθυνση, 
29 όπισθεν γηπέδου 

(Ε492)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Σμυρλίου 
ΟΦΗ.

1-3 
δωμάτια κα

τάλληλα για επαγγελματική στέ 
γη στην οδό Αβέιρωφ και Έβανς 
29 πρώην ιατρείο Καρσυζάκη. 
Πληιροφ. τηλ. 0897-22558 και 
22284 και 282662.

(Ε479) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. εις την οδό Τομπάζη έναντι
ΑθηναΤκής Αγοράς, 
τηλ. 283643—283343.

(Ε433)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Πλη­ροφ.

1—10 
κατάστημα

στην οδό Μ;. Οδηγητρίας 14 
35 τ,μ,. ,με πατάριι. Τηλ 282160 ή 
221622.

(Ε443)
ΠΡΟΣΟΧΗ

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο γω­
νιακό στην Πλ. Κορνάρου και 
Λαισηθίου γωνία 3 κυρίων δω 
ματιών και λοιπών βοηθ. χώ­
ρων (κουζίνα, λουτρό) συνολι 
κά 65 τ.μ. στον Ιο όροφο κα 
τάλληλο δια οιανδήποτε επαγγε 
λματική χρήση. Πληροφ. κ. 
Κουνάλη Γεώργιο τηλ. ώρες ε 
ργασία 281702 οικία 230542.

(Ε424) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγεια αίθου 
σα 270 τ,μ. σε ποί,υκατοικία που 
βρίσκεται στην γωνία Α. Δημο­
κρατίας —Σολωμού. Διαθέτει ε 
παρκή εξαερισμό από μεγάλο 
φωταγοιγό, δυο ©ισόδους μια α 
πό Λι. Δημοκρατίας και μια από 
Σαλωμού καθώς και 2 WC. Η αί 
θουσα είναι κατάλληλη γιαβιοτε 
χνία και έκθεση ετοίμων ενδυ­
μάτων, αποθήκη και έκθεση επί 
πλων, αποθήκη ανταλλακτικών, 
εργαστήριο ζαχαροπλαστικής κ. 
λ.π. Έχει δυνατότητες τοποθετή 
σεως ‘μεγάλης επιγραφής στην 
Λ. Δημοκρατίας. Πληροφ. τηλ. 
233438 πρωί 10—2.

(Ε453) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αΜώΤης Ιουλν- 
ού 84 μκο’ΟιΚατοίιΚίυ επιπλωμένη, 
στήν πάραίλία Μα/Λων 3 δώμα 
τίων, Πληροφ. τηλ. 287043.

(Ε494) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο Β' όραφος 
ποιλυτέλούς κατόβίκείυής 75 τ.μ, 
όπισθέν Τράπέζης Ελλάδος 
(AIR CONDICfON· —γκαράζ— 
αποθήκη). Τιμή λογική. Πλη- 
poip. τιηλ. 284466 ώβές εργασί­
ας κ® 2'84760 από 14.00—18.00

(Ε496) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
116 τ,μ. (5 δωμάτια) εις α' όρο 
φο επί της οδού Έβανς (Πλ. Κο 
ρνάροό) κατάλληλο για επάγγε 
λμααιίή στέγη'. Πληιροφ. 8·— 
10.30 π.μ. τήλ. 286584,

(Ε50Γ) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Πόρο 
σπίτί τετσάρων δωματίων Γου 
ορόφου επί των δρόμων Ικάρου 
134 και Βίτσι 25 (διαμπερές). 
Π.λήρόιφ. στο ισόγειό των» άνω 
διευθύνσεων και στο τηλέφ. 
2840163,.

(Ε498) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
ικυρΐών δωματίων στο ισόγειο 
πολυιΐελούς πολυκατοικίάς μ® 
κήπο ρδ. Μι.στρά 34. Πληροφ. 
τηλ- 284155.

1—5 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
με υπογήΐ'ο 100 τ.μ. σε υπό αν® 
γερση οικοδομή στην Λ. Κνω­
σού (ύψος εστιατορίου Αντιγό
νηι). Πλήράφ. τηλ. 
73ι

(Π569)

235372 και

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΛΑΝΤΑ 1200 μον 
τέ/α 1975 καλής κάτάσιαισης 
35Ο.Ο00 Μιικρή ©υΚολία. Γδιίύ-
κτήτη'ς τηλ. 235840. 

(Π57Ο) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης ©ξοπλισμός 
σε λειιτουργία επιχειρήσειυς 
πλαζ (θαλάσσια ποδήλατα —κα 
νώ —αμπρέλλες —ξεπλωτούρες 
και ξαπλοιάτρβς) και μια βάρκα 
με μηχανή. Πληρ. τηλ. 761014 
κ. Τάσο ή 01-3421705.

(Π56Ο) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνήτο DIAN­
NE ©ις αρίστη καυάστασιν. Πλη 
ροφ. τηλ· 223214, 243091.

(Π556) 1—3
ΠΩΑΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
TOYOTA 1600 CC τηλ 286824

(Π5Ο8) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός τριόροφης 
οικοδομής 192 τ.μ. στην Λ. Ιω

(Ε5Ο2) 1—8

νιας (στάση Σινάιη). 
223959.

(Π500)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές 
(2 αίθουσες) γωνιακό

Τηλέφ.

(Π564) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρέμμά 
των στο Μπαλί, σό>πατο, πανο­
ραμικό κατάλληλο για ξενοδο­
χειακή επιχείρηση'. Κάλυψη 800 
τ.μ. Τηλ. 232997.

(Π554) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνηιτυ DA­
TSUN 120 Υ μον, 78 με 66.000 
χλμ. σε άριστη κατάσταση, δε 
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 2249'20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1)2 ταξί DATSUN 
82 μαντέλο. Τηλ. 233318—238 
73! —2187939 κ, Γιάννη,

(Π574) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. 
c ς θέση Μπεντεβή, 200 μέτρα 
από τη Στάνη εντός ζώνης ε-
κτός σχεδίου, 
μ. —14 μ.μ.

(Π576) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
STAURANT.

Τηλ. 221017 8 π.

1—2 
εξοπλισμός RE- 
Γ ια. πληροφορίιες

—231244.
(Π555) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες χρυσοχο 
βίου λόγω ανακαινίσεως σε άρι 
στη κατάσταση,. Τιμή ευκαιρίας. 
Επίσης χρηματοκιβώτιο ασφαλεί 
ας .Πληιροφ. τηλ. 288393.

(Π563) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητό S1MCA 
ΙΟΟΟάρι σε άριστη κατάσταση 
λόγο/ ανάγκης. Πληροφ. τηλ. 
2882;66 κ. Γιάννη.

(Π565) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT AMICO 127 
σε καλή κατάσταση Τηλ 231037

τηλ. 231129 πρωί-απόγευμα και 
230254 από 5—10 μ.μ.

(Π578) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία -SNACK 
μιε μεγάλες προοπτικές στο κέν 
τρο της πόλης λόγω αναχωρήσε 
ως. Προτάσεις μόνον σοβαρές. 
Πλιηρ. τηλ. 241322 8—10 μ.μ·

(Π579) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση, κομμω­
τηρίου περιοχή Κατσαμπά με ε 
ξασφαλισιμένιη πελατεία καιι σε
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ.
224976 μετά τις 2 μ.μ.

(Π580)

τηιλ.

1—10

(Π565) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στου Κόκκινη Χάνι 
επιχείρηση Σουβλα-ζίδικου ή ο 
εξοπλισμός της, λόγω αναχωρή 
σεως. Τιμή 150.000. Τηλ 243117

(Π549) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλιατζίδικοι επί 
της Λ. Δημοκρατίας 21, Πλη­
ροφ. τηλ. 23523,8 από 10—1 π.μ.

(Π581) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η πρώην κλι 
νική Κουβίδη οδ. Κουρμούλη- 
δων και Μονής Κόρδιωτίσσης 
3 όροφοι κατάλληλη; για οιανδή 
ποτέ' επαγγελματική στέγη. Πλη 
ροφ. Υηλ .287554 Κ. Κ Σηφά 
κη πρωινές ώρες και 236183 α 
πογευματιινές ώρες.

(Β*86) ' 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑ ί διαμέρισμα 
3 1)2 δωματίων κλπ στήν Μα-
σταιμπά. Πληιρόφ. 

(Ε482)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
στήν οδό Θενών 
τηλ. 2321,33.

(Ε487)

τηλ. 284093.
1—2 

γκαρσονιάρα 
74. Πληροφ.

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα κιαινούργιά με δυο κραββατο 
κάμαιρες 85 και 110 τ.μ. αντί- 
στοιιχα στο ισόγειο και Ιο όρο 
φο δίπ>Λ στο κένΐβό ΑΜΥΓίΔΑ 
ΛΓΕΓ στσ Μαόταμπά 1. Λειυθε- 
ραίου 5. Πληροφ. τηιλ. 230679—- 
222316.

(Ε488) 1—5

'ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένες 
καρέκλες σε 'καλή κατάσταση,. 
Τηλ. 2843'3'9—233230.

(Π591) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μα ιμε είδη 
τοιμο λόγιω

1—3 
τουριστικό· κατάστη 
τουριστικά μέσα έ 
άναχωρήσκως εις

Γερμανία. Πληιροφ. Δηιμήτρης 
τηλ. 225016 από 9 π.μ.'—1(1 μ.μ

(Π592) 1ι—6
ΠΩ.1.ΕΙΤΛΓοικόπεδο γωνιακό 
110 τ.μ. μ® άδεια οικοδομής 
στηιν οδό' Σαββαιθιανών έναντι 
πρώην Ελαιουργείου Ανωγειανά 
κη. Τήλ, 286718, 281713.

(Π590ΐ). 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 διαμερίσματα 
των 110 τ.μ έκαστο ισόγειο, 1ος 
και 2ος όροφος (ημιτελής) στον 
Πόροι Κονίτσης 4 έναντι Αστυνο 
μικοά Τμήματος. Πληιροφ. Μιχ. 
Παπαδάκης καφενείο Λύκτου 1 
Πόρος —τέρμα λεώφοιρείων Συ 
νΟσμού Αημητρΐόσ—ιΠόρου. Τη>
λέφ. 282148. 

(Π5»9) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό 350 τ.ιμι. 
ειςθέση; Κεφάλα Μέτόχτ «Άγ. I 
ωάννης) 200 μ. οπή το Πανεπι 
στήιμιο. Τηλ, 22Ο2'3ί&.

(Π587) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑ­
ΤΑ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ.
1) Ένας φούρνος ηλιεκτρικός 4 
θέσεων. 2) Μια σιδερένιια; σχά 
ρα ροποθέτήσεως λαμαρινών. 
3) Μιοί σφο'λιιατομηχανή καί νού 
ργια. 4) Ένας .*ιόίνικός δίαστάσε 
ων (4X0,80 μέτρων) με μεταλ 
λι8ήι βάση και επένδυση) από 
νοβοπάύ επενδυμένο μ® φορμά 
Τκα. 5) Ένας πάγκος μιειταλλι 
κός και μιε επιφάνεια, μαρμάρινηι 
διαστάσεων (2X1) μέτρων. 6) 
Ένας πάγκος μεταλλικός με ε 
πιφάνεία, μαρμάρινηι διαστά­
σεων (21X0,85) μέτ,ρων, 7) 
Ένα γραφείο μεταλλικό. 8) 
Ένα ράφ,ι ξύλινα μήκους 3 μέ 
τρων. 9) Μια ντουλάπα ανοικτή 
ξύλινη. 10) Οκτώ συσκευές συ 
ντηρήσεως τύροπασών. Πληιροφ. 
από 4—7 μ.μ. Νικ. Ζουμάκης 
δάσκαλος Λ. Ιωνίας 130 Ηρά­
κλειο,

(11588) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος μονοκατοι 
κία παλαιός σχετικά κατασκευής 
άρτια καιι οικοδομήσιμη στην 
περιοχή. Αγ. Τριάδας Ηρακλεϊ 
ου απέναντιι στο Δημοτικό σχο 
•λείο, 90 τ.,μ. περίπου. Πληροφ. 
τήλέφ. 243594 (απόγβυμα) κα» 
242934.

(Π558) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομιπρεσέρ PH 65Α 
ελαφρώς μεταχειρισμένο, ένα 
καρμπαδόροιι και πασσαδόρος ε- 
ντελόις καινούργιοι, μια μέγκιε 
νη. Όλα 75.000 δρχ. Πλη,ροφ. 
τηλ. 222754.

(Π557) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Μερσεντές 
508. Δεκτός κάθε έλεγχος. Ευ­
κολίες πληιρωμής. Πληιροφ. διεύ 
θυνση Σμυρλίου 29 όπισθεν γη 
πέδου ΟΦΗ.

(Π 568) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 15 και 
πλέον στρεμμάτων στην περιο­
χή Βακιώτιες Σκινιά Μονοφατσί 
ου στην καταπ/ηκτική τιμή του 
1.000.000. Πληροφ, τηλ. 234058 
κ, Γαρυφαιλλάκής, ώρες 7—10 
μ.μ

1—5

1—15 
γραφείο 
β· ορό-

φου, προσόψεως επί της Πλ. 
Κορνάρου. Πληρ. τηλ 223977.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε 
λούς κατασκευής 128 τ,μ. 4. 
000.000. Τηλ. 222811 ώρες 9.30 
—11 π.μ. και 6—8 μ.μ

(Π548) 1—3

(Π467> 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αναψυκτήριο TOST 
με εξασφαλισμένη πίύ.ατ&ώ ο­
δός Μονής Καρδιωτίσσης 2 (έ 
ταντι Ξενοδ. Ηράκλειΐο)ι. Τη 
λέφ. 285706.

(Π523) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
μπουτίκ UNI - SEX ,με ή χω­
ρίς εμπόρευμα (του '84) για λό 
γους αναχωρήισεως. Πλ. Δασκα 
λογιάννη· ΣΤΟΑ ΝΤΟΡΕ, μπου 
τίκ FAME, Τηλ. οικίας 287075 
ώρες μη λειτουργίας καταστη­
μάτων.

(Π544) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI (παπάκι) 
50 CC καινούργιο 1000 χλμ. 
στην τιμή των 50.000. Πληροφ. 
τηλ. 221753.

ΠΩΔΕΙΤΑΙ παραλιακό αγρόκτη 
μα 5000 τ.μ. εις θέση Φρούόω 
(Μύλοι) Χερσονήσου. Πληροφ. 
τηλ. 234863 απογει.ιματ,ινές ώρες

(Π552) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καταστήματα ημι 
υπόγειο 100 τ.μ., 50 τ.ιμ. και 30 
τ.μ. (δυνατή ενωποίηση τους), 
σε κεντρικό σημείο της πόλης. 
Πληροφ. τηλ. 235372, 235373.

(Π553) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 180 τ.μ. 
με άδεια οικοδομής 70 τ.μ. όπι 
σθεν παλαιός ΤΡΑΝΣ ΜΠΕ 
ΤΟΝ 550.000 δρχ και ημιυπόγει 
ος αποθήκη 104 τ.μ. με δυο του 
αλέττες κατάλληλος δια επαγγε 
λματ,ική χρήση ή δια κατοικία

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η; ταβέρνα «Μ1ΤΑ 
ΤΟ» Ολύμπου 65 στις Πατέλλες 
Πληιροφ. εντός.

(ΙΪ586) 1—6
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΪ μονο,κατοικία εντός οικοπέ 
διού 210 τ,μ. ευρισκάμενηι στην 
Πλατ. Νέας Αλικαρνασσού στο 
Ηράκλειο με άλλη οικία στα Χα 
νιά, αξίας 3.200.000 δρχ. Πλη­
ροφ. τηλ. 0821-20792 Χανιά.

(;Π5Ι84) Γ—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα (τραπέ­
ζια, ρεγκάλ, σαλόνιι) εντελώς 
καινούργια. Πληρ. τηλ. 282189

(ίΠ585) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα στο Μ© 
σρχωρ:ό στην θέση Γενούση 
Μετόχι πλάι στον ποταμό Ανα 
πόδη, εκτάχεως 20—50 στρέμ. 
Τηλ. 287041.

(Π582) 1-—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εξαρτήματα οδο 
ντιατρείου. Ανώδυνος τροχός σε

(Π546) 1—5

δρχ. 1.500.000. Πληροφ. 
225468.

(Π514)

τηλ.

1—20

άριστη κατάσταση και 
νοξείδωτα εργαλεία, 
τηλ. 287576.

(Π573)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

,μικρά α 
Πληιροφ.

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λΰΐί&σκυίλό Ρωσίας 
χρώματος λευκού, 7 μηνών αρ­
σενικό. Επίσης και ιράφια ξύλι­
να για εξοπλισμό καταστήματος 
Πληροφ. τηλ. 288854,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κα'ί'κι ξύλινο 1982, 
10,60 με μηχανή, Y1ANMAR 50 
HP βαρέως τύπου, ψυγείο, κου 
ζίνα, κουκέτες. Τιμή ευκαιρίας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή εξωλέμβια 
Μαρινερ 10 ίππων καινούργια 
σε τιμή ευκαιρίας λέκ/ω αναχω 
ρήσεως. Τηλ. 230446.

1—6

(Π547) 1—5

Τηλ. 0821-53872. 
(Π499) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
316 μεταλλικό χρυσάφι μοντέλο 
1980 πρώτο χέρι. Εξτρα 300 χι 
λιάοων δρχ. Προτάσεις σοβά

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 8 ότρεμ- 
μάτών περίπου ολόκληιρο ή τε 
μαιχισιμένο στο Παλιιόκαατρο. 
Πληροφ. τηλ 221639— 283994.

ρές. Μόνο μετρητοίς. 
220410.

(Π489)

Τηλέφ.
(Π561) 1—8

1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μεγάλο σαλόνι 
κλασσικού τύπου, ντουλάπα τε 
τράφυλη λακαριστή σε άριστη 
κατάσταση. Πληροφ. τηλ 224- 
882 ώρες καταστημάτων.

(Π446) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποδήλατο κουρσάκι 
MERCIER (μοντ. BELEERI) 
1982 Χρώμια μωιβ μόνο 10.000' 
δρχ. Πληροφ. τηλ. 2'31953.

(Π55'9) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 336 τ.μ. 
στον Αγιο Ιωάννη λόγω επε 
κτάσεως επιχειρήσεως. Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε καταπληικτνκή ευ 
καίρια αυτοκίνητο BMW 1800 
με πολλά καινούργια εξτρα σε
άριστη κατάσταση από 
χέρι, ατρακιάριστο μιε
για λάστιχα. 
287075 από 
20.00—24.00.

(Π545)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Πληιροφ.
14.00—17.00

πρώτο 
καινούρ- 

τηλέφ.
και

1—6
αυτοκίνητο BMW

1800 εις αρίστη κατάσταση. Πλη 
ροφ. τηλ. 283658 8—16.00.

(Π539) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από εταιρεία ε- 
νοαόιάσβως μοτοποδηλάτων σε 
τιμές ευκαιρίας λόγω διάλυσε 
ως: HONTA 200 CC, HONTA 
50 CC «παπάκια», VESPES 200 
CC και μοτοποδήλατα όλα νέου 
τύΛρυ. Τηλ. 283859.

(Π505) 1—15

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ 
ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ

ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ
Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ 

Δικαιοσύνης Ί Ηράκλειο 
Τηλ. 243865—285812

Λ'σιθέτουμε τις καλύτε­
ρες ευκαιρίες σε οικόπε 
δα, εντός, εκτός, παρα­
λιακά, Ξενοδοχεία, διαμε 
ρίόματα, καταστήματα, 
γραφεία, επιχειρήσεις.
Για το δικό σας συμφέ­
ρον, πριν προιβείτε σε ο 
ποιαδήποτε επένδυση, συμ 
βουλευτείτε μας, χωρίς 
καμμια επιβάρυνση σας 
Π. Λιναρίτης.,.η έμπιστο 
σϋνη στις συναλλαγές 
σας.

ΖΩΑ—ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ 

Μ. Κ. ΑΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 120 Ατσαλένιο 

Τηλ. 234256 και 234279
Σε μας θα βρείτε:

Κουνέλια ράτσας —πέρδικες — 
ορτύκια —περιστέρια —φασία 
νούς —χήνες —πκιουράκια — 
χελωνάκια —Χαμστελ —Σβλα 
μάνδρες τροπικές —φίδια —ψά 
ρΐα τροπικά— Μεγάλη ποικιλία 
καναρινιών —παραδείσια που­
λιά— 10 είδη παπαγάλων — 
μα ι νες —βιβλία εκπαίδευσης 
και αναπαραγωγής. Μεγάλη ποι 
κιλία αξεσουάρ.

284494—225777.
(Π58) 1—25

ΠίΙΛΟΥΝΤΑΙ 2 ράφια μιεγάλα
φαρδιά αμεταχβίριστα σέ 
ευκαιρίας 30.000 δρχ, 
242515.

(Π583)

: τιμή 
Τηλέφ.

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητό ΤΟΥΟ 
ΤΑ COUPIE σε τιμή ευκιαιραίς 
λόγω αναχω ρήσεως. Τηλέφ. 
243628.

(Π542) 1—1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ συνεχόμενα οικό 
πεδα ®ϊς θέσιν Γίόφυρο και πλη 
σίον τη ς διασταυρώσεως παλαιι 
άς και νέας οδού Ηρακλείου— 
Μεσαιράς (παραπ. ΒΙιΟΜΟΤΟΡ) 
εκτάισεως τδυ ένός 3500 μ2 καιι 
του επομένου 4.270 μ2. Πληρ. 
ροφ. 9—10 μ,μ. εις τα τηλ. 244
389 και 287383. 

(ΓΤ571) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 4 δωματίων 
με αυλή συνολικής έκτασης Γ50 
τ.μ'. στο Αρκαλαχώρι Μονοφα- 
τσίου Θεοτοκοπούλου 7 (έναντι 
Αστυν. Τμήματος), Πληροφ. τη 
λέφ. 0891-61357 κ. Κουναλάκη

■•kw 081-741204 —741528. 
(Π572) 1—5

(Π550)

ΖΩΑ—ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ

Μ. Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 120 Ατσαλένιο
Τηλ. 234256 και 234279

Σε μας θα βρείτε:
Σκυλιά ράτσας.
Ντόμπερμάν Κ9 κσνελί και μαύ 
ρα. Κυνηγόσκυλα μαθημένα και 
κουτάβια — Λυκόσκυλα —Κό- 
λε’ο’ —Κοκερ κανελί —Κανίς 
—Πεκινουά —Γατάκια Σιάμ. 
Σκολόσπιτα λυόμενα.
Μεγάλη ποικιλία α^εσουάρ.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Σύγχρονο εκπαιδευτήριο σκυ 

λιών: Σε καθήκοντα υπακοής 
και ασφάλειας, λειτουργεί με 
πρώην εκπαιδευτή στα Πολικά 
εκπαιδευτήρια και στα εκπαιδευ 
τή,ρίά Αθηνών.

Στις σύγχρονες εγκαταστά­
σεις το σκυλί εκπαιδεύεται τέ­
λεια, αφού προηγουμένως του 
γίνουν ορισμένα τεστ αφιίλοκερ 
δώς για τον πελάτη για διάστη 
μα 5 ημερών. Περισσότερες π)η· 
ροφορίες στα τηλ. 234256 και 
243190.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ
Για αγορά ή αντιπαροχή

Πληροφορίες:
Α ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ

Πλατ. Ελευθ. και Αβέρωφ 
τηλ.289296 — 235118

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
III ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΟΈ Ε
Πληροψορίκ: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ ΠοΑιΤ. Μηχ)«««

Τηλ. 223977 — 235667
(Π*ατ. Κοονάρου — 18θβ γωνία)

5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΛΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
σε ανογειρυμενεζ κεντρικές πολυκατρικίες 

αρίστης κατασκευής με σύγχρονες 
τεχνικές προδιαγραφές.

ΥΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΓ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

25ης Αύγουστου 76 - 78 ί®- 235372
ν^ΛΛγΑΜ*****^^*^***·

— 235373 |

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.



ΠΟΑ -’Επίλεκτοι 7-5
ΕΝΤΑΤΙΚΑ προτταψάζεται η 

ομάδια ταυ ΠΟΑ για τον τιελιικσ 
ταυ Κυπέλλου Ερασιτεχνών Ελ­
λάδας, που όπως ιείναιί γνωστό θα 
γίνει την ερχόμενη Τετάρτη στο 
Ολυμπιακό Στάδιο.

ΣΤΑ πλαίσια της πραεταιμασί 
θζ της η ομάδα ταυ Ατσαλένιου 
έπαιξε φιλ.κό χθες το απόγευμα 
με μ.α ομάδα Επίλεκτων την ο- 
ηοίια νίκησε 7—'5.

ΤΑ γκολ για τους «πράα νους» 
πέτυχαν οι Βάβούλας Στ. (2), Βά 
βούλας Κ., Μασέλης (2), Καφού 
οης κα: Κοκίόλας.

ΓΙΑ τουςηττημένόυς σκόραραν

σι Παιπια'δόπ'ουλός (3) Κυρ.ακά- 
κης καιι Κανάρης.

ΠΟΑ: Σηφάκης. Βαβουλας Στ. 
Ματθαίου, Πελέκας, Πλοομάκης 
(Μιχελαυδάκιης), Βάβαυλας Κ. 
Σουγιάς (Καστριινάκης) Κάλαις, 
(Μπουγαδάκης) Καφοάσης Α., 
Μοσιέλης (Κοκόλας) Σινάνης.

ΕΠΙΛΕΚΤΟΙ: Πατηνιώτης, Κα 
φούσης Γ., Τάγκινης, Γραιβιός, 
Βουοάκης. Καρέλλης, Παπαθεα- 
φάνους, Καλιυκιάκης, Παπιαδόπου 
Λος, Κυρίισκάικης, Κονάρης.

ΤΗΝ Δευτέρα θα είναι η επόμε 
νη προπόνηση ενώ πιθανό fivan 
να γίνει άλλισ ένα φιλικό.

Τό Παιδικό πρωτάθλημα
μπάσκετ άρχισε στά Χανιά

• Ο «Ειδικός Συνεργάτης» 
της στήιλιης γράψει:

πτοπόνητη κιαιι γενικά «λινή» ν.α

Τά άποτελέσματα των εκλογών
στην

τι
ΕΠΑΡΧΙΑ ΜΟΝΟΦΑΤΣΙΟΥ 
ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ (Ανδρ.)
Έγκυρα' 421'. ΠΑΣΟΚ 

Ν.Δ. 52, ΚΚΕ 7, ΚΚΕ εσ. 
ΔιΗΚ I, Κ. Φιλ. 1|Ι.

ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ (Γυν.)
Έγκυρα 404ι 

ΝΛ 66, ΚιΚΕ 5. 
ΔιΗΚ 1, Χ'.Δ. 1, 
ΝΉΚ' 1, Ελ. II.

ΠΙΑΣΟΚ 
ΚΚΕ «σ.

320,
1, Ε

315,

Κ Φιιλ. ,12,
;Ε 
Ε

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙον Τητ

επαρχία Μονοφατσίου
ΠΗΡΑΝ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ

ΑΣΗΜΙΟΥ
Έγκυροι 563, ΠΑΣΟΚ 297, 

ΝΔ 125, ΚΚΕ 96, ΚΚΕ εσ. 19, 
ΕΔΗΚ 2, ΚΟΔΗΣΟ 1, Χ.Δ .11 
Κ. Φιλ. 2, ΈΝΕΚ 1, ΕΚΚΕ 4, 
ΕΔΕ 3.

ΑΧΕΝΤΡΙΑ
Έγκυρα 44 Γ. ΠΑΣΟΚ 294, 

ΝΔ 96, ΚΚΕ 24, KKEI εσ. 2, 
ΕΔΗΚ 1, Χρ, Δημ. 14, ΕΣΠΕ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Άρχοαν προχθές στο Κλει­
στά. Γ υμναστήριο των Χανιών οι 
αγώνες γ,α την τελική φάση του 
'Πανελλήνιου πρωταθλήματος 
Παίδων 83)84 που όπως είναι 
γνωστό διεξάγονται για πρώτη 
ιρορά υε σύστημα πουλ και με 
συμμετοχή έξι ομάδων που προ 
κρίθηκαν απ' όλη την Χώρα.

Στη πρώτη συνάντησηι σημειώ 
θηκαν τα παρακάτω αιπατελίσμα 
τα:

Κάδμος θηβών — Νέστω© 
θεσ):Κ'Πς 55—69. Διαιτητές: Αρ- 
γ υρό'ΠΌ υΑ'ος (Αθ.) — Μίαραμίς 
(Λάρισας).

Α.Σ. Ρόδος — Παναχα'Γκή 91 
—66. Διαιτητές Τσαγκαιμίλης (Α 
θην.) — Ράλλης (Ηρακλειίου).

Εθνικός Αλεξ. — Μίλων Αθ. 56 
—62. Δ;®τητ. Αργυρόπουλος (Α 
θηνών), Σιμεωνΐδης (θεσ)'κης)

το ιπ πεδο που πρέπει να έχει το 
ΠατραΤκό Μ'πάσκετ.

Ντέουιπυ σε όλα του τια ση­
μεία, το τρίτο παιχνίδι. Με πεί- 
συα καιι δύναιμη ο: δυο ομάδες . ,ά 
λαιψαν πόντο· με πόντο γ:ια την 
νίκη καιι κατάφεραν να... κρατή 
σαυν τους θεατές 'μαίκρυά από 
την τηλεόραση που μετέδιδε Γερ 
ι αν?:α — Ισπανία (5' 4—4, ΤΟ' 
12—15. 15' 22—23 ηιμίχρ. 32— 
31, 25' 3'6—39, 30' 42—45, 35' 
50—51, τελίκό 56—62).

Τεχνικά ανώτερος ο Μίλωνος 
πήρε την νίικιη αλλά ο Εθνικός με 
ψη>ύ παιδιά και παληικιαρίισιο παι 
χνίδι ικκρδοε την συμπάθεια και 
την συμπα ράστιαση της εξέδρας.

Γενικά παϊχήήικιε αρκετά καλό 
μπάοι ετ για επίπεδο ΠοΛκών ο 
ρόιδων που αναμένεται να γίνει a 
κόμα καλλίτερο τις επόμενες μέ­
ρες με Βάση τα καλά σταιχεία, 
που λϊνο ή πολύ, έδειξαν όλες οι 
οιμάδες.

ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ (Μικτό)
Έγκυρα 47'8. ΠΑΣΟΚ 375, 

ΝΔΚΟ, ΚΚΕ 8. ΚΚΕ εσ. 2, ,Ε 
ΔΗΚ 2, Χρί. Δηιμ. 4, Κ. Φιλ. 5, 
Ελ. 2.

ΑΓ. ©ΩΜΑ (Ανδρ.)
Έγκυρα 341.. ΠΑΣΟΚ 214, 

ΝΔ 70, ΚΚΕ 4, ΚΚΕ; «σ. 6, 
ΚΟΔΗΣΟ I, Κ. Φιλ. 40, ΕΝΕΠ 
I. ΕΚΚΕ 4, ΑΣΚΕ 3, Ελ. Τ.

ΑΓ. ©ΩΜΑ (Γυν.)
Έγκυρα 3'52. ΠΑΣΟΚ 24'2, 

ΝΔιΔ 69, ΚΚΕ ,5, ΚΚΕ βσ. ,6, 
ΕΠΕΝ 2, Κ. Φιλ. 26, ΚΚ.Ε 1,
Ελ. R

ΑΛΑΓΝΙΟΥ
Έίγκυρα 23ι3>. ΠΑΣΟΚ 

ΝΔ 93, ΚΚΕ 1, ΒΔΗΚ 2, 
ΔΗΣΟ 1, (Χρ. Δηιμ. 1, Κ'.’ 

, 2, ΕΚΚΕ Κ.
ΑΝΩ ΑΚΡΙΩΝ
Έγκυρα 5481. ΠΑΣιΟΚ

132, 
ΚΟ 

Φιλ.

356,
ΝΔ 111, ΚΚΕ 29, ΒΔΗΚ 4, *ΚΟ 

'ΔΗΣΟ I, Προοθ. 2, Κ. Φιλ. 40
ΕΔιΕ 1, Ελευθ. 1'.

ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ
Έγκι ρ« 510. ΠΑΣΟΚ 298, 

ΝΔ 145, ΚΚΕ 38, ΚΚΕ βσ. J1, 
ΚΟΔΗΣΟ 3, Χ.Δ, 3, ΕΠΕΝ 1, 
ΕΣΠΕ; 1, Κι. Φιλ. 7, ΕΚΚΕ. 3'. 
ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ (Β Ανδρ.)

Έγκιυρα' 524. ΠΑΣΟΚ 345, 
ΝΔ. 134, ΚΚΕ 2'0, ΚΚΈ «σ’. ΓΙ’, 
ΕΔΗΚ I, ΚΟΔΗΣΟ 1, Χ.Δ. 2, 
ΕΠΕΙΝ 1, Κ. Φιλ. 7, ΈΙΝΕιΚ 1, 
ΑΣΚΕ Ι).

1, Κ. Φιλ. 7, 
ΒΑΓΙΩΙΝΙΑΣ 
Έίγκυρα 480.

.ΝΑ 129, ΚΚΒ

ΑιΣΚΕ 2.

ΠΑΣΟΚ 31'5,
17, ΚΚΕ w. S,

ΕΔΗΚ 1, ΚΟΔΗΣΟ 3, Χ.Δ. 5, 
Πράο®. 1, Κ. Φιλ. k

ΛΟΥΚΙΑ
Εγκιυιρα 279. ΠΑΣΟΚ 199, 

ΝΔ 47, ΚΚΕ 19, ΚΚΕ ®σ. 9, 
Χ.Δ Γ,Κ. Φιλ. 1, ΕΚΚΕ2, Ελ. 1

ΓΑΡΙΠΑΣ (Ανδρ.)
Έγκυρα 332. ΠΑΣΟΚ 204, 

ΝΔ 76, ΚΚΕ 26, ΚΚΕ εσ. 2,
ΕΔΗΚ 3, Χρ. Δημ. 1, Κ.
4.

ΓΑΡΙΠΑΣ (Γυν.)
Έγκυρα 3ΟΙ). ΠΑΣΟΚ

Ν'Δ 56, ΚΚΕ Ί®, KKEi βό.

Φιλ1.

204, 
4, Ε

ΔιΗΚ 1, ΚΟΔΗΣΟ Γ, Χ.Δ. 3, 
Κ. Φιλ. II, ΕΚΚΕ 2.

ΠΑΡΤΗΡΩΝ (Ανδρ.)
Εγκυρα 361, ΠΑΣΟΚ 246, ΝΔ 82 
ΚΚΕ 20, ΚΚΕιεσ. 4, ΕΠΕΝ 1, Κ. 
Φιλ. 7, ΕΚΚΕ 1.

ΠΑΡΤΗΡΩΝ (Γυν.)
Εγκυρα 346, ΠΑΣΟΚ .224, ΝΔ 82 
ΚΚΕ 23. ΚΚΕ εσ. 9. ΕΔΗΚ 1, ΚΟ 
ΔΗΣΟ 2, Χο. Δηιμ. 1, Κ. Φιλ. 3, 
Έλευθ. 1.

ΠΑΤΣΙΔΕΡΟΥ
Ενκυρα 248, ΠΑΣΟΚ 162, ΝΔ 55, 
ΚΚΕ 13, ΚΚΕ εσ. 2, ΕΔΗΚ 2, Χρ. 
Δημ. 1, Κ. Φιλ. 11, >ΕΔΕ 1, Ελευ. 
1.

ΠΡΟΤΟΡΙΩΝ
Εγκιυιρα 207, ΠΑΣΟΚ 143, ΝΔ 37 
ΚΚΕ 24, ΚΚΕ εσ. 1, ΕΔΗΚ 1, ΕΚ 
KE 1.

ΠΥΡΓΟΥ (Ανδρ.)
Ενκυρα 436, ΠΑΣΟΚ 302, ΝΔ 98 
ΚΚΕ 6, ΚΚΕ εσ. 4, ΕΔΗΚ 2, ΚΟ 
ΔΗΣΟ 1, Χρ. Δπυ. 5, ΕΠΕΝ 1, 
Κ. Φλ. 1ι3, ΕΚΚΕΊ ΑΣΚΕ 1, Ε- 
λϊύθ. 2.

ΠΥΡΓΟΥ (Γυν.)
Εγκυρο 437, ΠΑΣΟΚ 306, ΝΔ 98, 
ΚΚΕ 10, ΚΚΕ εσ. 5, ΕΔΗΚ 2, ΚΟ 
ΔΗΣΟ 1, Χρ. Δηυ. 2, ΕΠΕΝ 1, 
ΕΣΠΕ 1. Κ. Φ.λ. 8. ΕΝΕΚ 1. ΕΔΕ 
1, Ελευθ. 1.

ΣΚΙΝΙΑ (Ανδρ.)
Εγκυρα 373, ΠΑΣΟΚ 248, ΝΔ 111 
ΚΚΕ 4, Κ. Φιλ. 9.

ΣΚΙΝΙΑ (Γυν.)
Εγκισρα 362, ΠΑΣΟΚ 244, ΝΔ 108
ΚΚΕ εσ. 2, ΕΔΗΚ 1, Κ. Φιλ. 7.

ΣΩΚΑΡΑ (Ανδρ.)
Εγκυρα 367, ΠΑΣΟΚ 244, ΝΔ 65, 
ΚΚΕ 33, ΚΚΕ εσ. 4, ΕΔΗΚ 8, ΚΟ 
ΔΗΣΟ 2, Κ. Φιλ. 9, Ελεύθ. 1, ΕΚ 
KE 1.

ΣΟΚΑΡΑ (Γυν.)
Εγκυρα 365, ΠΑΣΟΚ 251, ΝΔ 54, 
ΚΚΕ 37, ΚΚΕ εσ. 1, ΕΔΗΚ 6, Χρ. 
Δηιυ. 1, ΕΣΠΕ 1, Κ. Φιλ. 11, Ε 
ΔΕ 3.

ΣΤΑΒΙΩΝ
Εγκυρα 466, ΠΑΣΟΚ.338, ΝΔ 77, 
ΚΚΕ 30, ΚΚΕ εσ. 5, Χια. Διπιυ. 4, 
Κ. Φιλ. 8, ΕΚΚΕ 1, ΑΣΚΕ Ί, Ε- 
λεύθ. 2.

ΣΤΕΡΝΩΝ
Ενκυρα 394, ΠΑΣΟΚ 326. ΝΔ 43, 
ΚΚΕ 9, ΚΚΕ εσ. 7, Χρ. Δηιμι. 4,
Πρσοιδ. 1, ΕΠΕΝ 
KE 1, ΕΛιευθ. 1.

1, ΕΝΕΠ 1, ΕΚ

ΔΕΜΑΤΙΟΥ
■Εγκυροι 321'.. ΠΑΣιΟΚ.

ΝΔ 52, ΚΚΕ 5, ΚΚΕ εα.
253, 
1, Ε

ΔΙΗΚ Γ, Χ.Δ. 1, ΕΕΠΕ 1, Κ. 
Φιλ. 5, ElKKE 1, Ελ. 1.

ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ
Έγκυρα 2513. ΠΑΣΟΚ 1165, 

ΝΔ 54, ΚΚΕ 20, ΚΚΕ εσ. 4, 
ΕΔΗΚ 2, Χ.Δ. 1, Κ. Φιλ. 7.

ΑΟΥΛΙΟΥ
Έίγκυρα; 1-69,

ΝιΔ 42, ΕΛΗΚ
Κι. Φιλί 12.

ΕΘΙΑΣ
Έγκυροι 5ΟΙ.

ΠΙΑΣΟΚ 111, 
3, KiOAIHSO 1,

ΠΑΕΟΚ 304,

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
1. C Ο.Τ.Ε. Α.Ε. προκηρύσσει Δημόσιο Μειοδοτικό Δ 

lU,YvJV 
ρ·μο ι ε εινόφιραν .στες προσφορές, με το σύστημα των μοιρών 
την ονάδΒδη οναδόχου του έργου «Επέκταση Αστικού Δικτύο 
Κέντρου Αγ, Δέκα Ηρακλείου' Κρήτης».

Η c'u'vc1?·; κ π κουτιά τον προ ν ποιλιονψσμιό τπζ μεΛέτπζ . I 
\/,η ^,ΗιΠΙΓμ^ιγ», iciknmii Q Λ RA ΆΟΑιμένη δαπάνη eivol· 9.450.Ό00 δρχ.
2. Οι προαφισρές θα υποβληιθούιν από τοας ·ενδχ>φεροιμέν!θυζ I 
ιυ< VCLjUn ΓΣηυ’α'ΐα'δοτη.ιιίνηιΐΓ ,Γκπηηηϊλπ.ηπΓ -rr.a? ηα Iτοας νόυ.μα εξαυσ.αδοτπμένους ίκηαοσώπαυς των από 12.00-,---- ------ ------------ , —---------------  I^.UU pi·

χρι 12,30 στις 2-7-1984 σιε ,επιιτροπ'ές διάγωινίΌρού που θα βΕ I 
σκονται: ,

α. Στον Πειραιά οδός Υψηλάντου 145, 3ος όροφος, γραιφ. otcI 
β. Στο Ηράκιλειο Κρήτης οδός Παπαλεξάινδραυ 16, 2ος ο>ροωη| 
;am Fl DTP ’ ζγραφ. 5 ΟΤΕ,
3. Στον διάγωνισμό μπορούν να λάβουν ίμερος εργολήπτες δ-Ι 

μοσίων Έργων με πτυχίο Β·ας τάξεως και άνω της κιατηγΌρί.Λ 
Η)Μ και με πτυχίο Αης τάξεως κ» άνω όλων των άλλων κατιΐ 
γοριών. ■ ι . I

4. Ενημέρωση για τις μελέτες των έργων και παραλαβή τευχύΙ 
Θα ν «νετια ι κατά τις εργάσιμες μέρες «ισ,ιι ώρες και μέχρι 3 ημέρΣ I 
πριν από τον διαγωνισμό στα γραφεία των .Τεχνικών Υπηρεσ,Α I 
του ΟΤΕ:

©. Υψηλάντου 145 3ος όροφος Πειιραιά.
β. Παηολεξάνδραυ 1'6 2ος όροφος γραφ. 13 Ηράκλειο Κρήτης
S. Εγνύηοή' συμμετοχής 3ο)ο στο συνολιΐ'κΐό προ'υ πολογισμι 

της προσφορά'ς.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ— 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται αυτοί' που απαλλο 
τιριώθηκαν ακίνηιτώ τους στη> θέ 
σιη) Σταυρωμένος για τα .K ATE I 
σε συγκέντρωσηι που θαί γίνει 
στο· καφενείο' ΠροκοπΙάκη (ί&ί- 
πλαι .στα π,ρακτιοιρείο Μεσαράς, 
έξω aw ο την Χανκίπαρτα), στις 
24η6-1ι984 ημέραι Κυριακή; καιι 
ώρα 8 ιμυμ.

Χωρίς ιδ.αίτερ·ες δυσικόλίες αλ 
λά· και χωρίς να πιάσει σπουδαία 
ιαπέδιοση ο Νέστωρας υπερίσχυ 
σε της ςμιάδας των ©ηβών που 
σ' οθη.'Κ'ε ικιαιναπσιητι?κά.

Καλιαγυμινασμένη., γρήγορη και 
I ε σόρροπη ανάπτυξη η Ρόδος 
έκανε εντυπωσιισκή ομφιάνιιαιη κιαι 
δ< καίωσίϊ το γεγονός ότι αιπέκλει 
σε στην πιροκιριιματικιή φάση, την 
πριωταθλήτρια Κρήτης. Αντίθεπία 
η 'Παναχατκή παιροσσόστηικιε α-

ΤΑ ΧΘΕΣΙΝΑ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Χθες σημειώθηκαν τα εξής απο 
τελέισμστα:

Εθνικός — ΠιαναχαΎκιή 88— 
50 (διαιτητές οι κ.κ. Αργυρόπου 
λος - Μσραιμής).

Μύλων-- Κάδμος 80—61 (Συ 
μεων υης - Πολάκης).

Νεστωσ — Α.Σ. Ρόδου 90— 
67 (Τσι.γ·καιμί>λης - Ράιλλης).

ΑΡΚΑΑΟ ΧΩΡΙΟΥ (Α' Γυν.)
Έγκυρα 5313'. ΠΑΣΟΚ 325, 

ΝΔ 147, ΚΚΕ 35, ΚΚΕ »». 9, 
ΕΔΗΚ 3, Χ.Δ. 1, Προοδ. 2, 
ΕΣΠΕ I, Κ. Φιλ. 7, ;ΕΚΚΕ 1’, 
Ελ. 2.

ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ (Β' Γυν)
Έγκυρα 5231.. ΠΑΣΟΚ 376, 

ΝΔ 136, ΚΚΕ 15, ΚΚΈ εό. 11, 
ΚΟΔΗΣΟ 1, ΕΣΠΕ 1, Κ1. Φιλ. 
2, ΕΝΕΚ 1'.

ΝΔ 1'35, ΚΚΕ; 35, ΚΚΕ εσ. 9, 
ΕΔΗΚ 2, Χ..Δ. 7, ΕΠΕΝ I, Ε 
ΣΠΕ 1, Κ. Φιλ. 6, ΕΝΕΠ Γ.

ΙΝΙΟΥ (Ανδρ.)
Έγκυρα 352. ΠΑΣΟΚ 263, 

ΝΔ 67, ΚΚΕ 7, ΚΚΕ εσ. 4,
ΚΙΟΔΗΣΙΟ
ΕΝΕΠ Γ.

ΙΝΙΟΥ
Έίγκυριαι

I, Χ.Δ. 3, Κ.. Φιλ'. 6

(Γυν.)
357. ΠΑΣΙΟΚ 276,

ΠΑΝΔΗΜΟΣ ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ 
ΣΤΗΝ ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΤΟΥ ΤΙΜΙΟΥ 

ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ ΑΤΑΛΗΣ-ΜΠΑΛΗ ΜΥΛ

ΠΕΝΘΗ

Η ηρωική μορφή του μεγα 
λοκήρνκα της Χάριτος Προφή 
του Προδρόμου και Βατττιστού 
Ιωάννου προβάλλεται σαν νοη. 
τή χελιδόνα γιο να φέρι-ι στις 
Φριγμένες α,πό την καθηιμερινό 
τητα καρδιές μας το θεόσταλτο 
μήνυμα των αγιασμένων «βια 
στήν» της θείας βασιλείοτς.

Ουράνιος άνθρωπος κι επίγει 
ος άγγελος, σοφός π'αραινέτης 
της βεάίρεστης εγκράτειας και
οξύς αναιρέτης
ακράτειας, I 
δοκιμασμένο

δίνει
της μάταιηε 
το δικό του

■προφητικό «πα
ρών» στη δική μας φιλοϋλη ε 
τοχή της ανέσεως και της πνευ 
'ματικής ακηδίας.

Συνήθως «κάλαμοι υπο ανέ 
μου σαλευόμενοι» οι περισσότε 
ροι, απερίσκεπτοι εραστές ξενό 
φερτών ιδεών και συνηθειών, α 
πεμπολοΰμε βάναυσα τις ανεκτί 
μιητες αξίες της ελληνορθόδο 
ξης παραδόσεως μας. Στο μή 
νυμα τον Τιμ. Προδρόμου βρί 
σκομε μια σωστική απάντηση 
στα προβλήμοιτά μας και το κά 
λεσμα του είναι πρόσκληση και 
πρόκληση σα ανάνηψη κι εγρή 
γορση. Η χαρισματική ψυσιο 
γνωιμία τνυ, «πρώτη εν γεννη 
τοίς γυναικών» κατά την αδιά 
ψευστη μαρτυρία του ©εανθρώ 
π'ου, μας εμπνέει μια ακατσιμά 
χητη αγωνιστικότητα κι ένα 
μοναδικό πνεύμα θυσίας.

Ο Τίμιος Πρόδρρμ,ος ποδηγε 
τεί με τις ικεσίες του και σκέ 
πει με τη διαρκε! προστασία του

λις μέτρα από την εθνική οδό 
ΗρΌ’κλείου — Ρέθυμνου, στον 
γραφικό κόλπο του Μπαλή, γε 
ραίρει χρεωστικά τον μεγαλώ 
νυμο πιριοστάτη του. Φέτος συμ 
πληρώνεται το πρώτον έτος ε 
παναλειτουργίας του ιερού κοι 
νοβίου, ύστερα από πολύχρονη 
εγκατάλειψη κι εριήμίωσιη. Και 
η ευάριθμη νεανική αδελφότητά 
του καλεί το φιλέορτο πλήρωιμα 
της Εκκλησίας σε συμ,προσευχή 
πρίογρσ,μιματισμένη ως εξής:

Σάββατο 23 Ιουνίου
—Ο πανηγυρικός Εσπερινιός 

στις 19.30'
—Το Απόδειπνο με τους Οί 

κους του Αγίου στις 21.30'
Κυριακή 24 Ιουνίου
—Ο Όρθρος στις 7.00'
—Η Θεία' Λειτουργία στις 

8.30'
Τον λόγο του Θεού θα κηρύξει 
ο πανοσιολ. Ηγούμενος Αρχιμ. 
Άνθιμος Συριανός.

Σταύρος Μεσσαριτάκηζ
Πιθανέ και 'κηδεύτηκε χθες yvu 

στάς συμπολίτης, ο
Σταύρος Μεσσαριτάκης

Ο εκλιπών ήταν ένας άρΐΌτος 
ΒΐΌΤέχΜης - φανοποιός καιι πα- 
ράλληλαιθαυμάσιος άνθρωπος με 
αδαμάιντιινο χαρακτήρα' και πλιού 
c o ψυχικά χιαρίσματσ.

Με όσους είχε συναναστραφεί 
τονεκτίιυούσιαιν και τον σεβόταν, 
ιη δε γνώμη ταυ είχε πάντα ίδιοι 
τερη βαρύτητα.

Υπήρξε φωτεινό παράδειγρια 
'καλού συζύγου και σταργιικιού πια 

,τέραι, είχε δε την ευτιυχίια1 να δει 
τα παιδί'ά του όοιστα αποικάτε 
'σηπιμένσ οτηιν Κανωνία' μας.

Στους ο ι κείους του η ί φτι ερί 
δα μας απευθύνει θερμά συλλυ 
πητήρια.

ΝΔ 59, ΚΚΈ 7, ΚΚΕ εσ. 5, X. 
Δ. 4, Κ'. Φιλ. 5, ·Ειλ. Γ.

ΚΑΛΥΒΙΩΝ
Εγκυρα 441, ΠΑΣΟΚ 283, ΝΔ125 
ΚΕΚ 10, ΚΚΈ εσ. 4, Χρ. Δηιυ. 2, 
Πεςοδ. 1, ΕΠΕΝ 1. Κ. Φιλ. 15.

ΚΑΣΤΕΛΛΙΑΝΩΝ (Ανδρ.) 
Ενκυρ'Ρ 357, ΠΑΣΟΚ 26'2', ΝΔ 55, 
ΚΚΕ 26 ΚΚΕ εσ. 1, ΕΔΗΚ 4, ΚΟ 
ΔΗΣΟ 1, Χρ. Δπμ. 4, Προόδ. 1. 
Κ. Φιλ. 5, ΕΔΕ 1.

ΚΑΣΤΕΛΛΙΑΝΩΝ (Γυν.) 
Εγκυρα 320, ΠΑΣΟΚ 248, ΝΔ 44, 
ΚΚΈ 11, ΚΚΕ .εσ. 3, Χο. Δηιμ. 8, 
Προοδ. 1, Κ. Φιλ. 4, ΕΝΕΠ 1.

ΛΑΡΑΝΙΟΥ
Εγκυρα' 194, ΠΑΣΟΚ 131, ΝΔ 40, 
ΚΚΕ 5, Κ. Φιλ. 17, ΕΚΚΕ 1.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΩΝ ΦΙΛΩΝ 
ΤΗΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Προσκαλούμιε τα μέλη του 

Συλλόγου μας και όλους τους 
μερακλήδες της Κρήτης να έλ­
θουν την 23 Ιουνίου 1984 ημέ 
ρα Σάββατο και ώρα 9.30ιμ.μ. 
στο Κρητικό κέντρο ΜΙΤΟΣ Λε 
ωψ. Κνωσσού στον Αγ. Ιωάννη, 
να ανοίξω με τον ΚΛΗΔΟΝΑ.

Θα παρακολουθήσετε την α 
ναπαράσταση του ΚΛΗΔΟΝΑ, 
θα θαυμάσετε την τελετή του α 
ιμίλητον νείρού, που θα εκτελέ 
ση το εκλεκτό χορευτικό του 
Λυκείου Ελληνίδων Ηρακλείου 
που συμμετέχει στη βραδιά, θα 
γλεντίσετε γνήσια Κρητικά με 
τους μεγάλους καλλιτέχνες της 
Κρητικής Μουσικής ΘΑΝΑΣΗ

ΣΤΟΛΩΝ
Εγκυρα 460, ΠΑΣΟΚ 320, ΝΔ Τ12 
ΚΚΕ 9, ΚΚΈ εσ. 1, ΕΔΗΚ 2. Χρ. 
Δημ. 2, Προαδ. 1, ΕΠΕΝ 3, ΕΣ 
ΠΈ 1, Κ. Φ.ιλ. 7, ΕΝΕΠ Τ, ΑΣΚΕ 1

ΤΕΦΕΛΙΟΥ (Ανδ.)
Εγκυρα' 388, ΠΑΣΟΚ 242, ΝΔ 104 
ΚΚΕ 33, ΚΚΕ εσ. 5, Κ. Φιλ. 3, Ε
ΝΕΚ 1.

ΤΕΦΕΛΙΟΥ (Γυν.)
Εγκυρα347, ΠΑΣΟΚ 212, ΝΔ 102 
ΚΚΕ 30, ΚΚΕ εσ. 1, Κ. Φ ιλ. 1, Ε 
λεύθ. 1.

ΧΑΡΑΚΙΟΥ
Ενκυοα 236, ΠΑΣΟΚ 143, ΝΔ 29, 
ΚΚΈ 58, ΚΚΕ εσ. 1, ΕΔΗΚ 1, Κ.
Φ.λ. 3, Χρ. Δήμ. 1.

ΧΑΡΑΚΑ (Ανδρ.)
Εγκυρα'370, ΠΑΣΟΚ 227 ΝΔ 
120. ΚΚΕ 11. ΚΚΕ εσ. 5. ΕΔΗΚ 1
Χα. Δηυι. 1, ΕΠΕΝ 1, Κ. Φιλ. 2, 
ΕΚΚΕ 1, Ελεύθ. 1.

ΧΑΡΑΚΑ (Γυν.)
Εγκυρα 420, ΠΑΣΟΚ 252, ΝΔ 
145, ΚΚΕ Τ2, ΚΚΕ εσ. 5, ΚΟΔΗ
ΣΟ 2, Χοι. Δηυ'. 1, Κ. Φιλ. 1, Ε­
ΝΕΚ 1, Ελεύθ. 1.

ΚΑΛΕΣΜΑ
Στις 23 Ιούνη, ημέρα Σάββατο και ώρα 9 το 

βράδυ, θα γίνει στον Άγιο Μύρωνα, η παραδο­
σιακή γιορτή του ΚΛΗΔΟΝΑ.

θα σας καταπλήξουν τα χορευτικά μας συγ­
κροτήματα και οι μικροί μας Λυράρηδες.

θα ακολουθήσει Κρητικό γλέντι.
Πολιτιστικός Σύλλογος Αγίου Μύρωνα

L ©REAL COIFFURE
ΤΕΧΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

1—2

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΓνιωστοιαΜΒίΤαιι σύμφωνα ιμιε 
το άρθρο 13'69 του Αστικού Κώ 
δικαι ότί:

Ο Ηλίας Νατσάκος του Αλδξά 
ν&ρου και της Ελένης το γένος 
Χ·αιιζηιπ;αιράσιχΛ>3 που γεννήθηκε

ΛΕΥΚΟΧΩΡΙΟΥ
Εγκυιρια'522, ΠΑΣΟΚ 2'68, ΝΔ 2C6 
'ΚΚΕ 29, 'ΚΙΚΕ εσ. 5, 'ΚΟΔΗΣΟ 2, 
Χρ. Δηίρ. 2, Ποοσδ. 1, Κ. ΦΑ'. 8 
ΑΣΚΈ 1.

ΛΙΓΟΡΤΥΝΟΥ (Ανδρ.) 
Ενκυρα 334, ΠΑΣΟΚ 213, ΝΔ 98, 
ΚιΚΕ 17, ΚΚΈεσ. 3, Κ. Φίλ. 2 ΕΚ 
ΚΈ 1.

ΛΙΓΟΡΤΥΝΟΥ (Γυν.)
Έγκυρα'ί313, ΠΑΣΟΚ 2'07, ΝΔ 78
Κ ΚΈ 23, ΚΚΕ εσ. 1, Κ Φ λ 4 

ΛΟΥΡΩΝ
Έγικυρα 2211, ΠΑΣΟΚ 149, ΝΔ 45
ΚΚΈ 13, ΚΚΙΕ εσ. 7, Κ. Φ λ. 5,
ΑΣΚΕ 2, ΕΠΕΝ 1, ΕΣΠΕ 1, 
Προοδ. 1, ΕΚΚΕ 1.

Κ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΕυχαριστούμΒ θερμά όλους 
που ιμ® οποιοδίήΛστε τρόπο μας 
συιμπαιρστάθηικαν στο· μεγάλιο 
μα; πιάνο για τον ξαφνικό χια 
μιά του αγαπημένου ιμας συζύ­
γου', πατέρα, γυιού και αδελφού

και καΐτίοιίκεί στα Ηράκλειο 
η, Αικατερίνη Βαρδαξή του 
τρου και τιης Γιεο>ργίσς το 
νος Κινικλή που γεννήθηκε

και
Πέ 
γέ 

και
κατοικεί στο Ηράκλιόΐιοι θα πα\·' 
τρεύτούν και ο γάμος θα γίνει 
στιο Ηράϊκλεαο'.

ΣΚΑ'ΡΔΑΛΟ και ΛΕΩΝΙΔΑ
ΚΛΑΔΟ λύρα, Στρ Μαμαλάκης 
και Κ. Μανολάκης λαούτο, Πα 
ιριουσία κάνει και η γνωστή καλ 
λιτέχινης ΤΑΣΟΥΛΑ λύρα.
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

ΤΟ- Σαββατοκύριιακοι 23 και 
24 Ιουνίου 1984 © Όρειιβατι 
κός Σύλλογος Ηρακλείου θα 
πραγματοποιήσει εκδρομή με το 
παρακάτω πρόγραμμα:

Σάββατο 23)6)84 ώρα 4,30 
μ-ίμ. αναχώρηση ατό Πλατεία 
Μίουσείου για το χωριό Γουργού 
θοι Αμαρίου όπου και διαινυκίτδ. 
ρεύση.

Κυριακή 24)6)84 ανάβαση 
στρ Κέδρο (υψόμ. 1770) κάθο 
δος στο Γερακάρι. Το απόγευ 
ιμα μπάνιο στην Αγία Γαλήνη

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΙΕΡΩΝ ΕΓΚΑΙΝΙΩΝ

Του Ιερού Ναού των Ταξιαρχών 
Της Ενορίας

ΑΣΤΥΡΑΚΙΟΥ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ
Την Κυριιιαικιή 24 Ιουνίου έ.έ. 

Ο Σιεβαισμιώτατος Αρχιιιεπίσκιο- 
πος Κρήτης κ.κ. ΤΙΜΟΘΕΟΣ θα 
τελέσεί τα Ιερά εγκαίνια του Ιε­
ρού Ναού των

ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ
στο ΑΣΤΥΡΑΚΙ Μαλεβιζίου
Ο ιΜ'έγας Εσπερινός θα' γίνει 

στις 6 :μ.ιμ.
Την επούριο, Κυριιακή, ώραι 7 

π.μ. όρχετα» ο Όρθρος και η α­
κολουθία των Ιερών Εγκαινίων, 
καιι εν συνεχεία π θεία Λειτουΐρ- 
γία.

Όθεν καλούνται οιι 'ευσεβείς 
Χριστιανοί όπως πριοσέλθουν ίνα 
λοβουν την ευλογία των Ιιερών 
Εγκαινίων.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

Ένα δημιιιουργί'Κ'ό ιεπάννελμα’ σαν το διικό μας. χιρ'ειώζ'επια'ΐ 
έμπνευση. Νέες ιδέες, καινσύρΥϊ'εις τεχνικές ή ανανέωση- των 
παλαιών. Όιμως πού κιαιι πώς;

Το τεχνικό κέ'/τρο της L' OREAL είναι το πιο λαιμπρό α- 
νσπτυιξιιακό κέντρο γι:ισ επαγγελματιική κατάρτισή. Δηιμιιουιρ 
Υήσαμε ένα τελείως 'διιαφιορετιικιό περ βάλλον. Ένια1 μέριας 
όπου η-ιεκπαίδευση είναιι Ευχιαιρίστηση. Παι να μαθαίνουμε 
τις μιαντέρνες τεχνικές κα'ΐι κάθε τιιι γύρω από τη δουλιειιιά ιμας.

Να γίνουμε κάποιοι που ναι μιλάνε γιιαι μας. Ή πόρτιαι μας 
είναι ιανο’ΐ'χτή σε κάθε επαγγελμαιτία1 Κομμωτή, να έρθει καιι 
να μιλήσει1 με την καλύτερη ομάδα τεχνικών από οπουδή­
ποτε αλλού, θα καταλάβουν1 κάθε πρόβλημά σας, θα συζη 
τήσιαυν, θα σας συμβαυλειύσιαυν.

θα σας ενημερώσουν για τα; επίαιγγελμαιτικά σεμινάρια που 
γϊνανταιΐ και- που μπορείτε φυσικά να παρακολουθήσετε. 
Ι'δίαΐίτφως δια τους ιεπαγγελματίες Κομμωτές των Νομών 
ΗΡΆΚΛΕΙΟΥ - ΛΑΣΙΘΊΟΥ θα πριαιγμιατοποιηθεί ένα σεμι- 
νάιριο με τεχνικές εργασίες κιαιι ΚΟΥΠ. Με τη συμμετοχή 
του διαπρεπή ΙΤΑΛΟΥ Κομμωτή NICOLAS LOPIZZO-, υ­
πεύθυνο ΑΚΑΔΗΜΊΑΣ ΚΟΜΜΩΤΩΝ ΣΤΟ ΜΙΛΑΝΟ1. ΣΤΟ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» την Κυριιακή 2'4-6-84 στιις 5,30 
το απόγευμα.

όσους ακολουθούν την 
τρίβο της χριστιανικής 
ως κι έλπιίδας.

Η Εκκλησία τιμά το 
ό του στις 24 Ιουνίου

ευθεία Η 
τή

Άρη Χαρ. Μπελαντή
Οι «υχαριατούντες 

σύζυγος Πελάγιοι Μπελα^·

Ο Εμμ. ΡαΓνάκης ταυ Κω 
νήνουικα); της Αίικιατειρίνιης το
γένος Περάκη που γεΜνήθηΐκΒ

Γενέσι 
και το

ιστορικό μοναστήρι του στον 
ιερό λόφο της Ατάλης, 500 μό

Το παιιι&ί Χαιρ. Μπελαντής
Οι γανβίς Καλλιόπη, χα Χαρ. 

Μπελαιντή, Αίκηιϊ. χα Μιχ. 
Στιαιυριουλάκηι.

Η αδιολφή Μαρία Μπελαιντή.

στη Βασιλική. Ιοράκετρας και 
κατσί'κιεί στην Αθή να1 και η, Βι 
δάκη Ελένη του Πεωργίου καιι 
της Θεανώς το γένος Αλειξιάδου 
π'ου γεννήθηκε στο Ηράκλειο 
■και κατοικεί στην Αθήνα αηρόκείι 
ταιι να παντρευτούν ικαι ο γάμος 
θα γίνει στο ΗράΙκλειισ

ΜΕΓΑΛΗΣ ΒΡΥΣΗΣ (Γυν.) 
Εγκυρα'261. ΠΑΣΟΚ 166, ΝΔ5Θ, 
ΚΚΐΕ 9, ΚΚΕ εσ. 5, ΕΔΗΚ 1, ΚΟ 
ΔΗΣΟ 2, Χρι. Δηυ. 3, Προδ. 1, 
Κ. ΦΑ. 13, ΑΣΚΈ 1, ΕλεύΟ. 1

ΜΕΣΟΧΩΡΙΟΥ
Ενκυρα 586, ΠΑΣΟΚ 478, ΝΔ 81, 
ΚΚΕ 8, ΚΚΕ εσ. 2, ΕΔΗΚ 3, ΚΟ 
ΔΗΣΟ 1, Χρ. Δημ. 6 Κ. Φιλ. 4.
ΕΚΚΈ 2, Ελευθ. 1.

ΜΕΤΑΞΟΧΩΡΙΟΥ
Ε γκυρα 482, ΠΑΣΟΚ 393, ΝΔ 42, 
ΚΚΕ 32, ΚΚΕιεσ. 3, ΕΔΗΚ 1, Κ. 
Φ.λ. 6, Χρ. Δημ. 1.

ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ
Ενκυρα 448, ΠΑΣΟΚ 340, ΝΔ 72, 
ΚΚΕ 23, ΚΚΕ εσ. 3, Χρ. Δημ. 1.
ΈΠΕΝ 1, Κ. Φιλ, 7, ΑΣΚΈ 1.

ΠΑΡΑΝΥΜΦΩΝ
Εγκυρα 224, ΠΑΣΟΚ 195, ΝΔ 11 
ΚΚΕ 7, ΚΚΕ εσ. 3, Χο. Δηυ. 1, 
Κ. Φλ. 6, ΕΝΕΠ 1.

και ετηστροφή στο 
τις βραδυνές ώρες.

■Αρχηγός Γιώργος 
Δηλώσεις συμμετοχής 
ροφορίες σον αρχηγό

Ηράκλειο

Λίτσας. 
και ττλη 
και στα

τηλέφ. 287.110 και 220068. 
Αϊτό ταν ΕΟΣ

ΛΛΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΑΝΕ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
"ΘΕΜΕΛΙΟ

Έναρξη μαθημάτων θερινής περιόδου 25 Ιουνίου 
ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥΝ:

® Προπαρασκευαστικά τμήματα Γ’ Λυκείου για όλες τις Δέσμες.
® Ειδικά δεκαμελή τμήματα για τις Δέσμες.
® Προπαρασκευαστικά τμήματα Α’ και Β’ Λυκείου.
® Τμήματα ανεξεταστέων μαθητών.

• ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ 
® ΟΙΚΟΝΟΜΕΑΣ

ΔΙΔΑΣΚΟΥΝ:
- ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ — ΜΥΡΙΛΛΑΣ 
— ΣΑΜΑΡΑΚΗΣ — ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ «ΘΕΜΕΛΙΟ»
Ταγμ. Τζουλάκη 14 — Ηράκλειο, Τηλ. 283253, 222796

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΑνοίνθΓΐε αϋριο Σάββατο

500 δρχ. φαγητόν — σαλάτα — ψωμί.
500 δρχ. ποτό — φρούτο.

Τηλ.: 231920 — 231990

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Την 8 Ιουλίου η'μέρα Κυριακή, 

και ώρα 10 π;μ. 1984 και στο 
Συμβολαιογραφείο Γ. Σαββάκη 
Λιμένα Χερσονήσου θα γίνει φα 
νερή πλειοδοτική δημοπρασία? γι 
α την εκποίηση 117 μέτρων λω 
ρί'δας οικοπέδου μήκους 30μ. 
και πλάτους 3,5μ. περίπου στην 
έξοδο ταυ Λιιαενα Χερσονήσου 
προς Μ'άλια με ταξύ των ξένο 
δοχείων Μπιέλα Μαρία και ε 
νοικιαζόμενων Γ ΜασΤοράκη. 
Οι όροι βρίσκονται στο Συμ6ο 
λαιογράφο και στον ταμία της 
Ενορίας στο Κουτουλουφάρι.

(Από το Εκκλ. Συμβούλιο)

METROPOLITAN CAPSIS 
HOTEL & APARTMENTS 
Περάστε τις διακοπές σας στην ΡΟΔΟ 

σ’ ένα Ξενοδοχείο με όλες τις σύγχρονες ανέσεις 

και με πολλές ευκαιρίες για διασκέδαση και σπορ.
Για τήν περίοδο 20)6 έως 20)7 

κάνομε ειδικές τιμές.
Κάνετε μιά σύγκριση των τιμών μας, 

1860 δρχ. το άτομο στο δίκλινο 
με ημιδιατροφή, μέχρι 30)6 

και για παιδιά πολύ καλές τιμές.

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις:
ASTORIA CAPSIS HOTEL, τηλ. 286464 

Κος Κουκουλάκης.

METROPOLITAN CAPSIS, Ρόδος 
Τηλ. 0241 - 25015 Κος Δερβιτσιώτης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Υπενθυμίζομε στους κυρίους μετόχους μας ότι την Κυ 

ρΐ'Ο'κιή 24-6-84 και ώρα 9 το πρωί, θα γίνει η Α’ Επαναλη­
πτική Τακτική Γενική Συνέλευοη της Εταιρείας μιας, ματαιω 
θείσης λόγω έλλιε,ωης απαρτίας της Α’ Τακτικής Γενιικής 
Συνέλευσης της 6-6-84, στο κινηματοθέατρο «ΑΣΤΟΡΙΑ» 
Πλατ. Ελίευθερίος.

Γίαριοικαλοιύντιαιι οιι 'Κύριοί! ιμιετοχοι πο.υ δεν 'κιατάιθεσαν 
εμ-ρΌθΐομα, μεχρ. 18-6-34, τις μετοχές τους να τις κατια- 
θ'έσαυν την ημέρα της Συνέλευσής.

Ηρακλειιο 2'0-6-1'984
Από τη Διεύθυνση

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυρ.ακά 24 Ιουνίου 1984 στις 8.30 το πρωί με 

την οιυιμπλήρωοη 40 ημερών από το θάνατο του Όγαπηιμέ- 
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΟΥΜΠΕΝΑΚΗ
Εκτελωνιστή

τελούμε μνημόσυνο στην «κκλησία του Αγ. Κων)ναυ (Νε- 
κροταφιείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να πιαιριαστούν. 
Η σύζυγος: Χριστίνα Καυμιπιενάκη.
Τα παιδιά: Τάικιης και Αθηνά Κουρπενάκη, Μανώλης κιαιι Καλ 
λιιόπη Κουμπενάκη, Φάνης κιαιι Αικατερίνη Κουμπενόκη.
Τα αδέλφια: Χριστόφορος κοί Στέλλα Κσυιμπενάκη, Ριιρίκα 
και Γιάννης Σηφάκης, Αικατερίνη και Χρήστος Μ'ανδέκης, 
Χαρίκλεια χια Βασ. Μαλτεζόπαυλαυ, ιΝίκόλαος και Βάσω Τζα 
ναικάκη.
Τα' ιεγγόν,ια, τα αινήψιια, οί λοιποί συγγενείς.

>

ι

DISCOTHEQUE 
HANI GATE

Κόκκινη Χάνι — Τηλ. 761145
Ανοίξαμε και σας περιμένομε.

Θα απολαύσετε το ποτό σας και το χορό σας 

στο μοναδικό μας περιβάλλον.

Ελάτε για μια φορά και δώστε στον εαυτό σας 
τη δυνατότητα να μας γνωρίσει.

Η δεύτερη, είναι δικό μας πρόβλημα.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυρίαική 24 Ιουνίου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

την ουμπλή^ωση 40 ιημερών οπό το θάνατο του αγαπημέ 
νιου ιμας συζύγου, πατιέίρα:, 'αδελφού, παππού <kch* θείου

ΜΙΝΩΟΣ ΘΩΜΑ ΚΟΣΜΑΔΑΚΗ
Συμβολαιογράφου

τελούμε ιμγημάσυνο οτην εκκλησία του Αγίου θώμιά του χω 
ριού Αγιος θωμάς. Καλούμε συγγενείς καιι φίλους να π,αιρα' 
στοών.
Η' σύζυγος: Άννα' Κοσμσδάκη.
Τα' πααδίά: Ελένή -καΊ' Γ®ριόσ»μος Πανόγος, Γιώργος Κοσιμια- 
δάίκης.
Τα .αδέλφί'α, τα εγγόνια, τια* ανήψια, οι λιαπαί αυγγενιείς.

■Wil
ΜΑΝΔΑΛΑΚΗ

Το καλοκαίρι θα λειτουργήσουν τμήματα: 
Α’ Λυκείου — Β' Λυκείου

Γ’ Λυκείου για ΟΛΕΣ τι< δέσμες 
ΕΙΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΑΡΙΣΤΟΥΧΩΝ.

Έναρξη: Δευτέρα 25 Ιουνίου 
ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΠΕΖΑΝΟΥ 4 
(Απέναντι στον Άγιο Μηνά) 
Τηλ.: 221.898 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.


